O s

UID€QTEC

NXPTZ SERIES2 (nxp1zHD)
NXPTZR SERIES2 (nxptzR)
NXPTZT SERIES2 (nxprzT)

PTZ single or dual camera for marine onshore/offshore or industrial applications

m English - Instruction manual
Italiano - Manuale diistruzioni
m Francais - Manuel d'instructions
E Deutsch - Bedienungsanleitung

m Pycckuin - PyKoBOACTBO MO 3KCNTyaTaLmm






O s

UID€QTEC

NXPTZ SERIES2 nxp1zHD)
NXPTZR SERIES 2 nxp1zr)
NXPTZT SERIES2 (nxprzT)

PTZ single or dual camera for marine onshore/offshore or industrial applications

m English - Instruction manual






Contents

1 About this manual 7
1.1 Typographical conventions 7

2 Notes on copyright and information on trademarks 7
3 Safety rules 7
4 |dentification 10
4.1 Product description and type designation 10
4.2 Product marking 10
4.2.1 Checking the markings 10

5 Versions 11
5.1 Day/Night camera n
5.2 Radiometric thermal camera 1
5.3 Dual Vision with Day/Night and radiometric thermal camera n
5.4 Model identification 12

6 Preparing the product for use 14
6.1 Safety precautions before use 14
6.2 Unpacking 14
6.3 Contents 14
6.4 Safely disposing of packaging material 14
6.5 Preparatory work before installation 15
6.5.1 Fixing to parapet or ceiling mount 15
6.5.2 Fixing with wall mount bracket 16
6.5.3 Fixing the unit to the pole mount adapter or corner mount adapter 16
6.5.3.1 Fixing with pole mount 16

6.5.3.2 Fixing with corner adapter 17

6.5.4 Sunshield mounting 17

7 Installation 18
7.1 Range of use 18
7.2 Methods of installation 18
7.3 Connecting the power supply 19
7.4 Ethernet cable connection 19
7.5 Alarms and relays connections 20
7.5.1 Connecting an alarm with dry contact 20

7.5.2 Relay connection 20
7.5.3 Washing system connection 20

8 Switching on 21
8.1 First start-up 21

9 Configuration 21
9.1 Default IP address 21
9.2 Web interface 21
9.2.1 First access to the web pages 21

10 Accessories and Supports 22

MNVCNXPTZ2_2222 _EN

N3 - ysijbug - [enuew uopdNsy|



EN - English - Instruction manual

10.1 Washer 22
10.2 Parapet or ceiling mounting bracket 22
10.3 Wall mount bracket 22
10.4 Corner mount adaptor 23
10.5 Pole mount adaptor 23
10.6 Adaptor for connection of fiber optics 23
11 Instructions for normal operation 24
12 Maintenance 24
12.1 Routine maintenance 24
12.1.1 Inspecting the cables 24

12.2 Extraordinary maintenance 25
12.2.1 Fuses replacement 25
12.2.2 Factory Default 25

13 Cleaning 26
13.1 Cleaning the window 26
13.2 Cleaning the product 26
14 Information on disposal and recycling 26
15 Troubleshooting 26
16 Technical data 27
16.1 NXPTZ SERIES2 (NXPTZHD) 27
16.1.1 Mechanical 27
16.1.2 Housing's window 27
16.1.3 Electrical 27
16.1.4 Network 27
16.1.5 Cybersecurity 27
16.1.6 Video 27
16.1.7 1/0 interface 27
16.1.8 Cameras 28
16.1.9 Environment 29
16.1.10 Certifications 29
16.1.11 Certifications - Marine applications 29

16.2 NXPTZR SERIES2 (NXPTZR) 29
16.2.1 Mechanical 29
16.2.2 Housing's window 29
16.2.3 Electrical 30
16.2.4 Network 30
16.2.5 Cybersecurity 30
16.2.6 Video 30
16.2.7 1/0 interface 30
16.2.8 Cameras 31
16.2.9 Environment 31
16.2.10 Certifications 31
16.2.11 Certifications - Marine applications 31

16.3 NXPTZT SERIES2 (NXPTZT) 31
16.3.1 Mechanical 31
16.3.2 Housing's window 31

MNVCNXPTZ2_2222 EN



16.3.3 Electrical 32
16.3.4 Network 32
16.3.5 Cybersecurity 32
16.3.6 Video 32
16.3.7 I/O interface 33
16.3.8 Cameras 33
16.3.9 Environment 34
16.3.10 Certifications 34
16.3.11 Certifications - Marine applications 34
16.4 Thermal cameras 35
17 Technical drawings 37

MNVCNXPTZ2_2222 _EN

N3 - ysijbug - [enuew uopdNsy|



Jenuew uondnJIsu| - ysijbus - N3

MNVCNXPTZ2_2222 EN



1 About this manual

Read all the documentation supplied carefully
before installing and using this product. Keep the
manual in a convenient place for future reference.

1.1 Typographical conventions

e DANGER!
High level hazard.

Risk of electric shock. Disconnect the
power supply before proceeding with any
operation, unless indicated otherwise.

A DANGER!
A Mechanical hazard.

Risk of crushing or shearing.

3 Safety rules

CAUTION! The electrical system to which
the unit is connected must be equipped
with a 20A max automatic bipolar circuit
breaker. The minimum distance between
the circuit breaker contacts must be

3mm (0.1in). The circuit breaker must be
provided with protection against the fault
current towards the ground (differential)
and the overcurrent (magnetothermal).

A A power disconnect device must be

included in the electrical installation, and
it must be very quickly recognizable and
operated if needed.

A CAUTION!

Medium level hazard.
This operation is very important for the
system to function properly. Please read

the procedure described very carefully
and carry it out as instructed.

CAUTION! Hazardous moving parts. Keep
fingers and other body parts away.

CAUTION! Device installation and
maintaining must be performed by
specialist technical staff only.

INFO

@ Description of system specifications.
We recommend reading this part carefully
in order to understand the subsequent
stages.

2 Notes on copyright and
information on trademarks

The mentioned names of products or companies are
trademarks or registered trademarks.

ONVIF® is a trademark of Onvif, Inc.

MNVCNXPTZ2_2222 _EN

CAUTION! TNV-1 installation type. The
installation is type TNV-1, do not connect it
to SELV circuits.

If it is necessary to transport the device,
this should be done with great care.
Abrupt stops, bumps and violent impact
could damage the unit or injure the user.

+ The manufacturer declines all responsibility
for any damage caused by an improper use
of the appliances mentioned in this manual.
Furthermore, the manufacturer reserves the right
to modify its contents without any prior notice.
The documentation contained in this manual has
been collected and verified with great care. The
manufacturer, however, cannot take any liability
for its use. The same thing can be said for any
person or company involved in the creation and
production of this manual.
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Before starting any operation, make sure the
power supply is disconnected.

Be careful not to use cables that seem worn or old.

Never, under any circumstances, make any
changes or connections that are not shown in
this handbook. Improper use of the appliance
can cause serious hazards, risking the safety of
personnel and of the installation.

Use only original spare parts. Non-original spare
parts could cause fire, electrical discharge or other
hazards.

Before proceeding with installation, check the
supplied material to make sure it corresponds
to the order specification by examining the
identification labels (4.2 Product marking, page
10).

This device was designed to be permanently
secured and connected on a building or

on a suitable structure. The device must be
permanently secured and connected before any
operation.

A power disconnect device must be included
in the electrical installation, and it must be very
quickly recognizable and operated if needed.

This is a Class A product. In a domestic
environment this product may cause radio
interference. In this case the user may be required
to take adequate measures.

« For products marked UL, powered at 24Vac, use a
UL listed TNV/EST1 isolation transformer, compliant
with IEC/UL 60950-1 and IEC/UL 62368-1.

+ Installation category (also called Overvoltage
Category) specifies the level of mains voltage
surges that the equipment will be subjected
to. The category depends upon the location
of the equipment, and on any surge voltage
protection provided. Equipment in an industrial
environment, directly connected to major
feeders/short branch circuits, is subjected to
Installation Category lIl. If this is the case, a
reduction to Installation Category Il is required.
This can be achieved by use of an insulating
transformer with an earthed screen between
primary and secondary windings, or by fitting
UL listed Surge Protective Devices (SPDs) from
live to neutral and from neutral to earth. Listed
SPDs shall be designed for repeated limiting of
transient voltage surges and the following rated
operation conditions: Type 2 (SPDs permanently
connected to the power network and intended
for installation on the load side of the service
equipment); Nominal Discharge Current (In)
20kA min. For example: FERRAZ SHAWMUT,
STT2240SPG-CN, STT2BL240SPG-CN rated
120Vac/240Vac, (In=20kA). Maximum distance
between installation and reduction is 5m.
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The equipment is intended for installation in a
Restricted Access Area by specialist technical staff.

To comply with the main supply voltage dips and
short interruption requirements, use a suitable
Uninterruptible Power Supply (UPS) to power the
unit.

The safety earthing system must be carried out
according to local installation dispositions.

The separate protective earthing terminal
provided on this product shall be permanently
connected to earth.

For continued protection against risk of fire,
replace only with same type and rating of fuse.
Fuses must be replaced only by service personnel.

Connect the device to a power source
corresponding to the indications given on the
marking label. Before proceeding with installation
make sure that the power line is properly isolated.
The supply voltage should never exceed the limit
(+£10%).

The appliance includes moving parts. Make sure
that the unit is positioned where it is inaccessible
under normal operating conditions. Attach the
warning label supplied with the appliance, placing
it near the unit so that it can be seen easily.

MNVCNXPTZ2_2222 _EN

Attach the Dangerous Moving Parts label near the
device. (Fig. 5, page 14).

Do not use the appliance in the presence of
flammable substances.

Only skilled personnel should carry out
maintenance on the device. When carrying out
maintenance, the operator is exposed to the risk
of electrocution and other hazards.

Use only the accessories indicated by the
manufacturer. Any change that is not expressly
approved by the manufacturer will invalidate the
warranty.

Before connecting all the cables make sure the
device is properly connected to the earth circuit.

If the device has to be removed from the
installation, always disconnect the earth cable
last.

Take all necessary precautions to prevent the
apparatus from being damaged by electrostatic
discharge.

Handle the unit with great care, high mechanical
stress could damage it.

Make especially sure that the power supply line is
insulated at a sufficient distance from all the other
cables, including lightning protection devices.

N3 - ysijbug - [enuew uopdNsy|
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4 |dentification

4.1 Product description and type
designation

PTZ single or dual camera for marine onshore/
offshore or industrial applications.

The NXPTZ SERIES2 is resistant to rust and corrosion
and does not require maintenance thanks to the
absolute precision of the construction process and
the solid AISI 316L stainless steel construction with
micro-shot and electropolished surfaces.

10

4.2 Product marking

The product has a label compliant with CE
marking.

]

The label shows:

Fig.1

+ Model identification code.

+ Supply voltage (Volt).

+ Frequency (Hertz).

+ Current consumption (Ampere).
+ Protection degree (IP).

+ Serial number.

4.2.1 Checking the markings

Before proceeding further with installation, make
sure the material supplied corresponds to the order
specification by examining the marking labels.

Never, under any circumstances, make any changes
or connections that are not shown in this handbook.
Improper use of the appliance can cause serious
hazards, risking the safety of personnel and of the
installation.

For more information regarding versions and
product coding, please consult the relative chapter (
5 Versions, page 11).
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5 Versions 5.3 Dual Vision with Day/Night

5.1 Day/Night camera and radiometric thermal camera

) ) ) The dual vision version of the product is equipped
The Day/Night camera version of the product is with a SONY Day/Night camera and a thermal

equipped with a SONY camera or a camera with camera with radiometric or advanced radiometric
DELUX technology. functions.

Fig.2  NXPTZSERIES2 (NXPTZHD). Fig.4  NXPTZT SERIES2 (NXPTZT).

5.2 Radiometric thermal camera

The radiometric thermal camera version of the
product is equipped with a heat sensitive camera
with radiometric or advanced radiometric functions.

Fig.3 NXPTZR SERIES2 (NXPTZR).

MNVCNXPTZ2_2222 _EN 11
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~ 5.4 Model identification

NXPTZ SERIES2 - CONFIGURATION OPTIONS

Voltage Camera Options Revision
NXPTZHD 1 230Vac 1 Super Low-Light Day/Night 30X | VW0Z0 0 Without integrated video C Complies with ONVIF, Profile Q,
zoom, Full HD camera analytics (without VIDEOTEC Profile Sand Profile T
ANALYTICS)
2 24Vac 2 SONY FCB-EV7520 camera, FULL \ With integrated video analytics | J Complies with ONVIF, Profile S
HD 1080p, 30x (VIDEOTEC ANALYTICS) and Profile T
3 120Vac

Tab. 1 NXPTZ SERIES2 (NXPTZHD).

NXPTZR SERIES2 - CONFIGURATION OPTIONS

Voltage Thermal Camera Options Revision Frequency
NXPTZR 1 230Vac Y 6.5° HFOV, Thermal camera 50mm (1.97in), 0 Thermal camera with radiometric functions | 0200 | C Complies with - 7.5Hz
336x256 ONVIF, Profile
Q, Profile Sand
Profile T
2 24Vac A 9.3°HFOV, Thermal camera 35mm, 336x256 | R Thermal camera with advanced radiometric J Complies with H 30Hz
functions ONVIF, Profile S
and Profile T
3 120Vac B 13° HFOV, Thermal camera 25mm, 336x256
Vv 17° HFOV, Thermal camera 19mm, 336x256
F 25°HFOV, Thermal camera 13mm, 336x256
C 35°HFOV, Thermal camera 9mm, 336x256
W 12.4°HFOV, Thermal camera 50mm (1.97in),
640x512
D 18° HFOV, Thermal camera 35mm, 640x512
E 25° HFOV, Thermal camera 25mm, 640x512
U 32°HFOV, Thermal camera 19mm, 640x512
G 45° HFQV, Thermal camera 13mm, 640x512
H 69° HFOV, Thermal camera 9mm, 640x512

Tab.2  NXPTZR SERIES2 (NXPTZR).

N3 22TC TZLdXNDANW
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NXPTZT SERIES2 - CONFIGURATION OPTIONS

Voltage Day/Night camera Thermal camera Options Revision Frequency
NXPTZT 1 230Vac |2 SONY FCB-EV7520 camera, FULL | Y 6.5° HFOV, Thermal camera W  Thermal camera with radiome- | 0Z00 | C Complies with | - 7.5Hz
HD 1080p, 30x 50mm, 336x256 tric functions ONVIF, Profile
Q, Profile Sand
Profile T
2 24Vac A 9.3°HFOV, Thermal camera R Thermal camera with advanced J Complieswith | H 30Hz
35mm, 336x256 radiometric functions ONVIF, Profile S
and Profile T
3 120Vac B 13° HFOV, Thermal camera
25mm, 336x256
v 17° HFOV, Thermal camera
19mm, 336x256
F 25°HFQV, Thermal camera
13mm, 336x256
C 35°HFQOV, Thermal camera
9mm, 336x256
w 12.4° HFQV, Thermal camera
50mm, 640x512
D 18° HFOV, Thermal camera
35mm, 640x512
E 25°HFOV, Thermal camera
25mm, 640x512
U 32°HFQOV, Thermal camera
19mm, 640x512
G 45° HFOV, Thermal camera
13mm, 640x512
H 69° HFOV, Thermal camera
9mm, 640x512
Tab. 3 NXPTZT SERIES2 (NXPTZT).
N3 - ys!|6u3 - lenuew uondnnsu| I



6 Preparing the product for
use

Any change that is not expressly approved
by the manufacturer will invalidate the
warranty.

6.1 Safety precautions before use

The appliance includes moving parts.
Make sure that the unit is positioned
where itis inaccessible under normal
operating conditions. Attach the warning
label supplied with the appliance, placing

EN - English - Instruction manual

it near the unit so that it can be seen easily.

ATTENZIONE!

Parti mobili pericolose. Non avvicinare dita e altre parti del
corpo.

WARNING!

Hazardous moving parts. Keep fingers and other body

parts away.

Q AVERTISSEMENT!

g Parties mobiles dangereuses. Ne pas approcher les doigts
au d‘autres parties du corps.
ACHTUNG!

Gefahrliche bewegliche Teile. Finger und andere
Kérperteile fernhalten.

Fig.5

14

6.2 Unpacking

When the product is delivered, make sure that the
package is intact and that there are no signs that it
has been dropped or scratched.

If there are obvious signs of damage, contact the
supplierimmediately.

When returning a faulty product we recommend
using the original packaging for shipping.

Keep the packaging in case you need to send the
product for repairs.

6.3 Contents

Check the contents to make sure they correspond

with the list of materials as below:

« Positioning unit

- Sunshield (2 sunshields in the double camera
version)

+ Bolts and screws

+ Wash system kit

+ Label (CAUTION: Hazardous moving parts)
« Allen wrench

« Instruction manual
6.4 Safely disposing of packaging
material

The packaging material can all be recycled. The
installer technician will be responsible for separating
the material for disposal, and in any case for
compliance with the legislation in force where the
device is to be used.

MNVCNXPTZ2_2222 EN



6.5 Preparatory work before
installation

CAUTION! Device installation and
maintaining must be performed by
specialist technical staff only.

Use appropriate tools for the installation.
The particular nature of the site where the
device is to be installed may mean special
tools are required for installation.

Choose an installation surface that is

A strong enough to sustain the weight of
the device, also bearing in mind particular
environmental aspects, such as exposure
to strong winds.

It should be installed so that no one can be
A hit by moving parts. It should be installed

so that moving parts cannot hit other

objects and create hazardous situations.

Make sure the product is to be secured to
building before operation.

For technical services, consult only and
exclusively authorized technicians.

Since the user is responsible for choosing
@ the surface to which the unit is to be
anchored, we do not supply the fixing
devices for attaching the unit firmly to
the particular surface. The installer is
responsible for choosing fixing devices
suitable for the specific purpose on hand.

Itis possible to install the unit with several brackets.

We strongly recommend using only approved
brackets and accessories during installation.

MNVCNXPTZ2_2222 _EN

6.5.1 Fixing to parapet or ceiling mount

For ceiling assembly, the Ceiling Assembly
mode must be enabled using the web
interface (Web Interface manual, Motion
Parameters Page).

Fix the adaptor (01) to the bottom of the unit using
the 4 flat countersunk screws (02) with hexagonal
socket M10x20mm in stainless steel (A4 class 70)
supplied.

Make sure the thread are free of dirt and debris.

Apply a generous amount of thread locking
compound (Loctite 270) into the threaded holes in
the base of the device.

Pay attention to the fixing. Tightening
torque: 35Nm.

The thread compound must cure for one hour, allow
for this period prior to completing the installation.

Fig.6

Use the external holes in the adapter to fix the
assembled unit to the parapet or to the ceiling. Use
screws that can bear at least 4 times the weight of
the unit.

Fig.7

N3 - ysijbug - [enuew uopdNsy|
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6.5.2 Fixing with wall mount bracket

The bracket can be fixed to the vertical wall. Use
screws and wall fixing devices that can bear at least
four times the weight of the unit.

Fasten the device to the bracket by using 4 flat
washers, 4 serrated stainless steel washers and
4 stainless steel hex head screws (A4 class 70)
M10x20mm supplied.

Make sure the thread are free of dirt and debris.

Apply a generous amount of thread locking
compound (Loctite 270) on the 4 screws.

Tighten the screws.

Pay attention to the fixing. Tightening
torque: 35Nm.

The thread compound must cure for one hour, allow
for this period prior to completing the installation.

Fig. 8

e

150

-~ o

Fig.9

16

6.5.3 Fixing the unit to the pole mount
adapter or corner mount adapter

To install the product on a pole or at a wall corner,
first of all fix the unit to the wall bracket (6.5.2 Fixing
with wall mount bracket, page 16).

6.5.3.1 Fixing with pole mount

To fix the wall support bracket to the pole sling, use
the 4 flat washers, the 4 grower washers in stainless
steel and the 4 hexagonal head screws in stainless
steel (A4 class 70) M10x30mm supplied.

Make sure the thread are free of dirt and debris.

Apply a generous amount of threadlocker (Loctite
270) on the 4 threaded holes on the pole mount
adapter.

Tighten the screws.

Pay attention to the fixing. Tightening
torque: 35Nm.

The thread compound must cure for one hour, allow
for this period prior to completing the installation.

Fig. 10
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6.5.3.2 Fixing with corner adapter

To fix the wall support bracket to the corner adaptor
module, use the 4 flat washers, the 4 grower washers
in stainless steel and the 4 hexagonal head screws in
stainless steel (A4 class 70) M10x30mm supplied.

Make sure the thread are free of dirt and debris.

Apply a generous amount of threadlocker (Loctite
270) on the 4 threaded holes on the corner module.

Tighten the screws.

Pay attention to the fixing. Tightening
torque: 35Nm.

The thread compound must cure for one hour, allow
for this period prior to completing the installation.

Fig. 11

MNVCNXPTZ2_2222 _EN

6.5.4 Sunshield mounting
You can fix the sunshield to the housing using the
screws supplied.

Apply a generous amount of thread locking
compound (Loctite 270) into the threaded holes in
the base of the device.

Pay attention to the fixing. Tightening
torque: 2Nm.

The thread compound must cure for one hour, allow
for this period prior to completing the installation.

5

Fig.12
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7 Installation

CAUTION! Device installation and
maintaining must be performed by
specialist technical staff only.

Before starting any operation, make sure
the power supply is disconnected.

At start up the system makes some
automatic calibration movements: do not
stand near the device when it is powered.

the device configuration and performance
before putting it in the final installation
site.

@ VIDEOTEC strongly recommend to test

The product is equipped with a multicore
cable that allows connections to be made.

7.1 Range of use

Installation temperature: from -40°C (-40°F) up to
+65°C (149°F).

Operating temperature: from -40°C (-40°F) up to
+65°C (149°F).

18

7.2 Methods of installation

The system can be installed only in a standard or
inverted position (ceiling mount). When installed
for inverted operation, the camera orientation and
controller functions are reconfigured for normal
operation through the system’s software.

Hardware adjustment is not required for inverted
operation.

Fig.13
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7.3 Connecting the power supply

7.4 Ethernet cable connection

Electrical connections must be performed
with the power supply disconnected and
the circuit-breaker open.

The Ethernet cable shield on the operator
side must always be earthed via the
connector.

®

When commencing installation make

sure that the specifications for the power
supply for the installation correspond with
those required by the device.

Check that the power supply socket and
cable are adequately dimensioned.

Depending on the version, the device can be
provided with different power supply voltages. The
power supply voltage is indicated on the product
identification label (4.2 Product marking, page 10).

The multicore cable has the power and earthing
cables inside.

Carry out the connections as described in the table.

CONNECTING THE POWER SUPPLY

Cable colour Description
Power supply 24Vac

Black 2 (N) Neutral
Black 1 (L) Phase
Yellow/Green Safety earth
Power supply 230Vac

Black 2 (N) Neutral
Black 1 (L) Phase
Yellow/Green Safety earth
Power supply 120Vac

Black 2 (N) Neutral
Black 1 (L) Phase
Yellow/Green Safety earth

Tab. 4

MNVCNXPTZ2_2222 _EN

Use a shielded RJ45 connector for the crimping of
the Ethernet cable.

Carry out the connections as described in the table
(according to the standard specifications: TIA/EIA-
568-B).

CONNECTION OF THE ETHERNET CABLE

Pin number Cable colour
1 Orange-White
2 Orange
3 Green-White
4 Blue
5 Blue-White
6 Green
7 Brown-White
8 Brown

Tab.5

The example below shows a typical installation.

0

Ty

Switch

Personal
Computer

¥

Fig. 14
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7.5 Alarms and relays
connections

The unit is equipped with the alarms and relays
indicated in the table.

ALARMS AND RELAYS CONNECTIONS

The dry contact alarm can be NO (normally open) or
NC (normally closed).

For further information refer to the relative chapter
(Web Interface manual, Digital I/0 Page).

All alarms have a reach of 200m (656ft)
max, which can be obtained using a

Cable colour Description shielded cable with a minimum section of
2
Red-Blue Relay 1,A 0.25mm” (23AWG).
Grey-Pink Relay 1,8 7.5.2 Relay connection
Brown-Green Relay 2, A
White-Green Relay 2, B The relay can be used with the
Green Common alarm. COM specifications outlined below. Working
. voltage: up to 30Vac or 60Vdc. Current: 1A
Brown Alarm 1 (dry contact), ALT max. Use suitable cable sections with the
White-Yellow Reset input power supply following characteristics: from 0.25mm?
Black Reset input (23AWG) up to 1.5mm? (15AWG).
Tab. 6 Due to the absence of polarity, both terminals of the

Electrically disconnect all the cables not
connected and not listed on the table
because they have no function.

7.5.1 Connecting an alarm with dry
contact

For a dry contact alarm (alarm AL1), implement the
connection as shown in the figure.

Dry contact

AL1 comMm »

200m max

Fig. 15

20

same relay can be connected either to alternating or
direct current voltages.

7.5.3 Washing system connection

For further details on configuration and
use, refer to the relative manual.

When the washing system is enabled, the relay 2
report the pump activation (7.5 Alarms and relays
connections, page 20).

About the configuration please refer to the relative
manual (9.2 Web interface, page 21).

MNVCNXPTZ2_2222 EN



8 Switching on

The automatic pre-heating (De-lce)
@ process could be started whenever the
device is switched on and the ambient
temperature is below 0°C (+32°F). The
procedure is necessary to guarantee
correct operation of the devices even at
low temperatures. The duration ranges
depending on environmental conditions
(from 60 minutes up to 120 minutes).

The unit is switched on by connecting the power
supply.
To switch off the unit disconnect the power.

8.1 First start-up

Ensure the unit and the other components
of the system are appropriately closed to
prevent contact with live parts.

Make sure that all parts are fastened down
firmly and safely.

MNVCNXPTZ2_2222 _EN

9 Configuration
9.1 Default IP address

The unit is configured to obtain an IP
address from a DHCP server.

The IP address acquired via DHCP is visible in the
DHCP server log file.

If the DHCP server is not available, the unit
automatically configures itself with a self-generated
IP address in the 169.254.x.x/16 subnet. Configuring
the IP address of the PC as belonging to the same
subnet (example: IP address: 169.254.1.1, subnet
mask: 255.255.0.0).

Use an ONVIF compliant VMS or a network sniffer to
find the IP address of the device (IP scan utility).

9.2 Web interface

Browsers supported (the latest version):
Microsoft Edge, Google Chrome, Mozilla
Firefox.

9.2.1 First access to the web pages
The first operation in configuring the device consists
in connecting to the web interface.

To access the web interface of the product, simply
use a browser to connect to address:
http://IP address.

On first access, the Home page will be displayed.

To configure the web interface, consult the manual
relating to the firmware version installed, available
on the product web page of the website www.
videotec.com.

21
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10 Accessories and Supports 10.2 Parapet or ceiling mounting
bracket

For further details on configuration and
use, refer to the manual of the relevant
accessory or support.

10.1 Washer

The product can be equipped with an external
pump that provides water to clean the glass.

To complete the installation of the washer use the kit
supplied.

EN - English - Instruction manual

Fig.17  NXPTZTW.

10.3 Wall mount bracket

Wall mount bracket.

Fig.16

For further information refer to the
relative chapter (9.2 Web interface, page
21).

Fig.18 NXPTZWB.
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10.4 Corner mount adaptor

Corner mount adaptor.

Fig.19  NXPTZCW.

10.5 Pole mount adaptor

Pole mount adaptor.

Fig.20 NXPTZCOL.
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10.6 Adaptor for connection of
fiber optics

Adaptor for connection of fiber optics.

Fig.21  NXPTZSFP.
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11 Instructions for normal
operation

Do not use the wiper if the ambient
temperature is under 0°C or if there is ice.

If it is left on, the wiper automatically
disables itself.

®

The device control can be performed through
different modes:

+ Through the user's controls of the web interface (
9.2 Web interface, page 21).

« Through Video Management Software (VMS)
that supports the ONVIF protocol. In this case
the special controls are implemented using the
auxiliary commands of the ONVIF protocol.

« Through PTZ Assistant software (the PTZ Assistant
software is available to download on the product
web page of the website:
www.videotec.com).

24

12 Maintenance

Before doing any technical work on the
device, disconnect the power supply.

CAUTION! Device installation and
maintaining must be performed by
specialist technical staff only.

The manufacturer declines all liability
for damage to any of the apparatus
mentioned in this handbook, when
resulting from tampering, use of
non-original spare parts, installation,
maintenance and repairs performed by
non-authorised, non-skilled personnel.

For damage to any parts, repair or
replacement must be done by, or under
supervision of VIDEOTEC.

A
A

Whenever replacing the parts as indicated,
always use VIDEOTEC original spare parts
and meticulously follow the maintenance
instructions supplied with every spare
parts kit.

For all maintenance interventions, we
recommend you return the product to the
laboratory that will perform all required
operations.

®

When contacting VIDEOTEC for assistance please
provide the serial number and the identification
code of the model.

12.1 Routine maintenance

12.1.1 Inspecting the cables

The cables should not show signs of damage or
wear, which could generate hazardous situations. In
this case extraordinary maintenance is necessary.
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12.2 Extraordinary maintenance

12.2.1 Fuses replacement

Maintenance must be performed with
the power supply disconnected and the
circuit-breaker open.

CAUTION! For continued protection
against risk of fire, replace only with same
type and rating of fuse. Fuses must be
replaced only by service personnel.

If necessary, the connector board's fuses can be
replaced inside the connection compartment.

Unscrew the screws and remove the cover.

Fig. 22

The new fuses must comply with the directions
given in the table.

FUSES REPLACEMENT

Supply voltage Fuse (F1) Fuse (F2)

24Vac, 50/60Hz T4AH 250V 5x20 T4AH 250V 5x20
120Vac, 50/60Hz T2AH 250V 5x20 T4AH 250V 5x20
230Vac, 50/60Hz T2AH 250V 5x20 T4AH 250V 5x20

Tab.7
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Fig.23

At the end of the operations close the product.

Pay attention to the fixing. Tightening
torque: 1.5Nm (+0.2Nm).

12.2.2 Factory Default

If the access password is no longer
available, follow the procedure to reset to
default factory settings.

To restore the factory settings relative to the
network, user access and camera configuration
follow this procedure:

- Switch off the unit.

+ Use a clean contact to connect the reset (black
cable) signal and the relative power supply (white-
yellow cable).

« Power the unit.
« Wait for 2 minutes.
« Switch off the unit.

+ Open the contact between the reset and the
relevant power supply.

+ Power the unit.

Once the factory default procedure has
finished, you need to configure the unit
as described in chapter: 9.1 Default IP
address, page 21.

®
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15 Troubleshooting

I 13 Cleaning

Frequency will depend on the type of
environment in which the product is used.

13.1 Cleaning the window

Avoid ethyl alcohol, solvents,
hydrogenated hydrocarbide, strong acid
and alkali. Such products may irreparably
damage the surface.

We recommend using a soft cloth with neutral soap
diluted with water or specific products to clean the
lenses.

13.2 Cleaning the product

The device should be cleaned using a damp cloth;
compressed air must not be used.

14 Information on disposal

and recycling

The European Directive 2012/19/EU on Waste
Electrical and Electronic Equipment (WEEE)
mandates that these devices should not be disposed
of in the normal flow of municipal solid waste, but
they should be collected separately in order to
optimize the recovery stream and recycling of the
materials that they contain and to reduce the impact
on human health and the environment due to the
presence of potentially hazardous substances.

EN - English - Instruction manual

The symbol of the crossed out bin is
marked on all products to remember this.

The waste may be delivered to appropriate
collection centers, or may be delivered free of
charge to the distributor where you purchased

the equipment at the time of purchase of a new
equivalent or without obligation to a new purchase
for equipment with size smaller than 25c¢m (9.8in).

For more information on proper disposal of these
devices, you can contact the responsible public
service.
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Contact an authorised support centre if
the problems persist or you have any other
issues that are not described here.

PROBLEM The product does not turn

on.
CAUSE
SOLUTION

Wiring error, blown fuse.

Make sure the connections are
correct. Check the continuity of
the fuses and replace them with
the indicated models should
they fail.

PROBLEM The shooting area do not
correspond to the selected

preset position.

CAUSE Loss of absolute position

reference point.

SOLUTION Run the device calibration
procedure or reset the unit by

rebooting it.

PROBLEM The device does not move

during the start-up phase.

CAUSE The ambient temperature is too

low.

Wait until the end of the pre-
heating procedure. The following
message is displayed on the

web page: De-Ice procedure in
progress.

SOLUTION
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16 Technical data

16.1 NXPTZ SERIES2 (NXPTZHD)
16.1.1 Mechanical

16.1.5 Cybersecurity

Digitally signed firmware

Password restricted access (HTTP digest)

Support of various user access levels

Zero backlash

Control of accesses IEEE 802.1X

Pre-wired multipolar cable (3m (9.8ft), different
lengths are available on request)

HTTPS cryptography using TLS1.0, TLS1.1, TLS1.2 and

TLS1.3

Horizontal rotation: 360°, continuous rotation

Centralised certificate management

Vertical rotation: from -90° up to +90°

Horizontal speed (variable): from 0.1%/s up to 100°%/s

Complies with ONVIF Security Service specifications

16.1.6 Video

Tilt speed (variable): from 0.1%/s up to 100%s

Accuracy of preset positions: 0.02°

Integrated wiper

Unit weight: 22kg (441b)
16.1.2 Housing's window

Extra clear glass window
« Thick: 5mm (0.2in)

16.1.3 Electrical

Supply voltage/Current consumption:
« 230Vac £10%, 0.5A max, 50/60Hz
« 120Vac +10%, 1A max, 50/60Hz
« 24Vac £10%, 5A max, 50/60Hz

Power consumption:
« 120W max
« 30W, P&T static, heating switched off

16.1.4 Network

RJ45 port
« Ethernet connection: 10BASE-T/1T00BASE-T

Slot SFP (SMALL FORM FACTOR PLUGGABLE)
« Ethernet connection:100BASE-FX
« Supply voltage: 3.3V
- Standard: MSA compliant

Video encoder

« Communication protocol: ONVIF, Profile Q, Profile
Sand Profile T

« Device configuration: TCP/IPv4-IPv6, UDP/IPv4-
IPv6, HTTP, HTTPS, NTP, DHCP, WS-DISCOVERY,
DSCP, IGMP (Multicast), SOAP, DNS

« Streaming: RTSP, RTCP, RTP/IPv4-IPv6, HTTP,
Multicast

- Video compression: H.264/AVC, MJPEG, MPEG4,
snapshot JPEG

- 3independent video streams Full HD

- Image resolution: from 320x180pixel up to
1920x1080pixel in 8 steps

« Selectable frame rate from 1 to 60 images per
second (fps)

« Web Server

« Directional OSD (maximum 4 settable areas)

- Motion Detection

- Video analytics: VIDEOTEC ANALYTICS (optional)

+ QoS: Differentiated DSCPs for streaming and
device management

« SNMP and NTCIP protocols
16.1.7 1/0 interface

The SFP module (not supplied by VIDEOTEC) must
meet the following requirements:

« Laser: Class 1, complies with EN60825-1
« Certification: UL/IEC 60950-1 or UL/IEC 62368-1

MNVCNXPTZ2_2222 _EN

1/0 alarm board:
« Alarminputs: 1

« Relay outputs: 1+1 (1 relay reserved for washer
pump and one configurable, 1A, 30Vac/60Vdc
max)

Input for remote reset: 1
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16.1.8 Cameras

SONY FCB-EV7520 Day/Night Full HD 30x

Resolution: Full HD 1080p (1920x1080)

Image Sensor: 1/2.8" Exmor™ R CMOS sensor

Effective Pixels: approx. 2.13 Megapixels

Minimum Illumination:
« Colour: 0.0013Ix (50 IRE, High sensitivity on)
« B/W:0.0008lIx (30 IRE, High sensitivity on)

Focal length: from 4.3mm (wide) up to 129mm (tele)

Zoom:
« 30x
« 36x, with Stable Zoom enabled

Digital Zoom: 12x

Iris: from F1.6 up to F14 (Auto, Manual)

Horizontal Viewing Angle: from 63.7° (wide end) up to
2.3° (tele end)

Vertical Viewing Angle: from 38.5° (wide end) up to 1.3°
(tele end)

Shutter speed: from 1/1s up to 1/10000s (Auto, Manual)

White balance: Auto, Auto Tracing, Indoor,
Outdoor, Manual, Outdoor Auto, Sodium Lamp
(Fix/Auto/Outdoor Auto)

Gain: from 0dB up to 50.0dB (Auto, Manual)

Wide Dynamic Range: 120dB

Focus System: Auto (PTZ Trigger, Full Auto), Manual

Picture Effects: E-flip

Noise removal (2D, 3D): Off, On (from level 1 up to level
5)

Exposure Control: Auto, Manual, Priority (Shutter
priority, Iris priority, Brightness priority)

De-fog: Off, Low, Mid, High

Dynamic masking of privacy zones (PTZ): maximum 24

masks settable, maximum 8 simultaneously displayable

Privacy zones masking (cameras): maximum 8 settable
masks

Indoor Flicker Reduction

Gain Limit: from10.7dB up to 50dB

High sensitivity: On/Off

Backlight Compensation: On/Off

Auto Slowshutter: On/Off

Exposure compensation: Off, On (from -10.5dB up to
+10.5dB)

Sharpness: from level 0 up to level 15

High Light Compensation (HLC): Off, Low, Mid, High,
Masking Level (Off, On, from level 1 up to level 15)

Digital image stabilization: On/Off
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Day/Night Full HD 30x DELUX

Resolution: Full HD 1080p (1920x1080)

Image Sensor: 1/2.8" Exmor™ R CMOS sensor

Effective Pixels: approx. 2.38 Megapixels

Minimum lllumination:
« Colour: 0.006Ix (F1.6, 30 IRE)
« B/W:0.0006Ix (F1.6, 30 IRE)

Focal length: from 4.5mm (wide) up to 135mm (tele)

Zoom: 30x (480x with digital zoom)

Iris: from F1.6 up to F9.6 (Auto, Manual)

Horizontal Viewing Angle: from 61.60° (wide end) up
to 2.50° (tele end)

Vertical Viewing Angle: from 37.07° (wide end) up to
1.44° (tele end)

Shutter speed: from 1/1s up to 1/10000s (Auto,
Manual)

White balance: Auto, Manual

Gain: from 0dB up to 100dB (Auto, Manual)

Wide Dynamic Range: 120dB

Focus System: Auto, Manual, Trigger

Picture Effects: E-flip, Colour enhancement

Noise removal: 2D (3 levels), 3D (3 levels)

Exposure Control: Auto, Manual, Priority (Iris Priority,
Shutter Priority), Brightness, Custom

De-fog: On/Off

Privacy zones masking: maximum 8 settable masks

Indoor Flicker Reduction

Auto Slowshutter: Off, On (from 1/30s up to 1/1s)

Exposure compensation: Off, On (from level 0 up to
level 14)

Sharpness: from level 0 up to level 3
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16.1.9 Environment

Forindoors and outdoors installation

Operating temperature

- Continuous working: from -40°C (-40°F) up to
+65°C (149°F)

« Temperature test complies with NEMA-TS 2-2003
(R2008) par. 2.1.5.1, test profile fig. 2-1 (from -34°C
(-29.2°F) to +74°C (165.2°F)) (not valid for versions
with VIDEOTEC ANALYTICS)

« De-icing function intervention (cold start): from
-40°C (-40°F) up to -10°C (14°F)

Relative humidity: from 5% up to 95%
16.1.10 Certifications

Electrical safety (CE): EN60950-1, IEC60950-1,
EN62368-1, IEC62368-1

Electromagnetic compatibility (CE): EN50130-4,
EN55032 (Class A), EN61000-6-4, EN61000-3-2,
EN61000-3-3

Outdoor installation (CE): EN60950-22, ICE60950-22

IP protection degree (EN/IEC60529): IP66, IP67, IP68,
IP69

UL certification (UL60950-1, CAN/CSA C22.2 No.
60950-1-07, UL62368-1, CAN/CSA C22.2 No. 62368-1-
14): cULus Listed (only for 24Vac version)

Electromagnetic compatibility (North America): FCC
part 15 (Class A), ICES-003 (Class A)

Level of protection Type (UL50E): 4X (only for 24Vac
version)

EAC certification

RoHS (CE): EN IEC 63000

Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE),
Directive 2012/19/EU

16.1.11 Certifications - Marine
applications

Lloyd's Register Marine Type Approval certification
(the 24Vac and 120Vac versions require a filter
accessory FM1010):

- Test Specification Number 1 (ENV1, ENV2, ENV3,
ENV5)

Electromagnetic compatibility: EN60945

Salty fog resistance: EN60068-2-52

Tested at 70°C (158°F) for 16 hours in compliance
with EN60068-2-2
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16.2 NXPTZR SERIES2 (NXPTZR)
16.2.1 Mechanical

Zero backlash

Pre-wired multipolar cable (3m (9.8ft), different
lengths are available on request)

Horizontal rotation: 360° continuous rotation

Vertical rotation: from -90° up to +90°

Horizontal speed (variable): from 0.1%/s up to 100°%/s

Tilt speed (variable): from 0.1%/s up to 100%/s

Accuracy of preset positions: 0.02°

Unit weight: 22kg (441b)
16.2.2 Housing's window

Germanium window (9mm, 13mm, 19mm, 25mm,
35mm lenses)

« Thick: 1.5mm (0.06in)

- External treatment: antiscratch (Hard Carbon
Coating - DLC)

« Internal treatment: antireflection
- Spectral range: from 7.5um up to 14um

« Medium transmittance (from 7.5um up to
11.5um): 91.2%

« Medium transmittance (from 11.5um up to
14pum): 80.9%

Germanium window (50mm lens)
« Thick: 2mm (0.08in)

« External treatment: antiscratch (Hard Carbon
Coating - DLC)

« Internal treatment: antireflection

« Spectral range: from 7.5pm up to 14um

« Medium transmittance (from 7.5um up to
11.5pm): 90%

« Medium transmittance (from 11.5um up to
14pm): 77%
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16.2.3 Electrical

16.2.6 Video

Supply voltage/Current consumption:
+ 230Vac £10%, 0.5A max, 50/60Hz
« 120Vac £10%, 1A max, 50/60Hz
« 24Vac £10%, 5A max, 50/60Hz

Power consumption:
- 120W max
« 30W, P&T static, heating switched off

16.2.4 Network

RJ45 port
« Ethernet connection: 10BASE-T/T00BASE-T

Slot SFP (SMALL FORM FACTOR PLUGGABLE)
- Ethernet connection:100BASE-FX
« Supply voltage: 3.3V
- Standard: MSA compliant

The SFP module (not supplied by VIDEOTEC) must
meet the following requirements:

« Laser: Class 1, complies with EN60825-1
- Certification: UL/IEC 60950-1 or UL/IEC 62368-1

16.2.5 Cybersecurity

Digitally signed firmware

Password restricted access (HTTP digest)

Support of various user access levels

Control of accesses IEEE 802.1X

HTTPS cryptography using TLS1.0, TLS1.1, TLS1.2 and
TLS1.3

Video encoder

- Communication protocol: ONVIF, Profile Q, Profile
S and Profile T, ONVIF Thermal Service

- Device configuration: TCP/IPv4-IPv6, UDP/IPv4-
IPv6, HTTP, HTTPS, NTP, DHCP, WSDISCOVERY,
DSCP, IGMP (Multicast), SOAP, DNS

« Streaming: RTSP, RTCP, RTP/IPv4-IPv6, HTTP,
Multicast

« Video compression: H.264/AVC, MJPEG, MPEG4,
snapshot JPEG

« 3independent video streams

- Image resolution: from 160x120pixel up to
720x480pixel in 5 steps

- Selectable frame rate from 1 to 30 images per
second (fps)

- Web Server
« Directional OSD (maximum 4 settable areas)
« Motion Detection

+ QoS: Differentiated DSCPs for streaming and
device management

+ SNMP and NTCIP protocols

16.2.7 1/0 interface
1/0 alarm board:

« Alarminputs: 1

« Relay outputs: 1+1 (1 relay reserved for washer
pump and one configurable, 1A, 30Vac/60Vdc
max)

Centralised certificate management

Complies with ONVIF Security Service specifications
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Input for remote reset: 1
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16.2.8 Cameras

Please refer to the relevant table (16.4 Thermal cameras, page 35).

16.2.9 Environment

For indoors and outdoors installation

Operating temperature

« Continuous working: from -40°C (-40°F) up to
+65°C (149°F)

« Temperature test complies with NEMA-TS 2-2003
(R2008) par. 2.1.5.1, test profile fig. 2-1 (from -34°C
(-29.2°F) to +74°C (165.2°F))

- De-icing function intervention (cold start): from
-40°C (-40°F) up to -10°C (14°F)

Relative humidity: from 5% up to 95%
16.2.10 Certifications

Electrical safety (CE): EN60950-1, IEC60950-1,
EN62368-1, IEC62368-1

Electromagnetic compatibility (CE): EN61000-6-4,
EN61000-3-2, EN61000-3-3, EN50130-4, EN55032
(Class A)

Outdoor installation (CE): EN60950-22, ICE60950-22

IP protection degree (EN/IEC60529): IP66, IP67, IP68,
IP69

UL certification (UL60950-1, CAN/CSA C22.2 No.
60950-1-07, UL62368-1, CAN/CSA C22.2 No. 62368-1-
14): cULus Listed (only for 24Vac version)

Electromagnetic compatibility (North America): FCC
part 15 (Class A), ICES-003 (Class A)

Level of protection Type (UL50E): 4X (only for 24Vac
version)

EAC certification

RoHS (CE): EN IEC 63000

Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE),
Directive 2012/19/EU

16.2.11 Certifications - Marine
applications

Lloyd's Register Marine Type Approval certification
(the 24Vac and 120Vac versions require a filter
accessory FM1010):

- Test Specification Number 1 (ENV1, ENV2, ENV3,
ENV5)

Electromagnetic compatibility: EN60945

Salty fog resistance: EN60068-2-52

Tested at 70°C (158°F) for 16 hours in compliance
with EN60068-2-2
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16.3 NXPTZT SERIES2 (NXPTZT)
16.3.1 Mechanical

Zero backlash

Pre-wired multipolar cable (3m (9.8ft), different
lengths are available on request)

Horizontal rotation: 360° continuous rotation

Vertical rotation: from -90° up to +90°

Horizontal speed (variable): from 0.1%/s up to 100°%/s

Tilt speed (variable): from 0.1%/s up to 100%/s

Accuracy of preset positions: 0.02°

Integrated wiper

Unit weight: 24kg (531b)
16.3.2 Housing's window

Extra clear glass window
« Thick: 5mm (0.2in)

Germanium window (9mm, 13mm, 19mm, 25mm,
35mm lenses)

« Thick: 1.5mm (0.06in)

« External treatment: antiscratch (Hard Carbon
Coating - DLC)

- Internal treatment: antireflection
« Spectral range: from 7.5pm up to 14um

« Medium transmittance (from 7.5um up to
11.5pum): 91.2%

« Medium transmittance (from 11.5um up to
14um): 80.9%

Germanium window (50mm lens)
« Thick: 2mm (0.08in)

« External treatment: antiscratch (Hard Carbon
Coating - DLC)

- Internal treatment: antireflection
- Spectral range: from 7.5um up to 14um

« Medium transmittance (from 7.5um up to
11.5um): 90%

« Medium transmittance (from 11.5um up to
14pum): 77%
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16.3.3 Electrical

16.3.6 Video

Supply voltage/Current consumption:
+ 230Vac £10%, 0.5A max, 50/60Hz
« 120Vac £10%, 1A max, 50/60Hz
« 24Vac £10%, 5A max, 50/60Hz

Day/Night camera

Power consumption:
- 120W max
« 30W, P&T static, heating switched off

16.3.4 Network

RJ45 port
« Ethernet connection: 10BASE-T/T00BASE-T

Slot SFP (SMALL FORM FACTOR PLUGGABLE)
- Ethernet connection:100BASE-FX
« Supply voltage: 3.3V
- Standard: MSA compliant

The SFP module (not supplied by VIDEOTEC) must
meet the following requirements:

« Laser: Class 1, complies with EN60825-1
- Certification: UL/IEC 60950-1 or UL/IEC 62368-1

16.3.5 Cybersecurity

Digitally signed firmware

Password restricted access (HTTP digest)

Support of various user access levels

Control of accesses IEEE 802.1X

HTTPS cryptography using TLS1.0, TLS1.1, TLS1.2 and

TLS1.3

Centralised certificate management

Complies with ONVIF Security Service specifications
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Video encoder

- Communication protocol: ONVIF, Profile Q, Profile
Sand Profile T

« Device configuration: TCP/IPv4-IPv6, UDP/IPv4-
IPv6, HTTP, HTTPS, NTP, DHCP, WS-DISCOVERY,
DSCP, IGMP (Multicast), SOAP, DNS

« Streaming: RTSP, RTCP, RTP/IPv4-IPv6, HTTP,
Multicast

« Video compression: H.264/AVC, MJPEG, MPEG4,
snapshot JPEG

- 3independent video streams Full HD

- Image resolution: from 320x180pixel up to
1920x1080pixel in 8 steps

- Selectable frame rate from 1 to 60 images per
second (fps)

- Web Server
« Directional OSD (maximum 4 settable areas)
« Motion Detection

«+ QoS: Differentiated DSCPs for streaming and
device management

« SNMP and NTCIP protocols
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Thermal Camera

Video encoder

« Communication protocol: ONVIF, Profile Q, Profile
S and Profile T, ONVIF Thermal Service

« Device configuration: TCP/IPv4-1Pv6, UDP/IPv4-
IPv6, HTTP, HTTPS, NTP, DHCP, WSDISCOVERY,
DSCP, IGMP (Multicast), SOAP, DNS

« Streaming: RTSP, RTCP, RTP/IPv4-IPv6, HTTP,
Multicast

« Video compression: H.264/AVC, MJPEG, MPEG4,
snapshot JPEG

+ 3independent video streams

- Image resolution: from 160x120pixel up to
720x480pixel in 5 steps

- Selectable frame rate from 1 to 30 images per
second (fps)

« Web Server
« Directional OSD (maximum 4 settable areas)
« Motion Detection

+ QoS: Differentiated DSCPs for streaming and
device management

« SNMP and NTCIP protocols
16.3.7 1/0 interface

Zoom:
« 30x
« 36x, with Stable Zoom enabled

Digital Zoom: 12x

Iris: from F1.6 up to F14 (Auto, Manual)

Horizontal Viewing Angle: from 63.7° (wide end) up
to 2.3° (tele end)

Vertical Viewing Angle: from 38.5° (wide end) up to
1.3° (tele end)

Shutter speed: from 1/1s up to 1/10000s (Auto,
Manual)

White balance: Auto, Auto Tracing, Indoor,
Outdoor, Manual, Outdoor Auto, Sodium Lamp
(Fix/Auto/Outdoor Auto)

Gain: from 0dB up to 50.0dB (Auto, Manual)

Wide Dynamic Range: 120dB

Focus System: Auto (PTZ Trigger, Full Auto), Manual

Picture Effects: E-flip

Noise removal (2D, 3D): Off, On (from level 1 up to
level 5)

Exposure Control: Auto, Manual, Priority (Shutter
priority, Iris priority, Brightness priority)

De-fog: Off, Low, Mid, High

1/0 alarm board:
« Alarminputs: 1

- Relay outputs: 1+1 (1 relay reserved for washer
pump and one configurable, 1A, 30Vac/60Vdc
max)

Input for remote reset: 1
16.3.8 Cameras

SONY FCB-EV7520 Day/Night Full HD 30x

Resolution: Full HD 1080p (1920x1080)

Image Sensor: 1/2.8" Exmor™ R CMOS sensor

Effective Pixels: approx. 2.13 Megapixels

Minimum lllumination:
« Colour: 0.0013Ix (50 IRE, High sensitivity on)
-« B/W:0.0008Ix (30 IRE, High sensitivity on)

Focal length: from 4.3mm (wide) up to 129mm (tele)

Exposure compensation: Off, On (from -10.5dB up to
+10.5dB)

Sharpness: from level 0 up to level 15

High Light Compensation (HLC): Off, Low, Mid, High,
Masking Level (Off, On, from level 1 up to level 15)

Digital image stabilization: On/Off

MNVCNXPTZ2_2222 _EN

Dynamic masking of privacy zones (PTZ): maximum
24 masks settable, maximum 8 simultaneously
displayable

Privacy zones masking (cameras): maximum 8
settable masks

Indoor Flicker Reduction

Gain Limit: from10.7dB up to 50dB

High sensitivity: On/Off

Backlight Compensation: On/Off

Auto Slowshutter: On/Off

Exposure compensation: Off, On (from -10.5dB up to
+10.5dB)

Sharpness: from level 0 up to level 15

High Light Compensation (HLC): Off, Low, Mid, High,
Masking Level (Off, On, from level 1 up to level 15)

Digital image stabilization: On/Off

Thermal cameras

Please refer to the relevant table (16.4 Thermal cameras, page 35).
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16.3.9 Environment

Forindoors and outdoors installation

16.3.11 Certifications - Marine
applications

Operating temperature
- Continuous working: from -40°C (-40°F) up to
+65°C (149°F)
« Temperature test complies with NEMA-TS 2-2003
(R2008) par. 2.1.5.1, test profile fig. 2-1 (from -34°C
(-29.2°F) to +74°C (165.2°F))

« De-icing function intervention (cold start): from
-40°C (-40°F) up to -10°C (14°F)

Relative humidity: from 5% up to 95%
16.3.10 Certifications

Electrical safety (CE): EN60950-1, IEC60950-1,
EN62368-1, IEC62368-1

Electromagnetic compatibility (CE): EN61000-6-4,
EN61000-3-2, EN61000-3-3, EN50130-4, EN55032
(Class A)

Outdoor installation (CE): EN60950-22, ICE60950-22

IP protection degree (EN/IEC60529): IP66, IP67, IP68,
IP69

UL certification (UL60950-1, CAN/CSA C22.2 No.
60950-1-07, UL62368-1, CAN/CSA C22.2 No. 62368-1-
14): cULus Listed (only for 24Vac version)

Electromagnetic compatibility (North America): FCC
part 15 (Class A), ICES-003 (Class A)

Level of protection Type (UL50E): 4X (only for 24Vac
version)

EAC certification

Restriction of Hazardous Substances (RoHS),
Directive 2011/65/EU: EN50581

Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE),
Directive 2012/19/EU

34

Lloyd's Register Marine Type Approval certification
(the 24Vac and 120Vac versions require a filter
accessory FM1010):

- Test Specification Number 1 (ENV1, ENV2, ENV3,
ENV5)

Electromagnetic compatibility: EN60945
Salty fog resistance: EN60068-2-52

Tested at 70°C (158°F) for 16 hours in compliance
with EN60068-2-2
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16.4 Thermal cameras

THERMAL CAMERAS (RESOLUTION 336X256)

Lens 9mm 13mm 19mm 25mm 35mm 50mm
VOXx microbolometer sensor not cooled \ \ \/ V V V
Interpolated resolution 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480
Pixel dimensions 17um 17um 17um 17um 17um 17um
Spectral response - long wave infrared from 7.5um | from 7.5um [ from 7.5um | from 7.5um | from 7.5um | from 7.5um
(LWIR) t013.5um t0 13.5um t0 13.5um t0 13.5um t0 13.5um t0 13.5um
Internal shutter (only for sensor compen- Videostop | Videostop |Videostop |Videostop | Videostop | Video stop
sation) <l1s <l1s <1s <1s <1s <1s
Digital Detail Enhancement (DDE) N N N Y y V
Digital Zoom 2x, 4x 2x, 4x 2x, 4x 2x, 4x 2x, 4x 2x, 4x
Image updating frequency 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps
Image updating high frequency 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps
Scene range (High Gain) -40°C + -40°C + -40°C + -40°C + -40°C + -40°C +
+160°C +160°C +160°C +160°C +160°C +160°C
(-40°F = (-40°F = (-40°F + (-40°F + (-40°F =+ (-40°F =
+320°F) +320°F) +320°F) +320°F) +320°F) +320°F)
Scene range (Low Gain) -40°C + -40°C + -40°C + -40°C + -40°C + -40°C +
+550°C +550°C +550°C +550°C +550°C +550°C
(-40°F = (-40°F = (-40°F + (-40°F + (-40°F + (-40°F =
+1022°F) +1022°F) +1022°F) +1022°F) +1022°F) +1022°F)
Horizontal field of view (HFOV) 35° 25° 17° 13° 9.3° 6.5°
Vertical field of view (VFOV) 27° 19° 13° 10° 7.1° 5°
f-number /1.25 /1.25 f/1.25 /1. /1.2 /1.2
Thermal sensitivity (NETD), thermal camera | <50mK at <50mKat <50mKat <50mKat <50mKat <50mKat
with radiometric functions /1.0 /1.0 /1.0 /1.0 /1.0 1.0
Thermal sensitivity (NETD), thermal camera | <30mK at <30mK at <30mK at <30mK at <30mK at <30mK at
with advanced radiometric functions /1.0 /1.0 /1.0 /1.0 /1.0 /1.0
Person (detection / recognition / identifi- 285m/71m/ | 440m/112m | 640m/ 930m/ 1280m/ 1700m/
cation) 36m (935ft/ | /56m (1443ft | 160m/80m | 230m/116m | 320m/160m | 430m/215m
233ft/ 118ft) |/2368ft/ (2099ft/ (3051ft/ (4199ft/ (5577ft/
183ft) 524ft / 262ft) | 754ft/380ft) | 1050ft / 1410ft/
525ft) 715ft)
Car (detection / recognition / identification) | 880m / 1340m/ 1950m / 2800m/ 3850m/ 5100m
220m/108m | 340m/170m | 500m/250m | 710m/360m | 950m/295m | /1320m
(2887ft/ (4396ft/ (6397ft/ (9186ft/ (12631ft /660m
722ft / 354ft) | 1115ft/ 1640ft/ 2329ft/ /316ft/ (16732ft
557ft) 820ft) 1181ft) 967ft) /4330ft/
2165ft)

Radiometric analysis does not affect camera performance.

MNVCNXPTZ2_2222 _EN

35

N3 - ysijbug - [enuew uopdNsy|



EN - English - Instruction manual

THERMAL CAMERAS (RESOLUTION 640X512)

Lens 9mm 13mm 19mm 25mm 35mm 50mm
VOXx microbolometer sensor not cooled \ \ \ V V V
Interpolated resolution 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480
Pixel dimensions 17um 17um 17um 17um 17um 17um
Spectral response - long wave infrared from 7.5um | from 7.5um | from 7.5um | from 7.5um | from 7.5um | from 7.5um
(LWIR) t0 13.5um t0 13.5um t0 13.5um t0 13.5um t0 13.5um t0 13.5um
Internal shutter (only for sensor compen- Videostop | Videostop | Videostop |Videostop | Videostop | Videostop
sation) <l1s <l1s <ls <1s <1s <1s
Digital Detail Enhancement (DDE) N N y y y N
Digital Zoom 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x
Image updating frequency 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps
Image updating high frequency 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps
Scene range (High Gain) -40°C+ -40°C+ -40°C+ -40°C + -40°C + -40°C +
+160°C +160°C +160°C +160°C +160°C +160°C
(-40°F + (-40°F + (-40°F + (-40°F + (-40°F + (-40°F +
+320°F) +320°F) +320°F) +320°F) +320°F) +320°F)
Scene range (Low Gain) -40°C + -40°C + -40°C + -40°C + -40°C + -40°C +
+550°C +550°C +550°C +550°C +550°C +550°C
(-40°F + (-40°F + (-40°F + (-40°F + (-40°F + (-40°F +
+1022°F) +1022°F) +1022°F) +1022°F) +1022°F) +1022°F)
Horizontal field of view (HFOV) 69° 45° 32° 25° 18° 124°
Vertical field of view (VFOV) 56° 37° 26° 20° 14° 9.9°
f-number /1.4 /1.25 f/1.25 /1.1 /1.2 /1.2
Thermal sensitivity (NETD), thermal camera | <50mK at <50mKat <50mKat <50mKat <50mKat <50mKat
with radiometric functions /1.0 /1.0 /1.0 /1.0 /1.0 1.0
Thermal sensitivity (NETD), thermal camera | <30mK at <30mK at <30mKat <30mKat <30mKat <30mKat
with advanced radiometric functions /1.0 /1.0 /1.0 /1.0 /1.0 /1.0
Person (detection / recognition / identifi- 250m/63m/ | 390m/95m/ | 570m/144m | 820m/ 1140m/ 1500m /
cation) 31m (820ft/ | 47m (1280ft/ | /72m (1870/ | 210m/104m | 280m/142m | 380m/
207t/ 102ft) | 312ft/ 154ft) | 472/ 236ft) | (2690ft/ (3740ft/ 190m (4921ft
689ft /341ft) | 919ft / 466ft) | / 1247ft/
623ft)
Car (detection / recognition / identification) | 720m/175m | 1080m / 1550m / 2200m/ 3000m/ 3900m
/88m (2362 / | 275m/ 140m | 400m/200m | 580m /290m | 800m /200m |/ 1060m
574/ 289ft) (3543ft/ (5085ft / (7218ft/ (9843ft/ /540m
902ft / 459ft) | 1312ft/ 1903ft/ 2625ft / (12795ft
656ft) 951ft) 656ft) /3478ft/
1772)

Radiometric analysis does not affect camera performance.
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17 Technical drawings

@ The indicated measurements are expressed in millimetres.

0138

Fig.24  NXPTZ SERIES2 (NXPTZHD).
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480

Fig.25 NXPTZR SERIES2 (NXPTZR).
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Fig.26  NXPTZT SERIES2 (NXPTZT).
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1 Informazioni sul presente
manuale

Prima di installare e utilizzare questo prodotto
leggere attentamente tutta la documentazione
fornita. Tenere il manuale a portata di mano per
consultazioni successive.

1.1 Convenzioni tipografiche

PERICOLO!

A Pericolosita elevata.
Rischio di scosse elettriche. Prima di
eseguire qualsiasi operazione assicurarsi

di togliere tensione al prodotto, salvo
diversa indicazione.

A PERICOLO!
A Pericolo di natura meccanica.

Rischio di schiacciamento o cesoiamento.

A ATTENZIONE!
Pericolosita media.
L'operazione & molto importante per
il corretto funzionamento del sistema.
Si prega dileggere attentamente la
procedura indicata e di eseguirla secondo

le modalita previste.

3 Norme di sicurezza

ATTENZIONE! L'impianto elettrico al quale
e collegata l'unita deve essere dotato di
un interruttore di protezione bipolare
automatico da 20A max. La distanza
minima tra i contatti dell'interruttore

di protezione deve essere di 3mm.
L'interruttore deve essere provvisto

di protezione contro la corrente di

guasto verso terra (differenziale) e la
sovracorrente (magnetotermico).

L'impianto elettrico deve essere dotato
di un sezionatore di rete prontamente
riconoscibile e utilizzabile in caso di
necessita.

P

ATTENZIONE! Parti mobili pericolose. Non
avvicinare dita e altre parti del corpo.

ATTENZIONE! L'installazione e la
manutenzione del dispositivo devono
essere eseguite solo da personale tecnico
specializzato.

ATTENZIONE! L'installazione é di tipo TNV-
1. Non collegare a circuiti SELV.

INFO

@ Descrizione delle caratteristiche del
sistema.
Si consiglia di leggere attentamente per
comprendere le fasi successive.

2 Note sul copyright e
informazioni sui marchi
commerciali

I nomi di prodotto o di aziende citati sono marchi
commerciali o marchi commerciali registrati
appartenenti alle rispettive societa.

ONVIF® & un marchio di proprieta di Onvif, Inc.

MNVCNXPTZ2_2222_IT

E possibile trasportare il dispositivo

solo prestando la massima attenzione.
Fermate brusche, dislivelli e impatti
violenti possono causare danneggiamenti
all’'oggetto o ferite per l'utente.

BB PP

« Il produttore declina ogni responsabilita per
eventuali danni derivanti da un uso improprio
delle apparecchiature menzionate in questo
manuale. Si riserva inoltre il diritto di modificarne
il contenuto senza preavviso. Ogni cura &
stata posta nella raccolta e nella verifica della
documentazione contenuta in questo manuale.
Il produttore, tuttavia, non puo assumersi alcuna
responsabilita derivante dall'utilizzo della stessa.
Lo stesso dicasi per ogni persona o societa
coinvolta nella creazione e nella produzione di
questo manuale.
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Prima di eseguire qualsiasi operazione assicurarsi
di togliere tensione al prodotto.

Non utilizzare cavi con segni di usura o
invecchiamento.

Non effettuare per nessun motivo alterazioni o
collegamenti non previsti in questo manuale.
L'uso di apparecchi non idonei puo portare a
gravi pericoli per la sicurezza del personale e
dell'impianto.

Utilizzare solo parti di ricambio originali. Pezzi
di ricambio non originali potrebbero causare
incendi, scariche elettriche o altri pericoli.

Prima di procedere con l'installazione, controllare
che il materiale fornito corrisponda alle specifiche
richieste esaminando le etichette di marcatura (
4.2 Marcatura del prodotto, pagina 10).

Questo dispositivo e stato progettato per essere
fissato e collegato in maniera permanente

su un edificio o su una struttura adeguata. Il
dispositivo deve essere fissato e collegato in
maniera permanente prima di effettuare qualsiasi
operazione.

L'impianto elettrico deve essere dotato di un
sezionatore di rete prontamente riconoscibile e
utilizzabile in caso di necessita.

Questo é un prodotto di Classe A. In un ambiente
residenziale questo prodotto puo provocare
radiodisturbi. In questo caso puo essere richiesto
all'utilizzatore di prendere misure adeguate.

Per i prodotti marcati UL alimentati a 24Vac,
utilizzare un trasformatore isolato UL listed TNV/
ES1, conforme alle normative IEC/UL 60950-1 e
IEC/UL 62368-1.

La categoria di installazione (detta anche
categoria di sovratensione) specifica i livelli

della tensione transitoria di rete alla quale
I'apparato é soggetto. La categoria dipende

dal luogo di installazione e dalla presenza di
dispositivi di protezione contro le sovratensioni.
Un dispositivo per ambienti industriali, connesso
ai rami principali dell'impianto di alimentazione
e soggetto alla categoria di installazione Ill. Se
questo € il caso, é richiesta una riduzione alla
categoria Il. Cio puo essere ottenuto utilizzando
un trasformatore di isolamento con schermatura
connessa a terra tra il primario ed il secondario,
o tramite I'impiego di dispositivi di protezione
contro le sovratensioni (SPD), UL listed, connessi
tra la fase ed il neutro e tra il neutro e terra.

| dispositivi SPD UL listed, dovranno essere
predisposti per limitare sovratensioni transitorie
in modo ripetitivo e per le seguenti condizioni
nominali di funzionamento: Tipo 2 (Dispositivi
SPD connessi permanentemente alla rete di
alimentazione, per installazioni dal lato del carico
del dispositivo di servizio); Corrente nominale

di scarica (In) 20kA minimi. Si possono utilizzare
ad esempio: FERRAZ SHAWMUT, ST23401PG-CN,
ST240SPG-CN specificati per 120Vac/240Vac,
(In=20kA). La distanza massima tra l'installazione e
lariduzione e di 5m.
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+ Lapparecchio e destinato all'installazione
in un'Area ad Accesso Limitato effettuata da
personale tecnico specializzato.

+ Per essere conforme ai requisiti della normativa
sugli abbassamenti e le brevi interruzioni della
tensione di alimentazione, utilizzare un adeguato
gruppo di continuita (UPS) per alimentare l'unita.

- Il collegamento alla terra di sicurezza va eseguito
secondo le disposizioni di installazione locali.

« Il terminale di terra disponibile nel prodotto deve
essere collegato permanentemente alla terra.

« Perassicurare la protezione contro il rischio di
incendio, sostituire i fusibili con lo stesso tipo e
valore. | fusibili devono essere sostituiti solo da
personale qualificato.

« Collegare il dispositivo ad una sorgente
d’alimentazione corrispondente a quella indicata
nell’etichetta di marcatura. Prima di procedere
con l'installazione verificare che la linea elettrica
sia opportunamente sezionata. La tensione di
alimentazione non deve eccedere i limiti (£10%).

« L'apparecchiatura comprende parti mobili.
Assicurarsi che l'unita venga posizionata in un'area
non accessibile durante le normali condizioni di
funzionamento. Applicare l'apposita etichetta
fornita assieme all'apparecchio nelle sue vicinanze
ed in modo ben visibile.

MNVCNXPTZ2_2222_IT

Applicare I'etichetta Parti Mobili Pericolose vicino
all'unita (Fig. 5, pagina 14).

Non utilizzare I'apparecchio in presenza di
sostanze inflammabili.

La manutenzione del dispositivo deve essere
eseguita solo da personale qualificato. Durante le
operazioni di manutenzione I'operatore e esposto
al rischio di folgorazione o ad altri pericoli.

Utilizzare solo gli accessori indicati dal costruttore.
Qualsiasi intervento non espressamente
approvato dal costruttore fa decadere la garanzia.

Prima di collegare tutti i cavi di segnale verificare
che l'unita sia opportunamente collegata al
circuito di terra.

Se il dispositivo deve essere rimosso dall'impianto,
scollegare sempre per ultimo il cavo di terra.

Adottare le dovute precauzioni per evitare di
danneggiare I'apparecchiatura con scariche
elettrostatiche.

Maneggiare con cura l'unita, forti sollecitazioni
meccaniche potrebbero danneggiarla.

Porre particolare attenzione alle distanze di
isolamento tra la linea di alimentazione e tutti gli
altri cavi compresi i dispositivi di protezione conto
i fulmini.
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4 |dentificazione

4.1 Descrizione e designazione
del prodotto

Telecamera PTZ single o dual vision per applicazioni
onshore/offshore marittime e industriali.

NXPTZ SERIES2 offre alta resistenza alla corrosione
e non richiede manutenzione, grazie alla massima
precisione adottata nei processi costruttivi e alla
solida costruzione in acciaio inox AISI 316L con
superfici micropallinate ed elettrolucidate.

10

4.2 Marcatura del prodotto

Sul prodotto é applicata una etichetta
conforme alla marcatura CE.

Fig.1

L'etichetta riporta:

- Codice di identificazione del modello.
« Tensione di alimentazione (Volt).

+ Frequenza (Hertz).

« Corrente assorbita (Ampere).

« Grado di protezione (IP).

+ Numero di serie.

4.2.1 Controllo della marcatura

Prima di procedere con l'installazione controllare
che il materiale fornito corrisponda alle specifiche
richieste, esaminando le etichette di marcatura.

Non effettuare per nessun motivo alterazioni o
collegamenti non previsti in questo manuale. L'uso
di apparecchi non idonei puo portare a gravi pericoli
per la sicurezza del personale e dell'impianto.

Per maggiori informazioni sulle versioni e la codifica
del prodotto fare riferimento al relativo capitolo (5
Versioni, pagina 11).
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5 Versioni
5.1 Telecamera Day/Night

La versione del prodotto con telecamera Day/Night &
dotata di una telecamera SONY o di una telecamera
con tecnologia Delux.

Fig.2 NXPTZ SERIES2 (NXPTZHD).

5.2 Telecamera termica
radiometrica

La versione del prodotto con telecamera termica
radiometrica & dotata di telecamera sensibile al
calore con funzioni radiometriche o radiometriche
avanzate.

Fig.3 NXPTZR SERIES2 (NXPTZR).

MNVCNXPTZ2_2222_IT

5.3 Dual Vision con telecamera
Day/Night e telecamera termica
radiometrica

La versione del prodotto dual vision & dotata di una
telecamera Day/Night SONY e di una telecamera
termica con funzioni radiometriche o radiometriche
avanzate.

Fig.4 NXPTZT SERIES2 (NXPTZT).
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< 5.4 ldentificazione del modello

NXPTZ SERIES2 - OPZIONI DI CONFIGURAZIONE

Voltaggio Telecamera Opzioni Revisione
NXPTZHD 1 230Vac 1 Telecamera Videotec super VWozo (1] Senza funzioni di video analisi | C Conforme ONVIF, Profilo Q,
low-light Day/Night 30X zoom, integrate (senza VIDEOTEC Profilo S e Profilo T
FullHD ANALYTICS)
2 24Vac 2 Telecamera SONY FCB-EV7520, Vv Con funzioni di video analisiin- | J Conforme ONVIF, Profilo S e
FULL HD 1080p, 30x tegrate (VIDEOTEC ANALYTICS) Profilo T
3 120Vac
Tab. 1 NXPTZ SERIES2 (NXPTZHD).
NXPTZR SERIES2 - OPZIONI DI CONFIGURAZIONE
Voltaggio Telecamera Termica Opzioni Revisione Frequenza
NXPTZR 1 230Vac Y 6.5° HFOV, Telecamera termica 50mm, 0 Telecamera termica con funzioni 0Z00 |C Conforme ONVIF, Profilo | - 7.5Hz
336x256 radiometriche Q, Profilo SeProfilo T
2 24Vac A 9.3° HFOV, Telecamera termica 35mm, R Telecamera termica con funzioni J Conforme ONVIF, Profilo | H 30Hz
336x256 radiometriche avanzate SeProfiloT
3 120Vac B 13°HFOV, Telecamera termica 25mm,
336x256
Vv 17° HFOV, Telecamera termica 19mm,
336x256
F 25° HFOV, Telecamera termica 13mm,
336x256
C 35°HFOV, Telecamera termica 9mm,
336x256
W 12.4°HFOV, Telecamera termica 50mm,
640x512
D 18° HFOV, Telecamera termica 35mm,
= 640x512
= E 25°HFOV, Telecamera termica 25mm,
S 6404512
=z
% [V} 32°HFOV, Telecamera termica 19mm,
Ny 640x512
g G 45°HFOV, Telecamera termica 13mm,
N 640512
N H 69° HFOV, Telecamera termica 9mm, 640x512
=

Tab.2  NXPTZR SERIES2 (NXPTZR).
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NXPTZT SERIES2 - OPZIONI DI CONFIGURAZIONE

Voltaggio Telecamera Day/Night Telecamera termica Opzioni Revisione Frequenza
NXPTZT 1 230Vac |2 Telecamera SONY FCB-EV7520, |Y 6.5° HFOV, Telecameratermica |W  Telecamera termica con funzio- | 0Z00 | C Conforme - 7.5Hz
FULL HD 1080p, 30x 50mm, 336x256 ni radiometriche ONVIF, Profilo
Q,ProfiloSe
Profilo T
2 24Vac A 9.3°HFOV, Telecamera termica | R Telecamera termica con funzio- J Conforme H 30Hz
35mm, 336x256 ni radiometriche avanzate ONVIF, Profilo S
eProfiloT
3 120Vac B 13°HFOV, Telecamera termica
25mm, 336x256
v 17° HFOV, Telecamera termica
19mm, 336x256
F 25° HFQV, Telecamera termica
13mm, 336x256
C 35°HFOV, Telecamera termica
9mm, 336x256
w 12.4° HFQV, Telecamera termica
50mm, 640x512
D 18° HFOV, Telecamera termica
35mm, 640x512
E 25° HFQV, Telecamera termica
25mm, 640x512
U 32°HFQV, Telecamera termica
19mm, 640x512
G 45° HFOV, Telecamera termica
13mm, 640x512
H 69° HFOV, Telecamera termica
9mm, 640x512
Tab. 3 NXPTZT SERIES2 (NXPTZT).

11-oueyjey| - juoiznast 1p sjenueyy I




IT - Italiano - Manuale di istruzioni

6 Preparazione del prodotto
per l'utilizzo

Qualsiasi intervento non espressamente
approvato dal costruttore fa decadere la
garanzia.

6.1 Precauzioni di sicurezza
prima dell'utilizzo

L'apparecchiatura comprende parti mobili.
Assicurarsi che l'unita venga posizionata in
un'area non accessibile durante le normali
condizioni di funzionamento. Applicare
I'apposita etichetta fornita assieme
all'apparecchio nelle sue vicinanze ed in
modo ben visibile.

ATTENZIONE!

Parti mobili pericolose. Non avvicinare dita e altre parti del
corpo.

WARNING!

Hazardous moving parts. Keep fingers and other body
parts away.

AVERTISSEMENT!

Parties mobiles dangereuses. Ne pas approcher les doigts
au d‘autres parties du corps.

ACHTUNG!

Gefahrliche bewegliche Teile. Finger und andere
Kérperteile fernhalten.

(A

Fig.5

14

6.2 Disimballaggio

Alla consegna del prodotto verificare che l'imballo
sia integro e non presenti segni evidenti di cadute o
abrasioni.

In caso di danni evidenti all'imballo contattare
immediatamente il fornitore.

In caso di restituzione del prodotto malfunzionante
& consigliato l'utilizzo dell'imballo originale per il
trasporto.

Conservare l'imballo qualora fosse necessario inviare
il prodotto in riparazione.

6.3 Contenuto

Controllare che il contenuto sia corrispondente alla
lista del materiale sotto elencato:

- Unita di posizionamento

- Tettuccio (2 tettucci nella versione con doppia
telecamera)

+ Viteria

- Kitimpianto di lavaggio

«+ Etichetta (ATTENZIONE: Parti mobili pericolose)
« Chiave esagonale

- Manuale diistruzioni

6.4 Smaltimento in sicurezza dei
materiali di imballaggio

I materiali d'imballo sono costituiti interamente da
materiale riciclabile. Sara cura del tecnico installatore
smaltirli secondo le modalita di raccolta differenziata
o comunque secondo le norme vigenti nel Paese di
utilizzo.
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6.5 Lavoro preparatorio prima
dell’installazione

ATTENZIONE! L'installazione e la
manutenzione del dispositivo devono
essere eseguite solo da personale tecnico
specializzato.

A

Eseguire I'installazione utilizzando
utensili adeguati. Il luogo in cuiil
dispositivo viene installato puo tuttavia
rendere necessario l'utilizzo di utensili
specifici.

Scegliere una superficie di installazione
sufficientemente resistente e adatta

a sostenere il peso dell’apparecchio,
tenendo conto di condizioni ambientali
particolari come I'esposizione a venti forti.

Installare I'apparecchio in modo da evitare
incidenti causati dal contatto con parti

in movimento, facendo si che queste

non urtino contro altri oggetti creando
situazioni pericolose.

Prima di fornire alimentazione assicurarsi
che I'apparecchio sia saldamente ancorato.

Per I'assistenza tecnica rivolgersi
esclusivamente a personale tecnico
autorizzato.

® | P P

Poiché la responsabilita della scelta della
superficie di ancoraggio dell’unita ricade
sull’'utente, il produttore non fornisce in
dotazione i dispositivi di fissaggio per
I'ancoraggio dell’unita alla superficie.
L'installatore & pertanto responsabile della
scelta di dispositivi idonei alla superficie a
sua disposizione.

L'unita puo essere installata con differenti staffe e
supporti.

Si raccomanda di utilizzare esclusivamente staffe e
accessori approvati per l'installazione.

MNVCNXPTZ2_2222_IT

6.5.1 Fissaggio a parapetto o a soffitto

®

Nel caso di montaggio a soffitto &
necessario attivare, attraverso l'interfaccia
web, la modalita di Montaggio a Soffitto
(manuale Interfaccia Web, Pagina
Parametri Movimento).

Fissare |'adattatore (01) al fondo dell’'unita
utilizzando le 4 viti a testa svasata piana (02) con
esagono incassato M10x20mm in acciaio inox (A4
classe 70) fornite in dotazione.

Assicurarsi che le filettature siano prive di sporcizia
e residui.

Applicare una buona quantita di frenafiletti (Loctite
270) sui 4 fori filettati presenti sul fondo della base
dell'apparecchio.

Prestare attenzione durante il fissaggio.
Coppia di serraggio: 35Nm.

Lasciare agire il frenafiletti per un‘ora prima di
ultimare l'installazione.

Fig.6

Fissare 'unita assemblata al parapetto o al soffitto
servendosi dei fori esterni dell'adattatore. Utilizzare
viti che possono sostenere un peso almeno 4 volte
superiore a quello dell’'unita.

Fig.7
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6.5.2 Fissaggio con supporto da parete

Il supporto puo essere fissato direttamente ad un
muro verticale. Utilizzare viti e dispositivi di fissaggio
a muro che possono sostenere un peso almeno 4
volte superiore a quello dell’'unita.

Per fissare il dispositivo alla staffa, utilizzare 4
rondelle piane, 4 rondelle dentellate in acciaio inox e
4 viti a testa esagonale in acciaio inox (A4 classe 70)
da M10x20mm fornite in dotazione.

Assicurarsi che le filettature siano prive di sporcizia

e residui.

Applicare una buona quantita di frenafiletti (Loctite
270) sulle 4 viti.

Serrare le viti.

Prestare attenzione duranteiil fissaggio.
Coppia di serraggio: 35Nm.

Lasciare agire il frenafiletti per un‘ora prima di
ultimare l'installazione.

Fig. 8

50

150

-~ o

Fig.9

16

6.5.3 Fissaggio con imbracatura da palo
o modulo adattatore angolare

Per installare il prodotto su imbracatura da palo o in
corrispondenza di un angolo prima di tutto fissare
I'unita al supporto a muro (6.5.2 Fissaggio con
supporto da parete, pagina 16).

6.5.3.1 Fissaggio con imbracatura da palo

Per fissare la staffa di supporto a muro
all'imbracatura da palo, utilizzare 4 rondelle
piane, 4 rondelle grower in acciaio inox e 4 viti a
testa esagonale in acciaio inox (A4 classe 70) da
M10x30mm fornite in dotazione.

Assicurarsi che le filettature siano prive di sporcizia
e residui.

Applicare una buona quantita di frenafiletti (Loctite
270) sui 4 fori filettati presenti sull'imbracatura da
palo.

Serrare le viti.

Prestare attenzione durante il fissaggio.
Coppia di serraggio: 35Nm.

Lasciare agire il frenafiletti per un‘ora prima di
ultimare l'installazione.

Fig. 10
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6.5.3.2 Fissaggio con modulo angolare

Per fissare la staffa di supporto a muro al modulo
adattatore angolare, utilizzare 4 rondelle piane,
4 rondelle grower in acciaio inox e 4 viti a testa
esagonale in acciaio inox (A4 classe 70) da
M10x30mm fornite in dotazione.

Assicurarsi che le filettature siano prive di sporcizia
e residui.

Applicare una buona quantita di frenafiletti (Loctite
270) sui 4 fori filettati presenti sul modulo angolare.

Serrare le viti.

Prestare attenzione durante il fissaggio.
Coppia di serraggio: 35Nm.

Lasciare agire il frenafiletti per un‘ora prima di
ultimare l'installazione.

Fig. 11
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6.5.4 Fissaggio del tettuccio

E possibile fissare il tettuccio alla custodia
utilizzando la viteria fornita in dotazione.

Applicare una buona quantita di frenafiletti (Loctite
270) sui fori filettati.

Prestare attenzione durante il fissaggio.
Coppia di serraggio: 2Nm.

Lasciare agire il frenafiletti per un’ora prima di
ultimare l'installazione.

5

Fig.12
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7 Installazione 7.2 Metodi di installazione

L'unita puo essere installata solamente in
posizione standard o capovolta (montaggio a
soffitto). Se installata in quest’ultima posizione, la
riconfigurazione delle funzioni di orientamento
e controllo della telecamera avviene medianteil
software di sistema.

ATTENZIONE! L'installazione e la
manutenzione del dispositivo devono
essere eseguite solo da personale tecnico
specializzato.

Prima di eseguire qualsiasi operazione
assicurarsi di togliere tensione al
prodotto.

Il funzionamento in posizione capovolta non
richiede alcuna modifica dell’hardware.

All'avvio il sistema esegue una serie di
movimenti di calibrazione automatici: non
sostare nei pressi dell’apparecchio quando
viene acceso.

IT - Italiano - Manuale di istruzioni

la configurazione e le prestazioni
dell’apparecchio prima di collocarlo nel
sito di installazione definitivo.

@ VIDEOTEC raccomanda di testare

@ Il prodotto é provvisto di un cavo
Fig.13

multipolare che permette di effettuare i
collegamenti.

7.1 Campo di utilizzo

Temperatura di installazione: da -40°C (-40°F) fino a
+65°C (149°F).

Temperatura di esercizio: da -40°C (-40°F) fino a
+65°C (149°F).
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7.3 Collegamento della linea di
alimentazione

7.4 Collegamento del cavo
Ethernet

Eseguire le connessioni elettriche in
assenza di alimentazione e con dispositivo
di sezionamento aperto.

La calza del cavo Ethernet dal lato
utilizzatore deve essere sempre collegata
a terra tramite il connettore.

®

All’'atto dell’installazione controllare che
le caratteristiche di alimentazione fornite
dall’impianto corrispondano a quelle
richieste dal dispositivo.

Verificare che la sorgente e il cavo di
alimentazione siano adeguatamente
dimensionati.

A seconda della versione, al dispositivo possono
essere fornite diverse tensioni di alimentazione.
Il valore di tensione di alimentazione é riportato
nell'etichetta identificativa del prodotto (4.2
Marcatura del prodotto, pagina 10).

Nel cavo multipolare sono presentii cavi di
alimentazione e di messa a terra.

Effettuare i collegamenti secondo quanto descritto
nella tabella.

COLLEGAMENTO DELLA LINEA DI ALIMENTAZIONE

Colore del cavo Descrizione

Alimentazione 24Vac

Nero 2 (N) Neutro

Nero 1 (L) Fase

Giallo/Verde Terra di sicurezza

Alimentazione 230Vac

Nero 2 (N) Neutro

Nero 1 (L) Fase

Giallo/Verde Terra di sicurezza

Alimentazione 120Vac

Nero 2 (N) Neutro

Nero 1 (L) Fase

Giallo/Verde Terra di sicurezza
Tab.4
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Utilizzare un connettore RJ45 di tipo schermato per
la crimpatura del cavo Ethernet.

Effettuare i collegamenti secondo quanto descritto
nella tabella (in accordo con lo standard: TIA/EIA-
568-B).

COLLEGAMENTO DEL CAVO DI RETE ETHERNET

Numero del pin Colore del cavo

1 Arancione-Bianco

Arancione

Verde-Bianco
Blu

Blu-Bianco
Verde
Marrone-Bianco

o |IN|lavn|jun| b |lw( N

Marrone

Tab.5

Una installazione tipica € quella riportata
nell’esempio sottostante.

0

[y

(%]
>0

witc

Personal
Computer

¥

Fig. 14
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7.5 Collegamento degli allarmi e
deirele

L'unita e dotata degli allarmi e dei relé riportati in

tabella.
Colore del cavo Descrizione
Rosso-Blu Relé 1,A
Grigio-Rosa Relé 1,B
Marrone-Verde Rele 2, A
Bianco-Verde Rel¢ 2,B
Verde Comune allarme, COM
Marrone Allarme 1 (contatto pulito), AL1
Bianco-Giallo Alimentazione dell'ingresso di reset
Nero Ingresso di reset

Tab. 6

Isolare elettricamente tutti i cavi non
collegati e non elencati nella tabella
perché privi di funzione.

7.5.1 Collegamento dell'allarme con
contatto pulito

Nel caso di allarme a contatto pulito (allarme ALT),
eseguire il collegamento come illustrato in figura.

Contatto pulito

AL1 comMm »

200m max

Fig. 15

20

Il contatto pulito di allarme puo essere di tipo NO
(normalmente aperto) oppure NC (normalmente
chiuso).

Per ulteriori informazioni fare riferimento al relativo
capitolo (manuale Interfaccia Web, Pagina I/0
Digitali).

Tutti gli allarmi hanno una portata di 200m
max, ottenibile con un cavo schermato di
sezione minima di 0.25mm? (23AWG).

7.5.2 Collegamento del relé

Il relé é utilizzabile con le specifiche
riportate di seguito. Tensione di lavoro:
fino a 30Vac oppure 60Vdc. Corrente: 1A
max. Utilizzare cavi di sezione adeguata
con le seguenti caratteristiche: da
0.25mm? (23AWG) fino a 1.5mm? (15AWG).

A causa dell’assenza di polarita, ad entrambi

i terminali del relé possono essere applicate
indifferentemente tensioni alternate o continue.
7.5.3 Collegamento dell'impianto di
lavaggio

®

Quando l'impianto di lavaggio viene abilitato,
il relé 2 segnala l'attivazione della pompa (7.5
Collegamento degli allarmi e dei relé, pagina 20).

Per ulteriori dettagli sulla configurazione
e l'utilizzo fare riferimento al manuale del
relativo accessorio.

Per la configurazione fare riferimento al relativo
manuale (9.2 Interfaccia web, pagina 21).
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8 Accensione

automatico (De-Ice) si potrebbe attivare
tutte le volte che il dispositivo viene
acceso ad una temperatura ambiente
inferiore a 0°C. La procedura serve a
garantire la corretta funzionalita del
dispositivo anche alle basse temperature.
La durata varia a seconda delle condizioni

@ La procedura di preriscaldamento

climatiche (da 60 minuti fino a 120 minuti).

Collegare I'alimentazione elettrica per accendere
I'unita.
Scollegare l'alimentazione elettrica per spegnere
I'unita.

8.1 Prima accensione

Assicurarsi che l'unita e gli altri
componenti dell’'impianto siano chiusiin
modo idoneo aimpedire il contatto con
parti sotto tensione.

Accertarsi che tutte le parti siano fissate in
maniera solida ed affidabile.

MNVCNXPTZ2_2222_IT

9 Configurazione
9.1 Indirizzo IP di default

L'unita e configurata per ottenere
l'indirizzo IP da un server DHCP.

L'indirizzo IP acquisito via DHCP e visibile nel file log
del server DHCP.

Se il server DHCP non e disponibile, I'unita si
configura automaticamente con un indirizzo

IP autogenerato nella sottorete 169.254.x.x/16.
Configurare l'indirizzo IP del PC come appartenente
alla stessa sottorete (esempio: indirizzo IP:
169.254.1.1, subnet mask: 255.255.0.0).

Per ricercare I'indirizzo IP del dispositivo usare un
VMS compatibile ONVIF o un network sniffer (IP scan
utility).

9.2 Interfaccia web

Browser supportati (ultima versione):
Microsoft Edge, Google Chrome, Mozilla
Firefox.

9.2.1 Primo accesso alle pagine web
La prima operazione per configurare il dispositivo
consiste nel connettersi alla sua interfaccia web.
Per accedere all'interfaccia web del prodotto sara
sufficiente collegarsi con un browser all'indirizzo:
http://indirizzo IP.

Al primo accesso sara visualizzata la pagina di Home.

Per la configurazione dell'interfaccia web consultare
il manuale relativo alla versione firmware installata,
disponibile nella pagina web del prodotto nel sito
www.videotec.com.

21
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I 10 Accessori e supporti

Per ulteriori dettagli sulla configurazione
e l'utilizzo fare riferimento al manuale del
relativo accessorio o supporto.

10.1 Impianto di lavaggio
Il prodotto puo essere dotato di una pompa esterna
che fornisce acqua per la pulizia del vetro.

Per completare I'installazione dell'impianto di
lavaggio utilizzare il kit presente nella dotazione.

IT - Italiano - Manuale di istruzioni

Fig.16

Per ulteriori informazioni fare riferimento
al relativo capitolo (9.2 Interfaccia web,
pagina 21).

22

10.2 Supporto per montaggio a

parapetto o soffitto

Fig.17

NXPTZTW.

10.3 Supporto da parete

Supporto per montaggio a parete.

Fig.18

NXPTZWB.
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10.4 Adattatore angolare

Modulo adattatore angolare.

Fig.19  NXPTZCW.

10.5 Collare da palo

Modulo adattatore da palo.

Fig.20 NXPTZCOL.
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10.6 Adattatore per il
collegamento della fibra ottica

Adattatore per il collegamento della fibra ottica.

Fig.21  NXPTZSFP.

23

11-oueyjey| - juoiznast 1p ajenueyy I



IT - Italiano - Manuale di istruzioni

11 Istruzioni di
funzionamento ordinario

Non utilizzare il tergicristallo se la
temperatura ambiente é inferiore a 0°C o
in presenza di ghiaccio.

®

Il tergicristallo si disattiva in modo
automatico se lasciato acceso.

Il controllo del dispositivo puo essere effettuato con
diverse modalita:

- Tramite i controlli utente dell'interfaccia web (9.2
Interfaccia web, pagina 21).

- Tramite Video Management Software (VMS) che
supporta il protocollo ONVIF. In questo caso i
comandi speciali vengono implementati mediante
gli auxiliary command del protocollo ONVIF.

. Tramite il software PTZ Assistant (il software
PTZ Assistant e disponibile per il download nella
pagina web del prodotto nel sito:
www.videotec.com).

24

12 Manutenzione

Prima di effettuare interventi tecnici
sull’apparecchio togliere I'alimentazione
elettrica.

ATTENZIONE! L'installazione e la
manutenzione del dispositivo devono
essere eseguite solo da personale tecnico
specializzato.

A

1l costruttore declina ogni responsabilita
per eventuali danni, su tutte le
apparecchiature menzionate in questo
manuale, derivanti da manomissione,
utilizzo di ricambi non originali,
installazione, manutenzione e riparazione
eseguiti da personale non qualificato.

A

In caso di danneggiamento la sostituzione
oriparazione delle parti interessate deve
essere eseguita da VIDEOTEC o sotto la sua
supervisione.

Come indicato, qualsiasi sostituzione di
ricambi, deve essere eseguita utilizzando
solamente ricambi originali VIDEOTEC,
seguendo scrupolosamente le istruzioni
di manutenzione allegate ad ogni kit di
ricambio.

®

Si consiglia, per qualunque intervento di
manutenzione, di riportare in laboratorio
il prodotto per effettuare le operazioni
necessarie.

Quando viene contattato il servizio tecnico di
VIDEOTEC € necessario fornire il numero di serie
unitamente al codice di identificazione del modello.

12.1 Manutenzione ordinaria

12.1.1 Controllo dei cavi

| cavi non devono presentare segni di usura o
deterioramento tali da creare situazioni di pericolo.
In questo caso si deve eseguire una manutenzione
straordinaria.
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12.2 Manutenzione straordinaria

12.2.1 Sostituzione dei fusibili

o

Eseguire la manutenzione in assenza
di alimentazione e con il dispositivo di
sezionamento aperto.

ATTENZIONE! Per assicurare la protezione

contro il rischio di incendio, sostituire i

fusibili con lo stesso tipo e valore. | fusibili
devono essere sostituiti solo da personale

qualificato.

In caso di necessita e possibile sostituire i fusibili
della scheda connettori all'interno del vano

connessioni.

Svitare le viti e rimuovere il coperchio.

Fig. 22

I nuovi fusibili dovranno rispettare le indicazioni

fornite in tabella.

SOSTITUZIONE DEI FUSIBILI

Tensione di Fusibile (F1) Fusibile (F2)
alimentazione

24Vac, 50/60Hz T4AH 250V 5x20 T4AH 250V 5x20
120Vac, 50/60Hz T2AH 250V 5x20 T4AH 250V 5x20
230Vac, 50/60Hz T2AH 250V 5x20 T4AH 250V 5x20

Tab.7
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Fig.23

Al termine delle operazioni richiudere il prodotto.

Prestare attenzione durante il fissaggio.
Coppia di serraggio: 1.5Nm (£0.2Nm).

12.2.2 Factory Default

Se la password di accesso non é piu
disponibile, & possibile ripristinare le
impostazioni di fabbrica tramite una
procedura di reset.

Per ripristinare le impostazioni di fabbrica relative

alla rete, all'accesso utenti e alla configurazione della

camera seguire la procedura:
+ Spegnere l'unita.
+ Collegare, utilizzando un contatto pulito,

il segnale di reset (cavo nero) e la relativa
alimentazione (cavo bianco-giallo).

« Alimentare l'unita.
- Attendere 2 minuti.
+ Spegnere l'unita.

« Aprireil contatto tra reset e la relativa
alimentazione.

« Alimentare l'unita.

Una volta terminata la procedura di
factory default & necessario configurare

l'unita come descritto nel relativo capitolo:

9.1 Indirizzo IP di default, pagina 21.
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13 Pulizia

15 Risoluzione dei problemi

dalla tipologia dell’'ambiente in cui &
utilizzato il prodotto.

@ La frequenza degli interventi dipende

13.1 Pulizia della finestra

Evitare alcool etilico, solventi, idrocarburi
idrogenati, acidi forti e alcali. L'utilizzo

di detti prodotti danneggia in modo
irreparabile la superficie trattata.

IT - Italiano - Manuale di istruzioni

Si consiglia di utilizzare un panno morbido con
sapone neutro diluito con acqua o prodotti specifici
per la pulizia delle lenti degli occhiali.

13.2 Pulizia del prodotto

La pulizia deve essere effettuata con un panno
umido e senza l'utilizzo di aria compressa.

14 Informazioni sullo
smaltimento el riciclo

La Direttiva Europea 2012/19/UE sui Rifiuti di
Apparecchiature Elettriche ed Elettroniche (RAEE)
prevede che questi apparecchi non debbano essere

smaltiti nel normale flusso dei rifiuti solidi urbani, ma

che vengano raccolti separatamente per ottimizzare
il flusso di recupero e riciclaggio dei materiali che

li compongono ed impedire potenziali danni per

la salute e per I'ambiente dovuti alla presenza di
sostanze potenzialmente pericolose.

Il simbolo del bidone barrato é riportato su

E tutti i prodotti per ricordarlo.
|

I rifiuti possono essere conferiti agli appositi centri
di raccolta, oppure possono essere consegnati

gratuitamente al distributore dove é stata acquistata

I'apparecchiatura all‘atto di acquisto di una nuova
equivalente o senza obbligo di un acquisto nuovo

per le apparecchiature di dimensioni minori di 25cm.

Per ulteriori informazioni sulla corretta dismissione
di questi apparecchi ci si pud rivolgere al servizio
pubblico preposto.
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o se i problemi dovessero persistere,
contattare il centro di assistenza
autorizzato.

@ Per qualunque problematica non descritta

PROBLEMA Il prodotto non si accende.

CAUSA Errato cablaggio, rottura dei
fusibili.

SOLUZIONE Verificare la corretta esecuzione
delle connessioni. Verificare la
continuita dei fusibili e, in caso
di guasto, sostituirli con i modelli
indicati.

PROBLEMA L'area ripresa non
corrisponde alla posizione di
preset richiamata.

CAUSA Perdita del riferimento di
posizione assoluto.

SOLUZIONE Esequire la procedura di
calibrazione del dispositivo
oppure resettare |'unita
spegnendola e riaccendendola.

PROBLEMA Il dispositivo non si muove
durante la fase di startup.

CAUSA La temperatura ambiente &
troppo bassa.

SOLUZIONE Attendere il termine della

procedura di preriscaldamento.
Nella pagina web e visualizzato il
seguente messaggio: procedura
di De-Ice in corso.
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16 Dati tecnici
16.1 NXPTZ SERIES2 (NXPTZHD)

16.1.1 Meccanica

Assenza di gioco meccanico

Cavo multipolare preinstallato (3m, sono disponibili
su richiesta lunghezze differenti)

Rotazione orizzontale: 360°, rotazione continua

Rotazione verticale: da-90° fino a +90°

Velocita orizzontale (variabile): da 0.1%/s fino a 100°/s

Velocita verticale (variabile): da 0.1s fino a 100%/s

Accuratezza del richiamo delle posizioni di preset:
0.02°

Tergicristallo integrato

Peso unitario: 22kg

16.1.2 Finestre per custodia

Finestra in vetro extrachiaro

« Spessore: 5mm

16.1.3 Elettrico

Tensione di alimentazione/Corrente assorbita:
« 230Vac £10%, 0.5A max, 50/60Hz
« 120Vac +10%, 1A max, 50/60Hz
« 24Vac £10%, 5A max, 50/60Hz

Potenza assorbita:
« 120W max
« 30W, brandeggio fermo, riscaldamento spento

16.1.4 Rete

Porta RJ45
« Connessione Ethernet: T0BASE-T/1T00BASE-T

Slot SFP (SMALL FORM FACTOR PLUGGABLE)
« Connessione Ethernet:100BASE-FX
« Tensione di alimentazione: 3.3V
- Standard: conforme MSA

I modulo SFP (non fornito da VIDEOTEC) deve
rispettare i seguenti requisiti:
« Laser: Class 1, conforme a EN60825-1

« Certificazione: UL/IEC 60950-1 oppure UL/IEC
62368-1
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16.1.5 Cybersecurity

Firmware firmato digitalmente

Restrizione dell'accesso mediante password (HTTP
digest)

Supporto di diversi livelli di accesso utente
Controllo degli accessi IEEE 802.1X

Crittografia HTTPS mediante TLS1.0, TLS1.1, TLS1.2 e
TLS1.3

Gestione certificati centralizzata

Conforme alle specifiche ONVIF Security Service

16.1.6 Video

Encoder video

Protocollo di comunicazione: ONVIF, Profilo Q,
Profilo Se Profilo T

Configurazione del dispositivo: TCP/IPv4-IPv6,
UDP/IPv4-IPv6, HTTP, HTTPS, NTP, DHCP, WS-
DISCOVERY, DSCP, IGMP (Multicast), SOAP, DNS
Streaming: RTSP, RTCP, RTP/IPv4-IPv6, HTTP,
Multicast

Compressione video: H.264/AVC, MJPEG, MPEG4,
snapshot JPEG

3 flussi video indipendenti Full HD

Risoluzione immagine: da 320x180pixel fino a
1920x1080pixel in 8 passi

Frame rate configurabile da 1 a 60 immagini per
secondo (fps)

Web Server
OSD direzionale (massimo 4 aree impostabili)

Motion Detection
Video analisi: VIDEOTEC ANALYTICS (opzionale)

QoS: DSCP differenziati per streaming e gestione
del dispositivo

Protocolli SNMP e NTCIP
16.1.7 Interfaccia 1/0
Scheda allarme I/0O:

« Ingressi allarme: 1

« Uscite relé: 1+1 (1 relé riservato alla pompa
lavavetro e uno configurabile, 1A, 30Vac/60Vdc
max)

Ingresso per reset remoto: 1
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16.1.8 Telecamere

SONY FCB-EV7520 Day/Night Full HD 30x

Risoluzione: Full HD 1080p (1920x1080)

Sensore di immagine: 1/2.8" Exmor™ R CMOS sensor

Pixel Effettivi: appross. 2.13 Megapixel

[lluminazione Minima:
« Colore: 0.0013Ix (50 IRE, High sensitivity on)
+ B/W:0.0008Ix (30 IRE, High sensitivity on)

Lunghezza focale: da 4.3mm (wide) fino a 129mm (tele)

Zoom:
+ 30x
« 36X, con Stable Zoom abilitato

Zoom digitale: 12x

Iris: da F1.6 fino a F14 (Auto, Manuale)

Campo visivo orizzontale: da 63.7° (wide end) fino a 2.3° (tele
end)

Campo visivo verticale: da 38.5° (wide end) fino a 1.3° (tele end)

Velocita dell'otturatore: da 1/1s fino a 1/10000s (Auto, Manuale)

Bilanciamento del bianco: Auto, Auto Tracing, Indoor, Outdoor,
Manuale, Outdoor Auto, Sodium Lamp (Fix/Auto/Outdoor
Auto)

Guadagno: da 0dB fino a 50.0dB (Auto, Manuale)

Wide Dynamic Range: 120dB

Sistema Focus: Auto (PTZ Trigger, Full Auto), Manuale

Effettiimmagine: E-flip

Riduzione del rumore (2D, 3D): Off, On (da livello 1 fino a livello
5)

Controllo Esposizione: Auto, Manuale, Priorita (Priorita
diaframma, Priorita otturatore, Priorita luminosita)

De-fog: Off, Low, Mid, High

Mascheratura dinamica delle zone di privacy (PTZ):
massimo 24 maschere impostabili, massimo 8 visualizzabili
contemporaneamente

Mascheratura delle zone di privacy (telecamere): massimo 8
maschere impostabili

Indoor Flicker Reduction

Limite Guadagno: da10.7dB fino a 50dB

High sensitivity: On/Off

Compensazione Backlight: On/Off

Auto Slowshutter: On/Off

Compensazione esposizione: Off, On (da-10.5dB fino a
+10.5dB)

Nitidezza: da livello 0 fino a livello 15

High Light Compensation (HLC): Off, Low, Mid, High, Livello
Mascheratura (Off, On, da livello 1 fino a livello 15)

Stabilizzazione immagine digitale: On/Off
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Day/Night Full HD 30x DELUX
Risoluzione: Full HD 1080p (1920x1080)
Sensore di immagine: 1/2.8" Exmor™ R CMOS sensor

Pixel Effettivi: appross. 2.38 Megapixel

Illuminazione Minima:
« Colore: 0.006Ix (F1.6, 30 IRE)
« B/W:0.0006Ix (F1.6, 30 IRE)

Lunghezza focale: da 4.5mm (wide) fino a 135mm
(tele)

Zoom: 30x (480x con zoom digitale)
Iris: da F1.6 fino a F9.6 (Auto, Manuale)

Campo visivo orizzontale: da 61.60° (wide end) fino a
2.50° (tele end)

Campo visivo verticale: da 37.07° (wide end) fino a
1.44° (tele end)

Velocita dell'otturatore: da 1/1s fino a 1/10000s
(Auto, Manuale)

Bilanciamento del bianco: Auto, Manuale
Guadagno: da 0dB fino a 100dB (Auto, Manuale)
Wide Dynamic Range: 120dB

Sistema Focus: Auto, Manuale, Trigger

Effetti immagine: E-flip, Miglioramento del colore
Riduzione del rumore: 2D (3 livelli), 3D (3 livelli)

Controllo Esposizione: Auto, Manuale, Priorita
(Priorita Iris, Priorita Shutter), Luminosita, Custom

De-fog: On/Off

Mascheratura delle zone di privacy: massimo 8
maschere impostabili

Indoor Flicker Reduction
Auto Slowshutter: Off, On (da 1/30s fino a 1/1s)

Compensazione esposizione: Off, On (da livello 0 fino
a livello 14)

Nitidezza: da livello 0 fino a livello 3

MNVCNXPTZ2_2222 IT



16.1.9 Ambiente

Installazione per interni ed esterni

Temperatura di esercizio

« Funzionamento continuo: da -40°C fino a +65°C

- Test di temperatura conforme NEMA-TS 2-2003
(R2008) par. 2.1.5.1, profilo di test fig. 2-1 (da
-34°C fino a +74°C) (non valido per versioni con
VIDEOTEC ANALYTICS)

- Intervento della funzione de-icing (avviamento a
freddo): da -40°C fino a -10°C

Umidita relativa: da 5% fino a 95%
16.1.10 Certificazioni

Sicurezza elettrica (CE): EN60950-1, IEC60950-1,
EN62368-1, [EC62368-1

Compatibilita elettromagnetica (CE): EN50130-4,
EN55032 (Classe A), EN61000-6-4, EN61000-3-2,
EN61000-3-3

Installazione all'esterno (CE): EN60950-22, ICE60950-
22

Grado di protezione IP (EN/IEC60529): IP66, IP67,
IP68, IP69

Certificazione UL (UL60950-1, CAN/CSA C22.2 No.
60950-1-07, UL62368-1, CAN/CSA C22.2 No. 62368-1-
14): cULus Listed (solo per versione in 24Vac)

Compeatibilita elettromagnetica (Nord America): FCC
part 15 (Classe A), ICES-003 (Classe A)

Grado di protezione Type (UL50E): 4X (solo per
versione in 24Vac)

Certificazione EAC

RoHS (CE): EN IEC 63000

Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE),
Direttiva 2012/19/EU

16.1.11 Certificazioni - Applicazioni
marine

Certificazione Lloyd's Register Marine Type Approval
(le versioni 24Vac e 120Vac necessitano di filtro
accessorio FM1010):

- Test Specification Number 1 (ENV1, ENV2, ENV3,
ENV5)

Compatibilita elettromagnetica: EN60945

Resistenza alla nebbia salina: EN60068-2-52

Il prodotto ha superato il test a 70°C per 16 ore in
accordo con EN60068-2-2
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16.2 NXPTZR SERIES2 (NXPTZR)

16.2.1 Meccanica

Assenza di gioco meccanico

Cavo multipolare preinstallato (3m, sono disponibili
su richiesta lunghezze differenti)

Rotazione orizzontale: 360°, rotazione continua

Rotazione verticale: da-90° fino a +90°

Velocita orizzontale (variabile): da 0.1%s fino a 100%/s

Velocita verticale (variabile): da 0.1%s fino a 100%/s

Accuratezza del richiamo delle posizioni di preset:
0.02°

Peso unitario: 22kg

16.2.2 Finestre per custodia

Finestra in germanio (ottiche da 9mm, 13mm, 19mm,
25mm, 35mm)

« Spessore: 1.5mm

- Trattamento esterno: antigraffio (Hard Carbon
Coating - DLC)

« Trattamento interno: antiriflesso
- Range spettrale: da 7.5um fino a 14pm

« Trasmittanza media (da 7.5um fino a 11.5um):
91.2%

- Trasmittanza media (da 11.5um fino a 14um):
80.9%

Finestra in germanio (ottica da 50mm)

- Spessore: 2mm

- Trattamento esterno: antigraffio (Hard Carbon
Coating - DLC)

- Trattamento interno: antiriflesso
- Range spettrale: da 7.5um fino a 14um

- Trasmittanza media (da 7.5um fino a 11.5um):
90%
- Trasmittanza media (da 11.5um fino a 14um): 77%
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16.2.3 Elettrico

16.2.6 Video

Tensione di alimentazione/Corrente assorbita:
+ 230Vac £10%, 0.5A max, 50/60Hz
« 120Vac £10%, 1A max, 50/60Hz
« 24Vac £10%, 5A max, 50/60Hz

Potenza assorbita:
- 120W max
« 30W, brandeggio fermo, riscaldamento spento

16.2.4 Rete

Porta RJ45
« Connessione Ethernet: T0BASE-T/1T00BASE-T

Slot SFP (SMALL FORM FACTOR PLUGGABLE)
« Connessione Ethernet:100BASE-FX
- Tensione di alimentazione: 3.3V
« Standard: conforme MSA

I modulo SFP (non fornito da VIDEOTEC) deve
rispettare i seguenti requisiti:
« Laser: Class 1, conforme a EN60825-1
« Certificazione: UL/IEC 60950-1 oppure UL/IEC
62368-1

16.2.5 Cybersecurity

Firmware firmato digitalmente

Restrizione dell'accesso mediante password (HTTP
digest)

Supporto di diversi livelli di accesso utente

Controllo degli accessi IEEE 802.1X

Crittografia HTTPS mediante TLS1.0, TLS1.1, TLS1.2 e
TLS1.3

Gestione certificati centralizzata

Conforme alle specifiche ONVIF Security Service
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Encoder video

« Protocollo di comunicazione: ONVIF, Profilo Q,
Profilo S e Profilo T, ONVIF Thermal Service

« Configurazione del dispositivo: TCP/IPv4-
IPv6, UDP/IPv4-IPv6, HTTP, HTTPS, NTP, DHCP,
WSDISCOVERY, DSCP, IGMP (Multicast), SOAP, DNS

« Streaming: RTSP, RTCP, RTP/IPv4-IPv6, HTTP,
Multicast

« Compressione video: H.264/AVC, MJPEG, MPEG4,
snapshot JPEG

« 3 flussi video indipendenti

« Risoluzione immagine: da 160x120pixel fino a
720x480pixel in 5 passi

- Frame rate configurabile da 1 a 30 immagini per
secondo (fps)

- Web Server
« OSD direzionale (massimo 4 aree impostabili)
« Motion Detection

+ QoS: DSCP differenziati per streaming e gestione
del dispositivo

« Protocolli SNMP e NTCIP
16.2.7 Interfaccia I/0
Scheda allarme I/0O:

« Ingressi allarme: 1

« Uscite rele: 1+1 (1 rele riservato alla pompa
lavavetro e uno configurabile, 1A, 30Vac/60Vdc
max)

Ingresso per reset remoto: 1
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16.2.8 Telecamere

Consultare la relativa tabella (16.4 Telecamere termiche, pagina 35).

16.2.9 Ambiente

Installazione per interni ed esterni

Temperatura di esercizio
« Funzionamento continuo: da -40°C fino a +65°C

- Test di temperatura conforme NEMA-TS 2-2003
(R2008) par. 2.1.5.1, profilo di test fig. 2-1 (da -34°C
fino a +74°C)

- Intervento della funzione de-icing (avviamento a
freddo): da -40°C fino a -10°C

Umidita relativa: da 5% fino a 95%
16.2.10 Certificazioni

Sicurezza elettrica (CE): EN60950-1, IEC60950-1,
EN62368-1, IEC62368-1

Compatibilita elettromagnetica (CE): EN61000-6-
4, EN61000-3-2, EN61000-3-3, EN50130-4, EN55032
(Classe A)

Installazione all'esterno (CE): EN60950-22, ICE60950-
22

Grado di protezione IP (EN/IEC60529): IP66, IP67,
IP68, IP69

Certificazione UL (UL60950-1, CAN/CSA C22.2 No.
60950-1-07, UL62368-1, CAN/CSA C22.2 No. 62368-1-
14): cULus Listed (solo per versione in 24Vac)

Compatibilita elettromagnetica (Nord America): FCC
part 15 (Classe A), ICES-003 (Classe A)

Grado di protezione Type (UL50E): 4X (solo per
versione in 24Vac)

Certificazione EAC

RoHS (CE): EN IEC 63000

Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE),
Direttiva 2012/19/EU

16.2.11 Certificazioni - Applicazioni
marine

Certificazione Lloyd's Register Marine Type Approval
(le versioni 24Vac e 120Vac necessitano di filtro
accessorio FM1010):

- Test Specification Number 1 (ENV1, ENV2, ENV3,
ENV5)

Compatibilita elettromagnetica: EN60945

Resistenza alla nebbia salina: EN60068-2-52

Il prodotto ha superato il test a 70°C per 16 ore in
accordo con EN60068-2-2
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16.3 NXPTZT SERIES2 (NXPTZT)

16.3.1 Meccanica
Assenza di gioco meccanico

Cavo multipolare preinstallato (3m, sono disponibili
su richiesta lunghezze differenti)

Rotazione orizzontale: 360°, rotazione continua

Rotazione verticale: da-90° fino a +90°

Velocita orizzontale (variabile): da 0.1%s fino a 100%/s

Velocita verticale (variabile): da 0.1%s fino a 100%/s

Accuratezza del richiamo delle posizioni di preset:
0.02°

Tergicristallo integrato

Peso unitario: 24kg

16.3.2 Finestre per custodia
Finestra in vetro extrachiaro

« Spessore: 5mm

Finestra in germanio (ottiche da 9mm, 13mm, 19mm,
25mm, 35mm)

- Spessore: 1.5mm

- Trattamento esterno: antigraffio (Hard Carbon
Coating - DLC)

- Trattamento interno: antiriflesso

- Range spettrale: da 7.5um fino a 14um

- Trasmittanza media (da 7.5um fino a 11.5um):
91.2%

« Trasmittanza media (da 11.5um fino a 14um):
80.9%
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Finestra in germanio (ottica da 50mm)
« Spessore: 2mm

- Trattamento esterno: antigraffio (Hard Carbon
Coating - DLC)

- Trattamento interno: antiriflesso
- Range spettrale: da 7.5um fino a 14pm

« Trasmittanza media (da 7.5um fino a 11.5um):
90%

« Trasmittanza media (da 11.5um fino a 14um): 77%
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16.3.3 Elettrico

16.3.6 Video

Tensione di alimentazione/Corrente assorbita:
+ 230Vac £10%, 0.5A max, 50/60Hz
« 120Vac £10%, 1A max, 50/60Hz
« 24Vac £10%, 5A max, 50/60Hz

Potenza assorbita:
- 120W max
« 30W, brandeggio fermo, riscaldamento spento

16.3.4 Rete

Porta RJ45
« Connessione Ethernet: T0BASE-T/1T00BASE-T

Slot SFP (SMALL FORM FACTOR PLUGGABLE)
« Connessione Ethernet:100BASE-FX
- Tensione di alimentazione: 3.3V
« Standard: conforme MSA

I modulo SFP (non fornito da VIDEOTEC) deve
rispettare i seguenti requisiti:
« Laser: Class 1, conforme a EN60825-1
« Certificazione: UL/IEC 60950-1 oppure UL/IEC
62368-1

16.3.5 Cybersecurity

Firmware firmato digitalmente

Restrizione dell'accesso mediante password (HTTP
digest)

Supporto di diversi livelli di accesso utente

Controllo degli accessi IEEE 802.1X

Crittografia HTTPS mediante TLS1.0, TLS1.1, TLS1.2 e
TLS1.3

Gestione certificati centralizzata

Conforme alle specifiche ONVIF Security Service
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Telecamera Day/Night

Encoder video

« Protocollo di comunicazione: ONVIF, Profilo Q,
Profilo Se Profilo T

« Configurazione del dispositivo: TCP/IPv4-IPv6,
UDP/IPv4-IPv6, HTTP, HTTPS, NTP, DHCP, WS-
DISCOVERY, DSCP, IGMP (Multicast), SOAP, DNS

« Streaming: RTSP, RTCP, RTP/IPv4-IPv6, HTTP,
Multicast

« Compressione video: H.264/AVC, MJPEG, MPEG4,
snapshot JPEG

« 3 flussi video indipendenti Full HD

« Risoluzione immagine: da 320x180pixel fino a
1920x1080pixel in 8 passi

« Frame rate configurabile da 1 a 60 immagini per
secondo (fps)

- Web Server
« OSD direzionale (massimo 4 aree impostabili)
« Motion Detection

« QoS: DSCP differenziati per streaming e gestione
del dispositivo

« Protocolli SNMP e NTCIP
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Telecamera Termica

Encoder video

« Protocollo di comunicazione: ONVIF, Profilo Q,
Profilo S e Profilo T, ONVIF Thermal Service

« Configurazione del dispositivo: TCP/IPv4-
IPv6, UDP/IPv4-IPv6, HTTP, HTTPS, NTP, DHCP,
WSDISCOVERY, DSCP, IGMP (Multicast), SOAP, DNS

« Streaming: RTSP, RTCP, RTP/IPv4-IPv6, HTTP,
Multicast

« Compressione video: H.264/AVC, MJPEG, MPEG4,
snapshot JPEG

« 3 flussi video indipendenti

- Risoluzione immagine: da 160x120pixel fino a
720x480pixel in 5 passi

- Frame rate configurabile da 1 a 30 immagini per
secondo (fps)

« Web Server
« OSD direzionale (massimo 4 aree impostabili)
« Motion Detection

+ QoS: DSCP differenziati per streaming e gestione
del dispositivo

« Protocolli SNMP e NTCIP
16.3.7 Interfaccia l/O

Scheda allarme I/0:
« Ingressi allarme: 1

« Uscite relé: 141 (1 relé riservato alla pompa
lavavetro e uno configurabile, 1A, 30Vac/60Vdc
max)

Ingresso per reset remoto: 1

16.3.8 Telecamere

SONY FCB-EV7520 Day/Night Full HD 30x

Risoluzione: Full HD 1080p (1920x1080)

Sensore di immagine: 1/2.8" Exmor™ R CMOS sensor

Pixel Effettivi: appross. 2.13 Megapixel

Illuminazione Minima:
« Colore: 0.0013Ix (50 IRE, High sensitivity on)
-« B/W:0.0008Ix (30 IRE, High sensitivity on)

Lunghezza focale: da 4.3mm (wide) fino a 129mm
(tele)

Zoom:
« 30x
- 36X, con Stable Zoom abilitato

Zoom digitale: 12x

Iris: da F1.6 fino a F14 (Auto, Manuale)

Campo visivo orizzontale: da 63.7° (wide end) fino a
2.3° (tele end)

Campo visivo verticale: da 38.5° (wide end) fino a 1.3°
(tele end)

Velocita dell'otturatore: da 1/1s fino a 1/10000s
(Auto, Manuale)

Bilanciamento del bianco: Auto, Auto Tracing, Indoor,
Outdoor, Manuale, Outdoor Auto, Sodium Lamp
(Fix/Auto/Outdoor Auto)

Guadagno: da 0dB fino a 50.0dB (Auto, Manuale)
Wide Dynamic Range: 120dB
Sistema Focus: Auto (PTZ Trigger, Full Auto), Manuale

Effetti immagine: E-flip
Riduzione del rumore (2D, 3D): Off, On (da livello 1
fino a livello 5)

Controllo Esposizione: Auto, Manuale, Priorita
(Priorita diaframma, Priorita otturatore, Priorita
luminosita)

De-fog: Off, Low, Mid, High
Mascheratura dinamica delle zone di privacy (PTZ):

massimo 24 maschere impostabili, massimo 8
visualizzabili contemporaneamente

Mascheratura delle zone di privacy (telecamere):
massimo 8 maschere impostabili

Indoor Flicker Reduction

Limite Guadagno: da10.7dB fino a 50dB
High sensitivity: On/Off
Compensazione Backlight: On/Off
Auto Slowshutter: On/Off

Compensazione esposizione: Off, On (da -10.5dB fino
a+10.5dB)

Nitidezza: da livello 0 fino a livello 15

High Light Compensation (HLC): Off, Low, Mid, High,
Livello Mascheratura (Off, On, da livello 1 fino a
livello 15)

Compensazione esposizione: Off, On (da -10.5dB fino
a +10.5dB)

Nitidezza: da livello O fino a livello 15

High Light Compensation (HLC): Off, Low, Mid, High,
Livello Mascheratura (Off, On, da livello 1 fino a
livello 15)

Stabilizzazione immagine digitale: On/Off

MNVCNXPTZ2_2222_IT

Stabilizzazione immagine digitale: On/Off

Telecamere termiche

Consultare la relativa tabella (16.4 Telecamere termiche, pagina 35).
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16.3.9 Ambiente

Installazione per interni ed esterni

16.3.11 Certificazioni - Applicazioni
marine

Temperatura di esercizio
« Funzionamento continuo: da -40°C fino a +65°C

- Test di temperatura conforme NEMA-TS 2-2003
(R2008) par. 2.1.5.1, profilo di test fig. 2-1 (da -34°C
fino a +74°C)

- Intervento della funzione de-icing (avviamento a
freddo): da -40°C fino a -10°C

Certificazione Lloyd's Register Marine Type Approval
(le versioni 24Vac e 120Vac necessitano di filtro
accessorio FM1010):

- Test Specification Number 1 (ENV1, ENV2, ENV3,
ENV5)

Compatibilita elettromagnetica: EN60945
Resistenza alla nebbia salina: EN60068-2-52

Umidita relativa: da 5% fino a 95%
16.3.10 Certificazioni

Sicurezza elettrica (CE): EN60950-1, IEC60950-1,
EN62368-1, [EC62368-1

Compatibilita elettromagnetica (CE): EN61000-6-
4,EN61000-3-2, EN61000-3-3, EN50130-4, EN55032
(Classe A)

Installazione all'esterno (CE): EN60950-22, ICE60950-
22

Grado di protezione IP (EN/IEC60529): IP66, IP67,
IP68, IP69

Certificazione UL (UL60950-1, CAN/CSA C22.2 No.
60950-1-07, UL62368-1, CAN/CSA C22.2 No. 62368-1-
14): cULus Listed (solo per versione in 24Vac)

Compeatibilita elettromagnetica (Nord America): FCC
part 15 (Classe A), ICES-003 (Classe A)

Grado di protezione Type (UL50E): 4X (solo per
versione in 24Vac)

Certificazione EAC

Restriction of Hazardous Substances (RoHS),
Direttiva 2011/65/EU: EN50581

Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE),
Direttiva 2012/19/EU

34

Il prodotto ha superato il test a 70°C per 16 ore in
accordo con EN60068-2-2
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16.4 Telecamere termiche

TELECAMERE TERMICHE (RISOLUZIONE 336X256)

Obiettivo 9mm 13mm 19mm 25mm 35mm 50mm
Sensore a microbolometro VOx non \ \ \/ V V V
raffreddato
Risoluzione interpolata 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480
Dimensioni pixel 17um 17um 17um 17um 17um 17um
Risposta spettrale - Infrarossi onda lunga da75uma da75uma da75uma da75uma da75uma da75uma
(LWIR) 13.5um 13.5um 13.5um 13.5um 13.5um 13.5um
Otturatore interno (solo per compensazio- | Videostop | Videostop | Videostop | Videostop | Videostop | Video stop
ne sensore) <ls <1s <1s <1s <Is <1s
Digital Detail Enhancement (DDE) N N N Y y V
Zoom digitale 2x, 4x 2x, 4x 2x, 4x 2x, 4x 2x, 4x 2x, 4x
Frequenza di aggiornamento immagine 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps
Alta frequenza di aggiornamento immagine | 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps
Gamma scena (High Gain) -40°C + -40°C + -40°C + -40°C + -40°C + -40°C +
+160°C +160°C +160°C +160°C +160°C +160°C
Gamma scena (Low Gain) -40°C + -40°C + -40°C + -40°C + -40°C + -40°C +
+550°C +550°C +550°C +550°C +550°C +550°C
Campo visione orizzontale (HFOV) 35° 25° 17° 13° 9.3° 6.5°
Campo visione verticale (VFOV) 27° 19° 13° 10° 71° 5°
f-number /1.25 /1.25 f/1.25 /1.1 /1.2 /1.2
Sensibilita termica (NETD), telecamera <50mKa <50mKa <50mKa <50mKa <50mKa <50mKa
termica con funzioni radiometriche /1.0 /1.0 /1.0 /1.0 /1.0 /1.0
Sensibilita termica (NETD), telecamera ter- | <30mKa <30mKa <30mKa <30mKa <30mKa <30mKa
mica con funzioni radiometriche avanzate | f/1.0 /1.0 /1.0 /1.0 /1.0 /1.0
Uomo (rilevamento / riconoscimento / 285m/71m | 440m/112m | 640m/160m | 930m/230m | 1280m/ 1700m /
identificazione) /36m /56m /80m /116m 320m/160m | 430m/215m
Veicolo (rilevamento / riconoscimento / 880m/220m | 1340m/ 1950m / 2800m / 3850m/ 5100m/
identificazione) /108m 340m/170m | 500m/ 710m/360m | 950m/295m | 1320m/
250m 660m

L'analisi radiometrica non influisce sulle prestazioni della telecamera.

MNVCNXPTZ2_2222_IT
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TELECAMERE TERMICHE (RISOLUZIONE 640X512)

Obiettivo 9mm 13mm 19mm 25mm 35mm 50mm
Sensore a microbolometro VOx non \ \ \ V V V
raffreddato
Risoluzione interpolata 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480
Dimensioni pixel 17um 17um 17um 17um 17um 17um
Risposta spettrale - Infrarossi onda lunga da75uma da75uma da75uma da75uma da75uma da7Z5uma
(LWIR) 13.5um 13.5um 13.5um 13.5um 13.5um 13.5um
Otturatore interno (solo per compensazio- | Videostop | Videostop | Videostop | Videostop | Videostop | Video stop
ne sensore) <ls <ls <1s <Is <Is <1s
Digital Detail Enhancement (DDE) N N N y y V
Zoom digitale 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x
Frequenza di aggiornamento immagine 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps
Alta frequenza di aggiornamento immagine | 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps
Gamma scena (High Gain) -40°C+ -40°C+ -40°C + -40°C + -40°C + -40°C +
+160°C +160°C +160°C +160°C +160°C +160°C
Gamma scena (Low Gain) -40°C + -40°C + -40°C + -40°C + -40°C + -40°C +
+550°C +550°C +550°C +550°C +550°C +550°C
Campo visione orizzontale (HFOV) 69° 45° 32° 25° 18° 12.4°
Campo visione verticale (VFOV) 56° 37° 26° 20° 14° 9.9°
f-number /1.4 /1.25 f/1.25 /1. /1.2 /1.2
Sensibilita termica (NETD), telecamera <50mKa <50mKa <50mKa <50mKa <50mKa <50mKa
termica con funzioni radiometriche /1.0 /1.0 /1.0 /1.0 /1.0 /1.0
Sensibilita termica (NETD), telecamera ter- | <30mKa <30mKa <30mKa <30mK a <30mK a <30mKa
mica con funzioni radiometriche avanzate | f/1.0 /1.0 /1.0 /1.0 /1.0 /1.0
Uomo (rilevamento / riconoscimento / 250m/63m | 390m/95m | 570m/144m | 820m/210m | 1140m/ 1500m/
identificazione) /31m /47m /72m /104m 280m/142m | 380m/190m
Veicolo (rilevamento / riconoscimento / 720m/175m | 1080m/ 1550m / 2200m/ 3000m/ 3900m/
identificazione) /88m 275m/140m | 400m/ 580m/ 800m / 1060m /
200m 290m 200m 540m

L'analisi radiometrica non influisce sulle prestazioni della telecamera.
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17 Disegni tecnici

@ Le misure indicate sono espresse in millimetri.

0138

Fig.24  NXPTZ SERIES2 (NXPTZHD).
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480

0138

Fig. 25

38

NXPTZR SERIES2 (NXPTZR).
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Fig.26  NXPTZT SERIES2 (NXPTZT).
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1 A propos de ce mode
d’emploi

Avant d'installer et d'utiliser ce produit, lire
attentivement toute la documentation fournie.
Garder le manuel a portée de main pour des
consultations successives.

1.1 Conventions typographiques

e DANGER!
Risque élevé.
Risque de choc électrique. Sauf indication

contraire, sectionner I'alimentation avant
de procéder a toute opération.

. DANGER!
Danger mécanique.

Risque d’écrasement ou de cisaillement.

A ATTENTION!

Risque moyen.
Opération extrémement importante
en vue d’'un fonctionnement correct
du systéme. Lire avec attention les

opérations indiquées et s’y conformer
rigoureusement.

REMARQUE
Description des caractéristiques du

systéme.

Il est conseillé de procéder a une
lecture attentive pour une meilleure
compréhension des phases suivantes.

2 Notes sur le copyright
et informations sur les
marques de commerce

Les noms de produit ou de sociétés cités sont
des marques de commerce ou des marques de
commerce enregistrées.

ONVIF® est une marque enregistrée d'Onvif, Inc.

MNVCNXPTZ2_2222 FR

3 Normes de securité

ATTENTION! Le circuit électrique auquel
I'unité est reliée doit étre équipé d'un
interrupteur de protection bipolaire
automatique de 20A max. La distance
minimale entre les de l'interrupteur

de protection contacts doit étre de

3mm. L'interrupteur doit étre équipé de
protection contre le courant de défaut
vers la terre (différentiel) et le surintensité
(magnétothermique).

L'installation électrique doit étre
équipée d'un sectionneur de réseau
facile a reconnaitre et a utiliser en cas de
nécessité.

P

ATTENTION! Parties mobiles dangereux.
Ne pas approcher les doigts ou d'autres
parties du corps.

>

ATTENTION! L'installation et I'entretien

du dispositif doivent étre effectués
exclusivement par un personnel technique
qualifié.

ATTENTION! L'installation est du type TNV-
1. Ne pas la connecter a des circuits SELV.

En cas de transport du dispositif, faire
preuve d'une attention extréme. Tout arrét
brusque, dénivellations et chocs violents
risque de I'endommager et d’entrainer des
blessures.

BB B

« Le fabricant décline toute responsabilité pour
les dommages éventuels dus a une utilisation
non appropriée des appareils mentionnés
dans ce manuel. On réserve en outre le droit
d’en modifier le contenu sans préavis. La
documentation contenue dans ce manuel a été
rassemblée et vérifiée avec le plus grand soin. Le
fabricant, cependant, ne peut assumer aucune
responsabilité dérivant de I'emploi de celle la.
La méme chose vaut pour chaque personne
ou société impliquées dans la création et la
production de ce manuel.

Y4 - stedueld - suondnasulp jonuely I



FR - Francais - Manuel d'instructions

Sectionner l'alimentation avant de procéder a
toute opération.

Ne pas utiliser de cables usés ou endommagés.

Ne procéder sous aucun prétexte a des
modifications ou des connexions non prévues
dans ce manuel. L'utilisation d'appareils non
adéquats peut comporter des dangers graves
pour la sécurité du personnel et de I'installation.

Utiliser uniquement des piéces de rechange
d’origine. Les piéces non d’origine peuvent étre
source d’incendies, de choc électrique ou autres.

Avant de procéder a l'installation, contréler que
le matériel fourni correspond a la commande
et examiner les étiquettes de marquage (4.2
Marquage du produit, page 10).

Cet appareil est congu pour étre fixé et relié de
maniére permanente sur un batiment ou une
structure adéquate. L'appareil doit étre fixé et relié
de maniere permanente avant d'effectuer toute
opération.

Linstallation électrique doit étre équipée d'un
sectionneur de réseau facile a reconnaitre et a
utiliser en cas de nécessité.

Ce produit appartient a la Classe A. Dans un
milieu résidentiel ce produit peut étre la cause de
radioperturbations. Dans ce cas il est préferable
de prendre des mésures appropritées.

- Il faut, uniguement pour les produits marqués UL

alimentés a 24Vac, utiliser un transformateur isolé
UL listed TNV/ES1, conforme aux normes IEC/UL
60950-1 et IEC/UL 62368-1.

La catégorie d'installation (ou catégorie de
surtension) spécifie les niveaux de la tension de
secteur correspondant a I'appareil. La catégorie
dépend du lieu d'installation et du dispositif

de protection contre les surtensions installé.

En cas d’environnement industriel directement
connecté aux circuits de dérivation du systeme
d‘alimentation, I'équipement est classé dans

la catégorie d'installation lIl. Dans ce cas, un
déclassement a la catégorie Il est nécessaire.
Peut étre obtenu au moyen d’un transformateur
d’isolement avec blindage électrostatique entre
le primaire et le secondaire ou en utilisant des
dispositifs de protection contre les surtensions
(SPD), UL listed, entre la phase et le neutre et
entre le neutre et la terre. Les dispositifs SPD

UL cités doivent étre prévus pour limiter les
surtensions transitoires en mode répétitif et pour
les conditions nominales de fonctionnement
suivantes: Type 2 (dispositifs SPD reliés en
permanence au coté charge du cété du dispositif
de protection contre les surintensités) ; courant
nominal de décharge (In) 20kA min. Exemples
d'utilisation possible: FERRAZ SHAWMUT,
ST23401PG-CN, ST240SPG-CN spécifiés pour
120Vac/240Vca, (In=20kA). La distance maximale
entre installation et réduction est de 5m.
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+ Les matériels sont destinés a étre installés dans
des EMPLACEMENTS A ACCES RESTREINT de la
part d'un personnel technique spécialisé.

+ Pour étre conforme aux reglements sur les
chutes et les coupures de tension d'alimentation,
veuillez utiliser un onduleur (UPS) approprié pour
alimenter I'appareil.

« Le branchement a la terre de sécurité doit
étre effectué conformément aux dispositions
d'installation locales.

« Laborne de terre disponible dans le produit doit
étre connecté en permanence a la terre.

« Pour assurer la protection contre le risque
d'incendie, remplacer les fusibles avec le méme
type et valeur. Les fusibles doivent etre remplacer
seulement par un personnel qualifié.

+ Raccorder le systeme a une source d'alimentation
conforme a celle figurant sur I'étiquette de
marquage du produit. Avant de procéder a
l'installation, vérifier que la ligne électrique est
sectionnée. La tension d'alimentation doit étre
comprise dans les limites (+£10%).

+ Lappareil comprend des parties mobiles. S'assurer
que l'unité est positionnée dans une zone non
accessible pendant le fonctionnement. Appliquer
I'étiquette fournie avec l'appareil pres de I'objet et
en position visible.
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Appliquer I'étiquette Parties mobiles dangereuses
pres de l'unité. (Fig. 5, page 14).

Ne pas utiliser 'appareil en présence de
substances inflammables.

Lentretien du dispositif doit uniquement étre
effectué par un personnel qualifié. Durant les
opérations d'entretien, I'opérateur est exposé au
risque d'électrocution ou autres.

Utiliser uniquement les accessoires indiqués par
le fabricant. Toute modification non approuvée
expressément par le fabricant entrainera
I'annulation de la garantie.

Avant de brancher tous les cables de signalisation,
vérifier que l'unité est correctement branché a la
terre.

En cas de transfert du dispositif de I'installation,
toujours débrancher le cable de terre en dernier.

Adopter les précautions utiles pour éviter
d'endommager l'appareil a la suite de décharges
électrostatiques.

Manipuler avec soin 'unité, toute sollicitation
mécanique importante risque de 'endommager.

Accorder une attention particuliere aux distances
d'isolement entre la ligne d'alimentation et tous
les autres cables, dispositifs de protection contre
la foudre compris.
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4 |dentification

4.1 Description et désignation du
produit

Caméra PTZ single ou dual vision, pour applications
onshore/offshore maritimes et industrielles.

NXPTZ SERIES2 offre une haute résistance a la
corrosion et ne demande pas d’entretien, grace a la
précision maximale adoptée dans les processus de
construction et a la structure solide en acier inox AlSI
316L avec des surfaces micro-grenaillées et électro-
polies.

10

4.2 Marquage du produit

@ Une étiquette conforme au marquage CE

est apposée sur le produit.

Fig.1

L'étiquette indique:

Code d'identification du modéle.
Tension d’alimentation (Volt).
Fréquence (Hertz).

Courant absorbé (Ampere).
Degré de protection (IP).
Numéro de série.

4.2.1 Controle du marquage
Avant de procéder a l'installation, controler que
le matériel fourni correspond a la commande et
examiner les étiquettes de marquage.

Ne procéder sous aucun prétexte a des
modifications ou des connexions non prévues dans
ce manuel. L'utilisation d'appareils non adéquats
peut comporter des dangers graves pour la sécurité
du personnel et de I'installation.

Pour de plus amples informations sur les versions et
sur la codification du produit, veuillez consulter le
chapitre correspondant (5 Versions, page 11).
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5 Versions
5.1 Caméra Day/Night

La version du produit avec caméra Jour / Nuit est
équipée d'une caméra SONY ou d’'une caméra a
technologie Delux.

Fig.2 NXPTZ SERIES2 (NXPTZHD).

5.2 Caméra thermique
radiométrique

La version du produit avec caméra radiométrique
est équipée d'une caméra sensible a la chaleur

a fonctions radiométriques ou radiométriques
avancées.

Fig.3 NXPTZR SERIES2 (NXPTZR).

MNVCNXPTZ2_2222 FR

5.3 Dual Vision avec caméra
Jour / Nuit et thermique
radiométrique

La version du produit dual vision est équipée d’'une
caméra Jour / Nuit SONY et d’'une caméra thermique
a fonctions radiométriques ou radiométriques
avancées.

Fig.4 NXPTZT SERIES2 (NXPTZT).
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~ 5.4 Identification du modeéle

NXPTZ SERIES2 - CHOIX DES CONFIGURATIONS

Tension Caméra Options Révision
NXPTZHD 1 230Vac 1 Caméra Super Low-Light FullHD | VWOZ0 (1] Sans fonctions de analyses C Conforme a ONVIF, Profil Q,
Jour/Nuit 30X zoom vidéo intégrées (sans VIDEO- Profil Set Profil T
TEC ANALYTICS)
2 24Vac 2 Caméra SONY FCB-EV7520, V. Avecfonctions de analyses J Conforme a ONVIF, Profil S et
FULL HD 1080p, 30x vidéo intégrées (VIDEOTEC Profil T
ANALYTICS)
3 120Vac

Tab. 1 NXPTZ SERIES2 (NXPTZHD).

NXPTZR SERIES2 - CHOIX DES CONFIGURATIONS

Tension Caméra Thermique Options Révision Fréquence
NXPTZR 1 230Vac |Y 6.5° HFOV, Caméra thermique 50mm, 336x256 (1] Caméra thermique avec fonctions ra- 0Z00 |C Conforme a ONVIF, - 7.5Hz
diométriques Profil Q, Profil S et
Profil T
2 24Vac A 9.3° HFOV, Caméra thermique 35mm, 336x256 R Caméra thermique avec fonctions ra- J Conforme a ONVIF, H 30Hz
diométriques avancées Profil S et Profil T
3 120Vac | B 13° HFOV, Caméra thermique 25mm, 336x256
v 17° HFOV, Caméra thermique 19mm, 336x256
F 25° HFOV, Caméra thermique 13mm, 336x256
C 35° HFOV, Caméra thermique 9mm, 336x256
W 12.4°HFOV, Caméra thermique 50mm, 640x512
D 18° HFOV, Caméra thermique 35mm, 640x512
E 25° HFOV, Caméra thermique 25mm, 640x512
u 32° HFOV, Caméra thermique 19mm, 640x512
G 45° HFOV, Caméra thermique 13mm, 640x512
H 69° HFOV, Caméra thermique 9mm, 640x512

Tab.2  NXPTZR SERIES2 (NXPTZR).
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NXPTZT SERIES2 - CHOIX DES CONFIGURATIONS

Tension Caméra Day/Night Caméra thermique Options Révision Fréquence
NXPTZT 1 230Vac |2 Caméra SONY FCB-EV7520, Y 6.5° HFOV, Caméra thermique W  Camérathermique avec fon- 0Z00 | C Conforme a - 7.5Hz
FULL HD 1080p, 30x 50mm, 336x256 ctions radiométriques ONVIF, Profil Q,
Profil S et Profil
T
2 24Vac A 9.3°HFOV, Caméra thermique R Caméra thermique avec fon- J Conforme a H 30Hz
35mm, 336x256 ctions radiométriques avancées ONVIF, Profil S
et Profil T
3 120Vac B 13° HFOV, Caméra thermique
25mm, 336x256
v 17° HFOV, Caméra thermique
19mm, 336x256
F 25°HFOV, Caméra thermique
13mm, 336x256
C 35°HFOV, Caméra thermique
9mm, 336x256
w 12.4° HFOV, Caméra thermique
50mm, 640x512
D 18° HFOV, Caméra thermique
35mm, 640x512
E 25°HFOV, Caméra thermique
25mm, 640x512
U 32°HFOV, Caméra thermique
19mm, 640x512
G 45° HFOV, Caméra thermique
13mm, 640x512
H 69° HFOV, Caméra thermique
9mm, 640x512
Tab. 3 NXPTZT SERIES2 (NXPTZT).
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6 Préparation du produit en
vue de l'utilisation

Toute modification non approuvée
expressément par le fabricant entrainera
I'annulation de la garantie.

6.1 Précautions de sécurité avant
I'utilisation

L'appareil comprend des parties mobiles.
S'assurer que l'unité est positionnée

dans une zone non accessible pendant le
fonctionnement. Appliquer I'étiquette
fournie avec I'appareil prés de I'objet et en
position visible.

FR - Francais - Manuel d'instructions

ATTENZIONE!

Parti mobili pericolose. Non avvicinare dita e altre parti del
corpo.

WARNING!

Hazardous moving parts. Keep fingers and other body

parts away.

Q AVERTISSEMENT!

g Parties mobiles dangereuses. Ne pas approcher les doigts
au d‘autres parties du corps.
ACHTUNG!

Gefahrliche bewegliche Teile. Finger und andere
Kérperteile fernhalten.

Fig.5

14

6.2 Déballage

Lors de la livraison du produit, vérifier que
I'emballage est en bon état et I'absence de tout
signe évident de chute ou d'abrasion.

En cas de dommages évidents, contacter
immédiatement le fournisseur.

En cas de retour du produit défectueux, il est
conseillé d'utiliser I'emballage original pour le
transport.

Conserver I'emballage en cas de nécessité
d’expédition du produit pour réparation.
6.3 Contenu

Controler que le contenu correspond a la liste
matériel indiquée ci-dessous:

- Unité de positionnement

- Double toit (2 toits pare-soleil dans la version avec
double caméra)

+ Vis

+ Kit du systeme de lavage

- Etiquette (ATTENTION: Parties mobiles dangereux)
« Clé Allen

+ Manuel d'instructions

6.4 Elimination sans danger des
matériaux d’emballage

Le matériel d’'emballage est entiérement composé
de matériaux recyclables. Le technicien chargé de
I'installation est tenu de I'éliminer conformément
aux dispositions en matiére de collecte sélective
et selon les normes en vigueur dans le pays
d'utilisation.
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6.5 Opérations a effectuer avant
I'installation

ATTENTION! L'installation et I'entretien

du dispositif doivent étre effectués
exclusivement par un personnel technique
qualifié.

Effectuer l'installation en utilisant des
A outils adéquats. Le lieu dans lequel le

dispositif est installé peut toutefois exiger

l'utilisation d'outils spécifiques.

Choisir une surface d'installation

A suffisamment résistante et adaptée pour
soutenir le poids de I'appareil, en tenant
compte des conditions particuliéres du
milieu, comme I'exposition a des vents
forts.

Installer I'appareil de facon a éviter les

A accidents causés par le contact avec des
parties en mouvement, en faisant en
sorte que ces parties ne se heurtent pas
a d'autres objets, créant des situations
dangereuses.

Avant d'alimenter I'appareil, s'assurer qu'il
est solidement fixé.

Pour l'assistance techniques, s'adresser
exclusivement a du personnel technique
agréé.

A
A

Etant donné que l'utilisateur est

@ responsable du choix de la surface de
fixation, le fabricant ne fournit pas dans
la livraison les dispositifs de fixation de
l'unité a la surface. L'installateur est donc
responsable de choisir des dispositifs
adaptés a la surface a disposition.

L'unité peut étre installée avec différents étriers et
supports.

Il est conseillé d'utiliser exclusivement des étriers et
des accessoires approuvés pour l'installation.
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6.5.1 Fixation sur parapet ou plafond

En cas de montage sur plafond, activer
via l'interface Web, le mode de Montage
sur Plafond (manuel Interface Web, Page
Parameétres de Mouvement).

Fixer I'adaptateur (01) au fond de I'unité a l'aide

des 4 vis a téte fraisée plane (02) a six pans creux
M10x20mm en acier inox (A4 classe 70) fournies.
S'assurer qu'il n'y ait pas de saleté ou de résidus dans
les taraudages.

Appliquer une bonne quantité de colle frein filet
(Loctite 270) sur les 4 trous taraudés présents sur le
fond de la base de 'appareil.

Faire attention pendant la fixation. Couple
de serrage: 35Nm.

Laisser agir la colle frein filet pendant une heure
avant de terminer l'installation.

Fig.6

Fixer I'unité assemblée au parapet ou au plafond en
se servant des trous externes de I'adaptateur. Utiliser
des vis pouvant soutenir un poids au moins 4 fois
supérieur a celui de l'unité.

Fig.7

Y4 - stedueld - suondnasulp jonuely I
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6.5.2 Fixation avec support mural

Le support peut étre fixé directement sur un mur
vertical. Utiliser des vis et des dispositifs de fixation
murale pouvant soutenir un poids au moins 4 fois
supérieur a celui de l'unité.

Pour fixer le dispositif a I'étrier, utiliser 4 rondelles
pleines, 4 rondelles a dents en acier inox et 4 vis

a téte hexagonale en acier inox (A4 classe 70) de
M10x20 mm fournie.

S'assurer qu'il n'y ait pas de saleté ou de résidus dans
les taraudages.

Appliquer une bonne quantité de colle frein filet
(Loctite 270) sur les 4 vis.

Serrer les vis.

Faire attention pendant la fixation. Couple
de serrage: 35Nm.

Laisser agir la colle frein filet pendant une heure
avant de terminer l'installation.

Fig. 8

50

150

-~ o

Fig.9

16

6.5.3 Fixation avec poteau ou module
adaptateur angulaire

Pour installer le produit sur la fixation pour poteau
ou face a un angle, il faut d'abord fixer l'unité au
support mural (6.5.2 Fixation avec support mural,
page 16).

6.5.3.1 Fixation avec poteau

Pour fixer I'étrier de support mural a la fixation pour
poteau, utiliser 4 rondelle plates, 4 rondelles grower
en inox et 4 vis a téte hexagonale en acier inox (A4
classe 70) M10x30mm fournies.

S'assurer qu'il n'y ait pas de saleté ou de résidus dans
les taraudages.

Appliquer une bonne quantité de produit de
freinage du filetage (Loctite 270) sur les 4 trous
filetés présents sur le support a la fixation pour
poteau.

Serrer les vis.

Faire attention pendant la fixation. Couple
de serrage: 35Nm.

Laisser agir la colle frein filet pendant une heure
avant de terminer l'installation.

Fig. 10
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6.5.3.2 Fixation avec module angulaire

Pour fixer I'étrier de support mural au module
adaptateur angulaire, utiliser 4 rondelle plates, 4
rondelles grower en inox et 4 vis a téte hexagonale
en acier inox (A4 classe 70) M10x30mm fournies.

S'assurer qu'il n'y ait pas de saleté ou de résidus dans
les taraudages.

Appliquer une bonne quantité de produit de
freinage du filetage (Loctite 270) sur les 4 trous
filetés présents sur le module angulaire.

Serrer les vis.

Faire attention pendant la fixation. Couple
de serrage: 35Nm.

Laisser agir la colle frein filet pendant une heure
avant de terminer l'installation.

Fig. 11
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6.5.4 Fixation du toit pare-soleil

Il est possible de fixer le toit au caisson en utilisant
les vis fournies.

Appliquer une bonne quantité de colle frein filet
(Loctite 270) sur les trous taraudés.

Faire attention pendant la fixation. Couple
de serrage: 2Nm.

Laisser agir la colle frein filet pendant une heure
avant de terminer l'installation.

5

Fig.12
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7 Installation 7.2 Méthodes d'installation

L'unité ne peut étre installée que dans la position
standard ou inversée (montage au plafond). Si
elle est installée dans cette derniére position, la
reconfiguration des fonctions d'orientation et de
contréle de la caméra a lieu a I'aide du logiciel de
systéme.

ATTENTION! L'installation et I’entretien

du dispositif doivent étre effectués
exclusivement par un personnel technique
qualifié.

Sectionner lI'alimentation avant de

2 5 Srati Le fonctionnement en position inversée n'exigence
procéder a toute opération.

aucune modification du matériel hardware.

Lors de la mise en marche, le systéme
effectue une série de mouvements
d'étalonnages automatiques: ne pas
stationner prés de I'appareil au moment
de l'allumage.

FR - Francais - Manuel d'instructions

VIDEOTEC conseille de tester la
configuration et les performances de
I'appareils avant de placer celui-ci sur le @

lieu d'installation définitive.

Le produit est muni d'un cable
multipolaire qui permet d'effectuer les
branchements.

Fig.13

7.1 Champ d'utilisation

Température d'installation: de -40°C (-40°F) jusqu'a
+65°C (149°F).

Température de fonctionnement: de -40°C (-40°F)
jusqu'a +65°C (149°F).
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7.3 Connexion de la ligne
d'alimentation

7.4 Branchement du cable
Ethernet

Il faut effectuer les connexions électriques
en absence d'alimentation et lorsque le
dispositif de sectionnement ouvert.

La tresse du cable Ethernet du coté
utilisateur doit toujours étre branchée ala
terre a travers le connecteur.

®

Controéler que les sources d'alimentation
etles cables de branchement sont en
mesure de supporter la consommation du
systéme.

Vérifier que la source et le cable
d'alimentation sont adéquatement
dimensionnés.

Selon la version, différentes tensions d'alimentation
peuvent étre fournies au dispositif. La valeur de
tension d'alimentation est reportée sur I'étiquette
d'identification du produit (4.2 Marquage du
produit, page 10).

Le cable multipolaire contient les cables
d'alimentation et de mise a la terre.

Effectuer les branchements selon ce qui est décrit
dans le tableau.

CONNEXION DE LA LIGNE D'ALIMENTATION

Couleur du cable Description

Alimentation 24Vac

Noir 2 (N) Neutre

Noir 1 (L) Phase

Jaune/Vert Prise de terre de sécurité

Alimentation 230Vac

Noir 2 (N) Neutre

Noir 1 (L) Phase

Jaune/Vert Prise de terre de sécurité

Alimentation 120Vac

Noir 2 (N) Neutre

Noir 1 (L) Phase

Jaune/Vert Prise de terre de sécurité
Tab. 4
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Utiliser un connecteur RJ45 de type blindé pour le
sertissage du cable Ethernet.

Effectuer les branchements selon ce qui est décrit
dans le tableau (conforme au standard: TIA/EIA-
568-B).

BRANCHEMENT DU CABLE DE RESEAU ETHERNET

Numéro du pin Couleur du cable

1 Orange-Blanc

Orange

Vert-Blanc

Bleue

Bleue-Blanc
Vert

Marron-Blanc

o |IN|lavn|jun| b |lw( N

Marron

Tab.5

Une installation type est représentée ci-dessus.

0

Ty

Switch

Personal
Computer

¥

Fig. 14
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7.5 Branchement aux alarmes et
aux relais

1

L'unité est équipée des alarmes et des relais reportés
dans le tableau.

BRANCHEMENT AUX ALARMES ET AUX RELAIS

Le contact sec peut étre de type NO (normalement
ouvert) ou encore NC (normalement clos).

Pour d'autres renseignements se référer a le chapitre
relatif (manuel Interface Web, Page 1/0 Numériques).

Toutes les alarmes ont une portée de 200m
max pouvant étre obtenue a travers un

Couleurdu cable | Description cable blindé avec une section minimale de
2

Rouge-Bleue Relais 1, A 0.25mm" (23AWG).

Gris-Rose Relais 1,8 7.5.2 Branchement du relais

Marron-Vert Relais 2, A

Blanc-Vert Relais 2, B Le relais est utilisable avec les

Vert Alarme commune, COM ‘specn:"l‘catlons ci-aprés. Tension de travail:
jusqu'a 30Vac ou 60Vdc. Courant: 1A max.

Marron Alarme T (contact sec), AL Utiliser des cables d'une section adéquate

Blanc-Jaune Alimentation de I'entrée de réinitialisation avec les caractéristiques suivantes:

Noir Entrée de reset de 0.25mm? (23AWG) jusqu'a 1.5mm?
(15AWG).

Tab. 6

Procéder a l'isolation électrique de tous les
cables non branchés et non indiqués dans
le tableau car dépourvus de fonction.

7.5.1 Branchement d’alarme avec
contact sec

En cas d'alarme avec contact sec (alarme AL1),
effectuer le branchement comme illustré sur la
figure.

Contact sec

(e

200m max

Fig. 15

20

A cause de I'absence de polarité, les deux
terminaux d'un méme relais peuvent étre raccordés
indifféremment avec des courants alternatifs ou
continus.

7.5.3 Branchement du systéme de
lavage

®

Quand l'installation de lavage s'active, le relais 2
signale l'activation de la pompe (7.5 Branchement
aux alarmes et aux relais, page 20).

Pour de plus amples informations sur la
configuration et l'utilisation, consulter le
manuel de I'accessoire correspondant.

Pour la configuration, consulter le manuel
correspondant (9.2 Interface web, page 21).
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8 Allumage

automatique (De-Ice) peut étre activée
chaque fois que le dispositif est mis en
fonction a une température ambiante
inférieure a 0°C. La procédure permet de
garantir un fonctionnement correct du
dispositif également a basse température.
La durée varie en fonction des conditions
climatiques (de 60 minutes jusqu'a 120
minutes).

@ La procédure de préchauffage

Il suffit de brancher I'alimentation électrique pour
allumer l'unité.

Débrancher l'alimentation électrique pour éteindre
I'unité.

8.1 Premier allumage

S’assurer que l'unité et les autres
composants de l'installation sont fermés
correctement afin d’éviter le contact avec
des parties sous tension.

9 Configuration
9.1 Adresse IP par défaut

L'appareil est configuré pour obtenir
I'adresse IP depuis un serveur DHCP.

L'adresse IP acquise via DHCP est visible dans le
fichier journal du serveur DHCP.

En cas d'indisponibilité du serveur DHCP, I'appareil
se configure automatiquement avec une adresse

IP autogénérée dans le sous-réseau 169.254.x.x/16.
Configurez I'adresse IP du PC comme appartenant au
méme sous-réseau (exemple: adresse IP: 169.254.1.1,
subnet mask: 255.255.0.0).

Pour rechercher I'adresse IP du dispositif, utiliser un
VMS compatible ONVIF ou un renifleur de réseau (IP
scan utility).

9.2 Interface web

Logiciels de navigation supportés (la
derniére version): Microsoft Edge, Google

Chrome, Mozilla Firefox.

Ne pas stationner a proximité du dispositif
sous tension. N'intervenir sur le dispositif
qu'avec l'alimentation coupée.
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9.2.1 Premier accés aux pages web

La premiére opération pour configurer le dispositif
consiste en la connexion a son interface web.

Pour accéder a l'interface Web du produit, il suffit de
se connecter avec un navigateur a l'adresse:
http://adresse IP.

La page d'accueil sera affichée au premier acces.
Pour la configuration de l'interface Web, consulter le
manuel de la version du firmware installé, disponible
sur la page web du produit, sur le site www.videotec.
com.

21
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10 Accessoires et supports 10.2 Support pour montage sur
parapet ou plafond

Pour plus d'informations sur la
configuration et l'utilisation, reportez-

vous au manuel de I'accessoire ou du
support concerné.

10.1 Systeme de lavage

Le produit peut étre équipé d'une pompe externe
qui fournit I'eau pour nettoyer la vitre.

Pour compléter l'installation du systeme de lavage

utilisez le kit en dotation. .
Fig.17  NXPTZTW.
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10.3 Support fixation murale

Support pour installation murale.

Fig.16

Pour d'autres renseignements se référer a
le chapitre relatif (9.2 Interface web, page
21).

Fig.18 NXPTZWB.

22 MNVCNXPTZ2_2222 FR



10.4 Adaptateur de fixation
d'angle

Adaptateur d’angle.

Fig.19  NXPTZCW.

10.5 Collier de fixation sur poteau

Adaptateur pour poteau.

Fig.20 NXPTZCOL.
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10.6 Adaptateur pour le
raccordement de la fibre optique

Adaptateur pour le raccordement de la fibre optique.

Fig.21  NXPTZSFP.

23
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11 Instructions de
fonctionnement courant

Ne pas utiliser I'essuie-glace sila
température ambiante est inférieure a 0°C
ou en présence de glace.

L'essuie-glace est exclu de fagon
automatique si on le laisse allumé.

= Le contréle du dispositif peut étre effectué selon
différentes modalités:

« ATaide des contréles utilisateur de l'interface web
(9.2 Interface web, page 21).

« Alaide du Video Management Software (VMS)
qui supporte le protocole ONVIF. Dans ce cas, les
commandes spéciales sont implémentées a l'aide
des commandes auxiliaires du protocole ONVIF.

- Alaide du logiciel PTZ Assistant (le logiciel PTZ
Assistant peut étre téléchargé librement sur la
page web du produit, sur le site :
www.videotec.com).

FR - Francais - Manuel d'instructions

24

12 Entretien

Sectionner I'alimentation électrique
avant toute intervention technique sur
I'appareil.

ATTENTION! L'installation et I'entretien

A du dispositif doivent étre effectués
exclusivement par un personnel technique
qualifié.

A Le fabricant décline toute responsabilité

en cas de dommage, de tous les appareils
mentionnés dans ce manuel, dérivant
d’une manipulation, de l'utilisation
de piéces détachées non originales,
d’installation, de manutention ou
d’entretien effectué par un personnel non
qualifié.

En cas de dommages, le remplacement ou

A la réparation des parties concernées doit
étre effectuée par VIDEOTEC ou sous sa
surveillance.

Tout remplacement des piéces indiquées

A doit étre effectué en utilisant uniquement
des piéces de rechange originales
VIDEOTEC, en suivant scrupuleusement
les instructions d'entretien annexées avec
chaque kit de rechange.

Pour toute intervention de maintenance,
@ il est conseillé de rapporter le produit

en atelier pour effectuer les opérations

nécessaires.

Lorsque vous contactez le service technique de
VIDEOTEC, il est nécessaire de fournir le numéro de
série et le code d'identification du modele.

12.1 Maintenance ordinaire

12.1.1 Controle des cables

Les cables ne doivent présenter aucun signe d'usure
ou d'endommagement pouvant entrainer des
situations de danger. Le cas échéant, effectuer une
intervention d’entretien correctif.
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12.2 Entretien extraordinaire

12.2.1 Remplacement des fusibles

Il faut effectuer I'entretien en absence
d'alimentation et lorsque le dispositif de
sectionnement ouvert.

ATTENTION! Pour assurer la protection
contre lerisque d'incendie, remplacer les
fusibles avec le méme type et valeur. Les
fusibles doivent etre remplacer seulement
par un personnel qualifié.

En cas de besoin, on peut remplacer les fusibles de la
carte connecteurs a l'intérieur du compartiment de
connexion.

Dévissez les vis et enlevez le couvercle.

Fig. 22

Les nouveaux fusibles devraient respecter les
indications fournies dans le tableau.

REMPLACEMENT DES FUSIBLES

Tension d'alimen- | Fusible (F1) Fusible (F2)
tation

24Vac, 50/60Hz T4AH 250V 5x20 T4AH 250V 5x20
120Vac, 50/60Hz T2AH 250V 5x20 T4AH 250V 5x20
230Vac, 50/60Hz T2AH 250V 5x20 T4AH 250V 5x20

Tab.7
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Fig.23

Au terme des opérations refermer le produit.

Faire attention pendant la fixation. Couple
de serrage: 1.5Nm (£0.2Nm).

12.2.2 Factory Default

Sile mot de passe d'accés n'est plus
disponible, il est possible de rétablir les
programmations d'usine a travers une
procédure de réinitialisation.

Pour restaurer les configurations d'usine relatives au
réseau, a l'acces utilisateurs et a la configuration de
la chambre, suivre la procédure:

- Eteindre l'unité.
+ Brancher, en utilisant un contact sec, le signal

de réinitialisation (cable noir) et I'alimentation
correspondante (cable blanc-jaune).

« Allumer l'unité.

- Attendre 2 minutes.

« Eteindre l'unité.

+ Ouvrir le contact entre reset et |'alimentation
correspondante.

« Allumer l'unité.

Une fois la procédure de standard usine
terminée, il faut configurer l'unité selon la
description du chapitre correspondant: 9.1
Adresse IP par défaut, page 21.
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13 Nettoyage

15 Dépannage

La fréquence des interventions dépend
du type d’environnement dans lequel le
caisson est utilisé.

problémes persistants, contacter le centre
d’assistance agréé.

@ Pour tout probléme non décrit ou en cas de

13.1 Nettoyage de la fenétre

On doit éviter alcool éthylique, solvants,
hydrocarbures hydro-génés, acides forts
et alcali. Lemploi de ce type de produits

abime d’'une facon irréparable la surface
traitée.

FR - Francais - Manuel d'instructions

Il est conseillé d'utiliser un chiffon souple avec des
savons neutres dilués avec de I'eau ou des produits
spécifiques pour le nettoyage des verres des
lunettes.

13.2 Nettoyage du produit

Effectuer le nettoyage avec un chiffon humide et ne
pas utiliser d'air comprimé.

14 Informations sur
I'élimination et le recyclage

La Directive Européenne 2012/19/UE sur les déchets
d'équipements électriques et électroniques (DEEE)
exige que ces dispositifs ne doivent pas étre éliminés
dans le flux normal de déchets solides municipaux,
mais ils doivent étre collectés séparément afin
d'optimiser le flux de récupération et de recyclage
des matériaux qu'ils contiennent et pour réduire
I'impact sur la santé humaine et I'environnement en
raison de la présence de substances potentiellement
dangereuses.

Le symbole de la poubelle sur roues barrée
d'une croix figure sur tous les produits
=mm Pourlerappeller.

Les déchets peuvent étre livrés aux centres

de collecte appropriés ou peuvent étre livrés
gratuitement au distributeur ol vous avez acheté
I'équipement, au moment de I'achat d'un nouvel
dispositif équivalent ou sans obligation d'achat pour
un équipement de taille inférieure de 25cm.

Pour plus d'informations sur I'élimination correcte
de ces dispositifs, vous pouvez contacter le service
public responsable.
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PROBLEME
CAUSE

Le produit ne s'allume pas.

Cablage incorrect, rupture des
fusibles.

Vérifier les connexions. Vérifié
la continuité des fusibles et les
remplacer avec les modeéles
indiqués en cas de panne.

SOLUTION

PROBLEME L'aire filmée ne correspond
pas a la position de preset

rappelée.

CAUSE Perte de référence de position

absolue.

SOLUTION Exécuter la procédure de
calibrage du dispositif ou
réinitialiser l'unité en 'éteignant
eten larallumant.

PROBLEME Le dispositif ne bouge
pas durant la phase de

démarrage.

CAUSE La température ambiante est

trop basse.

SOLUTION Attendre la fin de la procédure
de préchauffage. Sur la page,
on voit apparaitre le message
suivant: procédure de De-Ice en

cours.
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16 Données techniques

16.1 NXPTZ SERIES2 (NXPTZHD)
16.1.1 Mécanique

16.1.5 Cybersecurity

Aucun jeu mécanique

Cable multipolaire préinstallé (3m, des longueurs
différentes sont disponibles sur demande)

Firmware a signature numérique

Restriction d'accés par mot de passe (Digest HTTP)

Support de plusieurs niveaux d'acces des utilisateurs

Controle d'acces IEEE 802.1X

Cryptage HTTPS avec TLS1.0, TLS1.1, TLS1.2 et TLS1.3

Gestion centralisée des certificats

Rotation horizontale: 360°, rotation continue

Rotation verticale: de -90° jusqu'a +90°

Vitesse horizontale (variable): de 0.1%/s jusqu'a 100%/s

Vitesse verticale (variable): de 0.1%/s jusqu'a 100°%/s

Précision du rappel des positions de preset: 0.02°

Essuie-glace intégré

Poids net: 22kg
16.1.2 Fenétres pour caisson

Fenétre en verre extra-clair

« Epaisseur: 5mm

16.1.3 Electrique

Tension d'alimentation/Courant absorbé:
« 230Vac £10%, 0.5A max, 50/60Hz
« 120Vac +10%, 1A max, 50/60Hz
« 24Vac £10%, 5A max, 50/60Hz

Puissance absorbée:
« 120W max
« 30W, tourelle a I'arrét, chauffage éteint

16.1.4 Réseau

Port RJ45
« Connexion Ethernet: 10BASE-T/T00BASE-T

Slot SFP (SMALL FORM FACTOR PLUGGABLE)
« Connexion Ethernet:100BASE-FX
« Tension d’alimentation: 3.3V
- Standard: conforme MSA

Le module SFP (non fourni par VIDEOTEC) doit
répondre aux exigences ci-apreés :

« Laser: Class 1, conforme a la norme EN60825-1
« Certification: UL/IEC 60950-1 ou UL/IEC 62368-1
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Conforme aux spécifications du service de sécurité
ONVIF

16.1.6 Vidéo

Encodeur vidéo

Protocole de communication: ONVIF, Profil Q
Profil S et Profil T

Configuration du dispositif: TCP/IPv4-IPv6,
UDP/IPv4-1Pv6, HTTP, HTTPS, NTP, DHCP, WS-
DISCOVERY, DSCP, IGMP (Multicast), SOAP, DNS
Streaming: RTSP, RTCP, RTP/IPv4-IPv6, HTTP,
Multicast

Compression vidéo: H.264/AVC, MJPEG, MPEG4,
snapshot JPEG

3 flux vidéo indépendants Full HD

Résolution de I'image: de 320x180pixel jusqu'a
1920x1080pixel en 8 étapes

Frame rate sélectionnable de 1 a 60 images par
seconde (fps)

Serveur Web

OSD directionnel (maximum 4 zones réglables)
Motion Detection
Analyses vidéo: VIDEOTEC ANALYTICS (en option)

QoS: DSCP différenciés pour le streaming et la
gestion du périphérique
Protocoles SNMP et NTCIP

16.1.7 Interface I/O0

1/0O carte d'alarme:
« Entrées d'alarme: 1

« Sorties relais: 1+1 (1 relais réservé ala pompe du
lave-glace et une configurable, 1A, 30Vac/60V
dc max)

Entrée pour réinitialisation a distance: 1
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16.1.8 Caméras

SONY FCB-EV7520 Day/Night Full HD 30x

Résolution: Full HD 1080p (1920x1080)

Capteur d'image: 1/2.8" Exmor™ R CMOS sensor

Pixels effectifs: environ 2.13 Megapixels

Eclairage minimum:
+ Couleur: 0.0013Ix (50 IRE, High sensitivity on)
+ B/W:0.0008Ix (30 IRE, High sensitivity on)

Longueur focale: de 4.3mm (wide) jusqu'a 129mm (télé)

Zoom:
« 30x
« 36X, avec Stable Zoom activé

Zoom numérique: 12x

Iris: de F1.6 jusqu'a F14 (Auto, Manuel)

Angle de vision horizontal: de 63.7° (wide end) jusqu'a 2.3°
(tele end)

Angle de vision vertical: de 38.5° (wide end) jusqu'a 1.3° (tele
end)

Vitesse d'obturation: de 1/1s jusqu'a 1/10000s (Auto, Manuel)

Equilibrage du blanc: Auto, Auto Tracing, Indoor, Outdoor,
Manuel, Outdoor Auto, Sodium Lamp (Fix/Auto/Outdoor
Auto)

Gain: de 0dB jusqu'a 50.0dB (Auto, Manuel)

Wide Dynamic Range: 120dB

Systéme Focus: Auto (PTZ Trigger, Full Auto), Manuel

Effets Image: E-flip

Réduction du bruit (2D, 3D): Off, On (de niveau 1jusqu‘a
niveau 5)

Controle Exposition: Auto, Manuel, Priorité (Priorité shutter,
Priorité iris, Priorité a la luminosité)

De-fog: Off, Low, Mid, High

Masquage dynamique des zones de confidentialité (PTZ):
maximum 24 masques configurables, 8 affichables en
simultané

Masquage des zones de confidentialité (caméras): maximum 8

masques configurables

Indoor Flicker Reduction

Limite du Gain: de10.7dB jusqu'a 50dB

High sensitivity: On/Off

Compensation Backlight: On/Off

Auto Slowshutter: On/Off

Compensation exposition: Off, On (de -10.5dB jusqu'a +10.5dB)

Netteté: de niveau 0 jusqu'a niveau 15

High Light Compensation (HLC): Off, Low, Mid, High, Niveau
de Masquage (Off, On, de niveau 1jusqu'a niveau 15)

Stabilisation image digitale: On/Off
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Day/Night Full HD 30x DELUX

Résolution: Full HD 1080p (1920x1080)

Capteur d'image: 1/2.8" Exmor™ R CMOS sensor

Pixels effectifs: environ 2.38 Megapixels

Eclairage minimum:
« Couleur: 0.006lIx (F1.6, 30 IRE)
« B/W:0.0006Ix (F1.6, 30 IRE)

Longueur focale: de 4.5mm (wide) jusqu'a 135mm
(télé)

Zoom: 30x (480x avec le zoom numérique)

Iris: de F1.6 jusqu'a F9.6 (Auto, Manuel)

Angle de vision horizontal: de 61.60° (wide end)
jusqu'a 2.50° (tele end)

Angle de vision vertical: de 37.07° (wide end) jusqu'a
1.44° (tele end)

Vitesse d'obturation: de 1/1s jusqu'a 1/10000s (Auto,
Manuel)

Equilibrage du blanc: Auto, Manuel

Gain: de 0dB jusqu'a 100dB (Auto, Manuel)

Wide Dynamic Range: 120dB

Systéme Focus: Auto, Manuel, Trigger

Effets Image: E-flip, Renforcement Couleur

Réduction du bruit: 2D (3 niveaux), 3D (3 niveaux)

Controle Exposition: Auto, Manuel, Priorité (Priorité
Iris, Priorité Shutter), Luminosité, Custom

De-fog: On/Off

Masquage des zones de confidentialité: maximum 8
masques configurables

Indoor Flicker Reduction

Auto Slowshutter: Off, On (de 1/30s jusqu'a 1/1s)

Compensation exposition: Off, On (de niveau 0
jusqu'a niveau 14)

Netteté: de niveau 0 jusqu'a niveau 3
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16.1.9 Environnement

Installation d'intérieur et d'extérieur

Température de fonctionnement

- Fonctionnement continu: de -40°C jusqu'a +65°C

- Essai de température conforme a NEMA-TS
2-2003 (R2008) paragr. 2.1.5.1, profil de test fig.
2-1 (de -34°C jusqu’a +74°C) (non applicable aux
versions avec VIDEOTEC ANALYTICS)

« Intervention de la fonction de dégivrage (départ
a froid): de -40°C jusqu'a -10°C

Humidité relative: de 5% jusqu'a 95%
16.1.10 Certifications

Sécurité électrique (CE): EN60950-1, IEC60950-1,
EN62368-1, IEC62368-1

Compatibilité électromagnétique (CE): EN50130-4,
EN55032 (Classe A), EN61000-6-4, EN61000-3-2,
EN61000-3-3

Installation a I'extérieur (CE): EN60950-22, ICE60950-
22

Degré de protection IP (EN/IEC60529): IP66, IP67,
IP68, IP69

Certification UL (UL60950-1, CAN/CSA C22.2 No.
60950-1-07, UL62368-1, CAN/CSA C22.2 No. 62368-
1-14): cULus Listed (uniquement pour version en
24Vac)

Compatibilité électromagnétique (Amérique du
Nord): FCC part 15 (Classe A), ICES-003 (Classe A)

Degré de protection Type (UL50E): 4X (uniquement
pour version en 24Vac)

Certification EAC

RoHS (CE): EN IEC 63000

Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE),
Directive 2012/19/EU

16.1.11 Certifications - Applications
marines

Certification Lloyd's Register Marine Type Approval
(les versions 24Vac et 120Vac ont besoin de filtre
accessoire FM1010):

- Test Specification Number 1 (ENV1, ENV2, ENV3,
ENV5)

Compatibilité électromagnétique: EN60945

Résistant a la brume saline: EN60068-2-52

Eprouvé a 70°C pendant 16 heures conformément a
la norme EN60068-2-2
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16.2 NXPTZR SERIES2 (NXPTZR)
16.2.1 Mécanique

Aucun jeu mécanique

Cable multipolaire préinstallé (3m, des longueurs
différentes sont disponibles sur demande)

Rotation horizontale: 360° rotation continue

Rotation verticale: de -90° jusqu'a +90°
Vitesse horizontale (variable): de 0.1s jusqu'a 100%/s

Vitesse verticale (variable): de 0.1%/s jusqu'a 100%s

Précision du rappel des positions de preset: 0.02°
Poids net: 22kg

16.2.2 Fenétres pour caisson

Fenétre en germanium (optique 9mm, 13mm, 19mm,
25mm, 35mm)

« Epaisseur: 1.5mm

- Traitement extérieur: antirayures (Hard Carbon
Coating - DLC)

« Traitement intérieur: antireflets
« Réponse spectrale: de 7.5um jusqu'a 14um

- Transmittance moyenne (de 7.5um jusqu'a
11.5um): 91.2%

- Transmittance moyenne (de 11.5um jusqu'a
14pum): 80.9%

Fenétre en germanium (optique de 50mm)

« Epaisseur: 2mm

- Traitement extérieur: antirayures (Hard Carbon
Coating - DLC)

- Traitement intérieur: antireflets
« Réponse spectrale: de 7.5um jusqu'a 14pum

« Transmittance moyenne (de 7.5um jusqu'a
11.5pm): 90%

« Transmittance moyenne (de 11.5um jusqu'a
14pm): 77%
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16.2.3 Electrique

16.2.6 Vidéo

Tension d’alimentation/Courant absorbé:
+ 230Vac £10%, 0.5A max, 50/60Hz
« 120Vac £10%, 1A max, 50/60Hz
« 24Vac £10%, 5A max, 50/60Hz
Puissance absorbée:
- 120W max
+ 30W, tourelle a I'arrét, chauffage éteint

16.2.4 Réseau

Port RJ45
« Connexion Ethernet: 10BASE-T/T00BASE-T

Slot SFP (SMALL FORM FACTOR PLUGGABLE)
« Connexion Ethernet:100BASE-FX
- Tension d'alimentation: 3.3V
« Standard: conforme MSA

Le module SFP (non fourni par VIDEOTEC) doit
répondre aux exigences ci-apreés :

« Laser: Class 1, conforme a la norme EN60825-1
- Certification: UL/IEC 60950-1 ou UL/IEC 62368-1

16.2.5 Cybersecurity

Firmware a signature numérique

Restriction d'acces par mot de passe (Digest HTTP)

Support de plusieurs niveaux d'acces des utilisateurs

Controle d'acces IEEE 802.1X

Cryptage HTTPS avec TLS1.0, TLS1.1, TLS1.2 et TLS1.3

Gestion centralisée des certificats

Conforme aux spécifications du service de sécurité
ONVIF
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Encodeur vidéo

« Protocole de communication: ONVIF, Profil Q
Profil S et Profil T, ONVIF Thermal Service

- Configuration du dispositif: TCP/IPv4-IPv6,
UDP/IPv4-IPv6, HTTP, HTTPS, NTP, DHCP,
WSDISCOVERY, DSCP, IGMP (Multicast), SOAP, DNS

« Streaming: RTSP, RTCP, RTP/IPv4-IPv6, HTTP,
Multicast

« Compression vidéo: H.264/AVC, MJPEG, MPEG4,
snapshot JPEG

« 3 flux vidéo indépendants
« Résolution de I'image: de 160x120pixel jusqu'a
720x480pixel en 5 étapes

« Frame rate sélectionnable de 1 a 30 images par
seconde (fps)

- Serveur Web
« OSD directionnel (maximum 4 zones réglables)
- Motion Detection
+ QoS: DSCP différenciés pour le streaming et la
gestion du périphérique
« Protocoles SNMP et NTCIP
16.2.7 Interface 1/0

1/0O carte d'alarme:

« Entrées d'alarme: 1

« Sorties relais: 1+1 (1 relais réservé a la pompe du
lave-glace et une configurable, 1A, 30Vac/60V
dc max)

Entrée pour réinitialisation a distance: 1
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16.2.8 Caméras

Consulter le tableau correspondant (16.4 Caméras thermiques, page
35).

16.2.9 Environnement

Installation d'intérieur et d'extérieur

Température de fonctionnement
« Fonctionnement continu: de -40°C jusqu'a +65°C

- Essai de température conforme a NEMA-TS
2-2003 (R2008) paragr. 2.1.5.1, profil de test fig.
2-1 (de -34°C jusqu’a +74°C)

- Intervention de la fonction de dégivrage (départ
a froid): de -40°C jusqu'a -10°C

Humidité relative: de 5% jusqu'a 95%
16.2.10 Certifications

Sécurité électrique (CE): EN60950-1, IEC60950-1,
EN62368-1, IEC62368-1

Compatibilité électromagnétique (CE): EN61000-6-
4, EN61000-3-2, EN61000-3-3, EN50130-4, EN55032
(Classe A)

Installation a I'extérieur (CE): EN60950-22, ICE60950-
22

Degré de protection IP (EN/IEC60529): IP66, IP67,
IP68, IP69

Certification UL (UL60950-1, CAN/CSA C22.2 No.
60950-1-07, UL62368-1, CAN/CSA C22.2 No. 62368-
1-14): cULus Listed (uniquement pour version en
24Vac)

Compatibilité électromagnétique (Amérique du
Nord): FCC part 15 (Classe A), ICES-003 (Classe A)

Degré de protection Type (UL50E): 4X (uniquement
pour version en 24Vac)

Certification EAC

RoHS (CE): EN IEC 63000

Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE),
Directive 2012/19/EU

16.2.11 Certifications - Applications
marines

Certification Lloyd's Register Marine Type Approval
(les versions 24Vac et 120Vac ont besoin de filtre
accessoire FM1010):

- Test Specification Number 1 (ENV1, ENV2, ENV3,
ENV5)

Compatibilité électromagnétique: EN60945

Résistant a la brume saline: EN60068-2-52

Eprouvé a 70°C pendant 16 heures conformément a
la norme EN60068-2-2
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16.3 NXPTZT SERIES2 (NXPTZT)
16.3.1 Mécanique

Aucun jeu mécanique

Cable multipolaire préinstallé (3m, des longueurs
différentes sont disponibles sur demande)

Rotation horizontale: 360° rotation continue

Rotation verticale: de -90° jusqu'a +90°

Vitesse horizontale (variable): de 0.1s jusqu'a 100%/s

Vitesse verticale (variable): de 0.1%/s jusqu'a 100%s

Précision du rappel des positions de preset: 0.02°

Essuie-glace intégré
Poids net: 24kg

16.3.2 Fenétres pour caisson
Fenétre en verre extra-clair

- Epaisseur: 5mm

Fenétre en germanium (optique 9mm, 13mm, 19mm,
25mm, 35mm)

- Epaisseur: 1.5mm

- Traitement extérieur: antirayures (Hard Carbon
Coating - DLC)

- Traitement intérieur: antireflets
« Réponse spectrale: de 7.5um jusqu'a 14pum

- Transmittance moyenne (de 7.5um jusqu'a
11.5um): 91.2%

« Transmittance moyenne (de 11.5um jusqu'a
14um): 80.9%

Fenétre en germanium (optique de 50mm)

« Epaisseur: 2mm

« Traitement extérieur: antirayures (Hard Carbon
Coating - DLC)

- Traitement intérieur: antireflets

- Réponse spectrale: de 7.5um jusqu'a 14um

- Transmittance moyenne (de 7.5um jusqu'a
11.5um): 90%

- Transmittance moyenne (de 11.5um jusqu'a
14pum): 77%
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16.3.3 Electrique

16.3.6 Vidéo

Tension d’alimentation/Courant absorbé:
+ 230Vac £10%, 0.5A max, 50/60Hz
« 120Vac £10%, 1A max, 50/60Hz
« 24Vac £10%, 5A max, 50/60Hz

Puissance absorbée:
- 120W max
+ 30W, tourelle a I'arrét, chauffage éteint

16.3.4 Réseau

Port RJ45
« Connexion Ethernet: 10BASE-T/T00BASE-T

Slot SFP (SMALL FORM FACTOR PLUGGABLE)
« Connexion Ethernet:100BASE-FX
- Tension d'alimentation: 3.3V
« Standard: conforme MSA

Le module SFP (non fourni par VIDEOTEC) doit
répondre aux exigences ci-apreés :

« Laser: Class 1, conforme a la norme EN60825-1
- Certification: UL/IEC 60950-1 ou UL/IEC 62368-1

16.3.5 Cybersecurity

Firmware a signature numérique

Restriction d'acces par mot de passe (Digest HTTP)

Support de plusieurs niveaux d'acces des utilisateurs

Controle d'acces IEEE 802.1X

Cryptage HTTPS avec TLS1.0, TLS1.1, TLS1.2 et TLS1.3

Gestion centralisée des certificats

Conforme aux spécifications du service de sécurité
ONVIF

32

Caméra Day/Night

Encodeur vidéo

« Protocole de communication: ONVIF, Profil Q

Profil S et Profil T

- Configuration du dispositif: TCP/IPv4-IPv6,
UDP/IPv4-IPv6, HTTP, HTTPS, NTP, DHCP, WS-
DISCOVERY, DSCP, IGMP (Multicast), SOAP, DNS

« Streaming: RTSP, RTCP, RTP/IPv4-IPv6, HTTP,

Multicast

« Compression vidéo: H.264/AVC, MJPEG, MPEG4,

snapshot JPEG
« 3 flux vidéo indépendants

Full HD

- Résolution de I'image: de 320x180pixel jusqu'a
1920x1080pixel en 8 étapes

« Frame rate sélectionnable de 1 a 60 images par

seconde (fps)
« Serveur Web

« OSD directionnel (maximum 4 zones réglables)

« Motion Detection

+ QoS: DSCP différenciés pour le streaming et la

gestion du périphérique
« Protocoles SNMP et NTCIP
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Caméra Thermique

Encodeur vidéo

« Protocole de communication: ONVIF, Profil Q
Profil S et Profil T, ONVIF Thermal Service

- Configuration du dispositif: TCP/IPv4-IPv6,
UDP/IPv4-IPv6, HTTP, HTTPS, NTP, DHCP,
WSDISCOVERY, DSCP, IGMP (Multicast), SOAP, DNS

« Streaming: RTSP, RTCP, RTP/IPv4-IPv6, HTTP,
Multicast

« Compression vidéo: H.264/AVC, MJPEG, MPEG4,
snapshot JPEG

« 3 flux vidéo indépendants

- Résolution de I'image: de 160x120pixel jusqu'a
720x480pixel en 5 étapes

« Frame rate sélectionnable de 1 a 30 images par
seconde (fps)

- Serveur Web
« OSD directionnel (maximum 4 zones réglables)
« Motion Detection
+ QoS: DSCP différenciés pour le streaming et la
gestion du périphérique
« Protocoles SNMP et NTCIP
16.3.7 Interface 1/O

Zoom:
« 30x
« 36X, avec Stable Zoom activé

Zoom numérique: 12x
Iris: de F1.6 jusqu'a F14 (Auto, Manuel)

Angle de vision horizontal: de 63.7° (wide end)
jusqu'a 2.3° (tele end)

Angle de vision vertical: de 38.5° (wide end) jusqu'a
1.3° (tele end)

Vitesse d'obturation: de 1/1s jusqu'a 1/10000s (Auto,
Manuel)

Equilibrage du blanc: Auto, Auto Tracing, Indoor,
Outdoor, Manuel, Outdoor Auto, Sodium Lamp
(Fix/Auto/Outdoor Auto)

Gain: de 0dB jusqu'a 50.0dB (Auto, Manuel)
Wide Dynamic Range: 120dB
Systeme Focus: Auto (PTZ Trigger, Full Auto), Manuel

Effets Image: E-flip

Réduction du bruit (2D, 3D): Off, On (de niveau 1
jusqu'a niveau 5)

Controle Exposition: Auto, Manuel, Priorité (Priorité
shutter, Priorité iris, Priorité a la luminosité)

De-fog: Off, Low, Mid, High

1/0 carte d'alarme:
« Entrées d'alarme: 1

- Sorties relais: 1+1 (1 relais réservé a la pompe du
lave-glace et une configurable, 1A, 30Vac/60V
dc max)

Entrée pour réinitialisation a distance: 1
16.3.8 Caméras

SONY FCB-EV7520 Day/Night Full HD 30x

Résolution: Full HD 1080p (1920x1080)

Capteur d'image: 1/2.8" Exmor™ R CMOS sensor

Pixels effectifs: environ 2.13 Megapixels

Eclairage minimum:
« Couleur: 0.0013Ix (50 IRE, High sensitivity on)
-« B/W:0.0008Ix (30 IRE, High sensitivity on)

Longueur focale: de 4.3mm (wide) jusqu'a 129mm
(télé)

Compensation exposition: Off, On (de -10.5dB
jusqu'a +10.5dB)

Netteté: de niveau 0 jusqu'a niveau 15

High Light Compensation (HLC): Off, Low, Mid, High,
Niveau de Masquage (Off, On, de niveau 1 jusqu'a
niveau 15)

Stabilisation image digitale: On/Off

MNVCNXPTZ2_2222 FR

Masquage dynamique des zones de confidentialité
(PTZ): maximum 24 masques configurables, 8
affichables en simultané

Masquage des zones de confidentialité (caméras):
maximum 8 masques configurables

Indoor Flicker Reduction

Limite du Gain: de10.7dB jusqu'a 50dB
High sensitivity: On/Off
Compensation Backlight: On/Off
Auto Slowshutter: On/Off

Compensation exposition: Off, On (de -10.5dB
jusqu'a +10.5dB)
Netteté: de niveau 0 jusqu'a niveau 15

High Light Compensation (HLC): Off, Low, Mid, High,
Niveau de Masquage (Off, On, de niveau 1 jusqu'a
niveau 15)

Stabilisation image digitale: On/Off
Caméras thermiques

Consulter le tableau correspondant (16.4 Caméras thermiques, page
35).
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16.3.9 Environnement

Installation d'intérieur et d'extérieur

16.3.11 Certifications - Applications
marines

Température de fonctionnement
- Fonctionnement continu: de -40°C jusqu'a +65°C

- Essai de température conforme a NEMA-TS
2-2003 (R2008) paragr. 2.1.5.1, profil de test fig.
2-1 (de -34°C jusqu'a +74°C)

« Intervention de la fonction de dégivrage (départ
a froid): de -40°C jusqu'a -10°C

Certification Lloyd's Register Marine Type Approval
(les versions 24Vac et 120Vac ont besoin de filtre
accessoire FM1010):

- Test Specification Number 1 (ENV1, ENV2, ENV3,
ENV5)

Compatibilité électromagnétique: EN60945
Résistant a la brume saline: EN60068-2-52

Humidité relative: de 5% jusqu'a 95%

16.3.10 Certifications

Sécurité électrique (CE): EN60950-1, IEC60950-1,
EN62368-1, IEC62368-1

Compatibilité électromagnétique (CE): EN61000-6-
4, EN61000-3-2, EN61000-3-3, EN50130-4, EN55032
(Classe A)

Installation a l'extérieur (CE): EN60950-22, ICE60950-
22

Degré de protection IP (EN/IEC60529): IP66, IP67,
IP68, IP69

Certification UL (UL60950-1, CAN/CSA C22.2 No.
60950-1-07, UL62368-1, CAN/CSA C22.2 No. 62368-
1-14): cULus Listed (uniquement pour version en
24Vac)

Compatibilité électromagnétique (Amérique du
Nord): FCC part 15 (Classe A), ICES-003 (Classe A)

Degré de protection Type (UL50E): 4X (uniquement
pour version en 24Vac)

Certification EAC

Restriction of Hazardous Substances (RoHS),
Directive 2011/65/EU: EN50581

Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE),
Directive 2012/19/EU

34

Eprouvé a 70°C pendant 16 heures conformément &
la norme EN60068-2-2
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16.4 Caméras thermiques

CAMERAS THERMIQUES (RESOLUTION 336X256)

Objectif 9mm 13mm 19mm 25mm 35mm 50mm
Capteur & microbolométre VOXx non refroidi | \ \ \ N V
Résolution interpolée 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480
Dimensions pixel 17um 17um 17um 17um 17um 17um
Réponse spectrale - Infrarouge onde longue | de 7.5pm a de 7.5uma de 7.5puma de 7.5pma de 7.5puma de 7.5uma
(LWIR) 13.5um 13.5um 13.5um 13.5um 13.5um 13.5um
Obturateur interne (uniquement pour Videostop | Videostop |Videostop |Videostop | Videostop | Video stop
compensation senseur) <l1s <l1s <1s <1s <1s <1s
Digital Detail Enhancement (DDE) N N N Y y V
Zoom numérique 2x, 4x 2x, 4x 2x, 4x 2x, 4x 2x, 4x 2x, 4x
Fréquence de mise a jour d'image 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps
Haut fréquence de mise a jour d'image 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps
Gamme scéne (High Gain) -40°C + -40°C + -40°C + -40°C + -40°C + -40°C +
+160°C +160°C +160°C +160°C +160°C +160°C
Gamme scéne (Low Gain) -40°C + -40°C + -40°C + -40°C + -40°C + -40°C +
+550°C +550°C +550°C +550°C +550°C +550°C
Champ de vision horizontal (HFOV) 35° 25° 17° 13° 9.3° 6.5°
Champ de vision vertical (VFOV) 27° 19° 13° 10° 7.1° 5°
f-number /1.25 /1.25 f/1.25 /1.1 /1.2 /1.2
Sensibilité thermique (NETD), caméra ther- | <50mKavec | <50mKavec |<50mKavec |<50mKavec |<50mKavec |<50mKavec
mique avec fonctions radiométriques /1.0 /1.0 /1.0 /1.0 /1.0 /1.0
Sensibilité thermique (NETD), caméra <30mKavec |<30mKavec |[<30mKavec |<30mKavec |<30mKavec |<30mKavec
thermique avec fonctions radiométriques | f/1.0 /1.0 /1.0 /1.0 /1.0 /1.0
avancées
Homme (détection / reconnaissance / 285m/71m | 440m/112m | 640m/160m | 930m/230m | 1280m/ 1700m /
identification) /36m /56m /80m /116m 320m/160m | 430m/215m
Véhicule (détection / reconnaissance / 880m/220m | 1340m/ 1950m / 2800m/ 3850m/ 5100m/
identification) /108m 340m/170m | 500m/ 710m/360m | 950m/295m | 1320m/
250m 660m

L'analyse radiométrique n'affecte pas les performances de la caméra.
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CAMERAS THERMIQUES (RESOLUTION 640X512)

Objectif 9Imm 13mm 19mm 25mm 35mm 50mm
Capteur & microbolométre VOXx non refroidi | \ \ \ N y
Résolution interpolée 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480
Dimensions pixel 17um 17um 17um 17um 17um 17um
Réponse spectrale - Infrarouge onde longue | de 7.5um a de 7.5uma de 7.5uma de 7.5puma de 7.5uma de 7.5uma
(LWIR) 13.5um 13.5um 13.5um 13.5um 13.5um 13.5um
Obturateur interne (uniquement pour Videostop | Videostop | Videostop |Videostop | Videostop | Videostop
compensation senseur) <ls <ls <ls <1s <1s <1s
Digital Detail Enhancement (DDE) N N y y y V
Zoom numérique 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x
Fréquence de mise a jour d'image 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps
Haut fréquence de mise a jour d'image 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps
Gamme scéne (High Gain) -40°C+ -40°C+ -40°C + -40°C + -40°C + -40°C +
+160°C +160°C +160°C +160°C +160°C +160°C
Gamme scéne (Low Gain) -40°C + -40°C + -40°C + -40°C + -40°C + -40°C +
+550°C +550°C +550°C +550°C +550°C +550°C
Champ de vision horizontal (HFOV) 69° 45° 32° 25° 18° 124°
Champ de vision vertical (VFOV) 56° 37° 26° 20° 14° 9.9°
f-number 1.4 /1.25 f/1.25 /1. /1.2 /1.2
Sensibilité thermique (NETD), caméra ther- | <50mKavec | <50mKavec |<50mKavec |<50mKavec |<50mKavec |<50mKavec
mique avec fonctions radiométriques /1.0 /1.0 /1.0 /1.0 /1.0 /1.0
Sensibilité thermique (NETD), caméra <30mKavec |<30mKavec |<30mKavec |<30mKavec |<30mKavec | <30mKavec
thermique avec fonctions radiométriques | f/1.0 /1.0 /1.0 /1.0 /1.0 /1.0
avancées
Homme (détection / reconnaissance / 250m/63m | 390m/95m | 570m/144m | 820m/210m | 1140m/ 1500m/
identification) /31m /47m /72m /104m 280m/142m | 380m/190m
Véhicule (détection / reconnaissance / 720m/175m | 1080m/ 1550m / 2200m/ 3000m/ 3900m/
identification) /88m 275m/140m | 400m/ 580m/ 800m/ 1060m /
200m 290m 200m 540m

L'analyse radiométrique n'affecte pas les performances de la caméra.
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17 Dessins techniques

@ Les tailles indiquées sont en millimeétres.

0138

Fig.24  NXPTZ SERIES2 (NXPTZHD).
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480

0138

Fig. 25
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NXPTZR SERIES2 (NXPTZR).
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Fig.26  NXPTZT SERIES2 (NXPTZT).

MNVCNXPTZ2_2222 FR

39

Y4 - stedueld - suondnasulp jonuely I



Headquarters Italy VIDEOTEC s.r.l.
Via Friuli, 6 - 1-36015 Schio (VI) - Italy
Tel. +39 0445 697411 - Fax +39 0445 697414

Email: info@videotec.com
U | DE DT\E( www.videotec.com

MNVCNXPTZ2_2222 FR



O s

UID€QTEC

NXPTZ SERIES2 nxp1zHD)
NXPTZR SERIES 2 nxp1zr)
NXPTZT SERIES2 (nxprzT)

Single oder Dual Vision PTZ-Kamera fiir On- und Offshore-
Anwendungen in Meeres- und Industrieumgebungen

m Deutsch - Bedienungsanleitung






Inhaltsverzeichnis

1 Allgemeines

7

1.1 Schreibweisen 7
2 Anmerkungen zum Copyright und Informationen zu den Handelsmarken .........ccecereereee 7
7

0

3 Sicherheitsnormen

3@ - Yasinaq - bunisjuesbunuaipag I

4 |dentifizierung 1
4.1 Beschreibung und Bezeichnung des Produktes 10
4.2 Kennzeichnung des Produkts 10

4.2.1 Prifung der Kennzeichnung 10

5 Versionen 1
5.1 Day/Night-Kamera n
5.2 Radiometrische Warmebildkamera n
5.3 Dual Vision mit Tag- und Nachtkamera und radiometrischer Warmebildkamera ... n
5.4 Identifizierung des Modells 12

6 Vorbereitung des Produktes auf den Gebrauch 14
6.1 Sicherheitsvorkehrungen vor dem Gebrauch 14
6.2 Entfernen der Verpackung 14
6.3 Inhalt 14
6.4 Sichere Entsorgung der Verpackungsmaterialien 14
6.5 Auf die Installation vorbereitende Tatigkeiten 15

6.5.1 Befestigung an der Briistung oder an der Decke 15
6.5.2 Befestigung mit Wandhalterung 16
6.5.3 Befestigung durch Mastverseilung oder Winkeladaptermodul 16
6.5.3.1 Befestigung an Mastverseilung 16
6.5.3.2 Befestigung mit Winkelmodul 17
6.5.4 Befestigung des Sonnenschutzdachs 17

7 Installation 18
7.1 Benutzerfeld 18
7.2 Installationsmethoden 18
7.3 Anschluss der Stromversorgung 19
7.4 Anschluss des Ethernet-Kabels 19
7.5 Anschluss an Alarme und Relais 20

7.5.1 Anschluss Alarm mit potenzialfreiem Kontakt 20
7.5.2 Anschluss der Relais 20
7.5.3 Anschluss der Waschanlage. 20

8 Einschaltung 21
8.1 Erstes Einschalten 21

9 Konfiguration 21
9.1 Vorgegebene IP-Adresse 21
9.2 Web-Schnittstelle 21

9.2.1 Erster Webseitenaufruf. 21

10 Zubeh6r und Support 22

MNVCNXPTZ2_2222 _DE 3



DE - Deutsch - Bedienungsanleitung IS

10.1 Waschanlage 22
10.2 Halterung fiir Montage an Briistung oder Decke 22
10.3 Wandhalterung 22
10.4 Winkeladaptermodul 23
10.5 Massive Mastschelle 23
10.6 Adapter fiir den Glasfaseranschluss 23
11 Anleitung fiir den normalen Betrieb 24
12 Wartung 24
12.1 Ubliche Wartung 24
12.1.1 Uberpriifung der Kabel 24

12.2 AuBerordentliche Wartung 25
12.2.1 Wechsel der Sicherungen 25
12.2.2 Factory Default 25

13 Reinigung 26
13.1 Fensterreinigung 26
13.2 Reinigung des Produktes 26
14 Informationen beziiglich Entsorgung und Recycling 26
15 Problemldsung 26
16 Technische Daten 27
16.1 NXPTZ SERIES2 (NXPTZHD) 27
16.1.1 Mechanik 27
16.1.2 Fenster flir Gehause 27
16.1.3 Elektrik 27
16.1.4 Netzwerk 27
16.1.5 Cybersecurity 27
16.1.6 Video 27
16.1.7 1/0-Schnittstelle 27
16.1.8 Kamera 28
16.1.9 Umgebung 29
16.1.10 Zertifizierungen 29
16.1.11 Zertifizierungen - Marine-Anwendungen 29

16.2 NXPTZR SERIES2 (NXPTZR) 29
16.2.1 Mechanik 29
16.2.2 Fenster fiir Gehduse 29
16.2.3 Elektrik 30
16.2.4 Netzwerk 30
16.2.5 Cybersecurity 30
16.2.6 Video 30
16.2.7 1/0-Schnittstelle 30
16.2.8 Kamera 31
16.2.9 Umgebung 31
16.2.10 Zertifizierungen 31
16.2.11 Zertifizierungen - Marine-Anwendungen 31

16.3 NXPTZT SERIES2 (NXPTZT) 31
16.3.1 Mechanik 31
16.3.2 Fenster fiir Gehause 31

MNVCNXPTZ2_2222 DE



16.3.3 Elektrik 32
16.3.4 Netzwerk 32
16.3.5 Cybersecurity 32
16.3.6 Video 32
16.3.7 1/0-Schnittstelle 33
16.3.8 Kamera 33
16.3.9 Umgebung 34
16.3.10 Zertifizierungen 34

16.3.11 Zertifizierungen - Marine-Anwendungen
16.4 Warmebildkameras

34

35

17 Technische Zeichnungen

MNVCNXPTZ2_2222 _DE

37

3@ - Yasinaq - bunisjuesbunuaipag I



N Gunusjuesbunuaipag - YasinaQ - 34

MNVCNXPTZ2_2222 DE



1 Allgemeines

Vor der Installation und Anwendung dieses Produkts
ist die gesamte mitgelieferte Dokumentation
aufmerksam zu lesen. Zum spéteren Nachschlagen
das Handbuch in Reichweite aufbewahren.

1.1 Schreibweisen

GEFAHR!

Erh6hte Gefdhrdung.
Stromschlaggefahr. Falls nichts
anderes angegeben, unterbrechen
Sie die Stromversorgung, bevor die
beschriebenen Arbeiten durchgefiihrt
werden.

A GEFAHR!
A Gefahr mechanischer Natur.

Quetsch- oder Scherkantengefahr.

A ACHTUNG!

Mittlere Gefdahrdung.
Der genannte Vorgang hat grof3e
Bedeutung fiir den einwandfreien Betrieb
des Systems. Es wird gebeten, sich die
Verfahrensweise durchzulesen und zu

befolgen.

ANMERKUNG
Beschreibung der Systemmerkmale.

Eine sorgfiltige Lektiire wird empfohlen,
um das Verstandnis der folgenden Phasen
zu gewadhrleisten.

2 Anmerkungen

zum Copyright und
Informationen zu den
Handelsmarken

Die angefiihrten Produkt- oder Firmennamen sind
Handelsmarken oder eingetragene Handelsmarken.

ONVIF® ist ein eingetragenes Markenzeichen von
Onvif, Inc.

MNVCNXPTZ2_2222 _DE

3 Sicherheitsnormen

ACHTUNG! Die elektrische Anlage, an
der die Einheit angeschlossen ist, muss
mit einem automatischen zweipoligen
Schutzschalter 20A max ausgestattet
sein. Zwischen den Schutzschalter
Kontakten muss mindestens ein Abstand
von 3mm vorhanden sein. Der Schalter
muss eine Schutzeinrichtung gegen Erde
Fehlerstrom (Differenzial) und gegen
Uberstrom haben (magnetothermisch).

Die elektrische Anlage muss mit einem
Netztrennschalter versehen sein, derim
Bedarfsfall sofort erkannt und gebraucht
werden kann.

A\

ACHTUNG! Gefdhrliche Losteile. Finger
und andere Korperteile fernhalten.

ACHTUNG! Die Installation und Wartung
der Vorrichtung ist technischen Fachleuten
vorbehalten.

ACHTUNG! Die Anlage gehort zum
Typ TNV-1. Nicht an Kreisldufe SELV
anschlieBlen.

Die Einrichtung darf nur mit grof3ter
Vorsicht transportiert werden. Ruckartige
Haltemanover, Hohenunterschiede und
starke Aufpralle konnen das Objekt
schadigen oder den Benutzer verletzten.

- Der Hersteller lehnt jede Haftung fiir eventuelle
Schdden ab, die aufgrund unsachgemafler
Anwendung der in diesem Handbuch erwdhnten
Gerdte entstanden ist. Ferner behalt er sich
das Recht vor, den Inhalt ohne Vorkiindigung
abzudndern. Die Dokumentation in diesem
Handbuch wurde sorgféltig ausgefiihrt und
Uberprift. Der Hersteller kann dennoch keine
Haftung fur die Verwendung Gbernehmen.
Dasselbe gilt flir jede Person oder Gesellschaft,
die bei der Schaffung oder Produktion von diesem
Handbuch miteinbezogen ist.
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Unterbrechen Sie die Stromversorgung, bevor die
beschriebenen Arbeiten durchgefiihrt werden.

Es diirfen keine Kabel mit Verschlei3- oder
Alterungsspuren verwendet werden.

Unter keinen Umstanden dirfen Verdanderungen
oder Anschlisse vorgenommen werden, die

in diesem Handbuch nicht genannt sind. Der
Gebrauch ungeeigneten Gerats kann die
Sicherheit des Personals und der Anlage schwer
gefahrden.

Es durfen nur Original-Ersatzteile verwendet
werden. Nicht originale Ersatzteile kdnnen zu
Brénden, elektrischen Entladungen oder anderen
Gefahren fihren.

Vor der Installation ist anhand des
Kennzeichnungsschildes nachzuprifen, ob

das gelieferte Material die gewtlinschten
Eigenschaften (4.2 Kennzeichnung des Produkts,
Seite 10).

Die Einrichtung ist fur die dauerhafte Befestigung
und Verbindung in ein Gebdude oder eine andere
geeignete Struktur konzipiert. Vor jeder Operation
muss die Einrichtung dauerhaft befestigt und
verbunden werden.

Die elektrische Anlage muss mit einem
Netztrennschalter versehen sein, der im
Bedarfsfall sofort erkannt und gebraucht werden
kann.

Dies ist ein Produkt der Klasse A. Dieses
Produkt kann im Wohnbereich Funkstérungen
verursachen. In diesem Fall kann vom Betreiber
verlangt werden, angemessene MalBnahmen
durchzufiihren.

+ Fir Produkte mit UL-Kennzeichnung mit einer

Versorgung von 24Vac einen isolierten UL listed
TNV/ES1 Transformator verwenden, der mit den
Bestimmungen IEC/UL 60950-1 und IEC/UL 62368-
1 Ubereinstimmt.

Die Installationskategorie (auch als
Uberspannungskategorie bezeichnet)

gibt den Pegel der Netzspannungssto3e

an, denen die Ausriistung ausgesetzt ist.

Die Kategorie hdangt vom Installationsort

der Ausriistung und von den externen
Schutzeinrichtungen gegen Spannungssté3e
ab. Ausriistungen in einer gewerblichen
Umgebung, die direkt mit den Hauptzweigen
der Versorgungsanlage verbunden sind, gehoren
zur Installationskategorie lll. In diesem Fall

ist eine Abstufung auf Installationskategorie

Il erforderlich. Alternativ konnen UL listed
Uberspannungsschutzvorrichtungen (SPD)

von Fase zu Nullleiter und von Nullleiter

zur Erde gefiihrt werden. UL-gelistete
Uberspannungsschutzvorrichtungen sind

furr die wiederholte Begrenzung kurzzeitig
auftretender Spannungsspitzen und fiir die
folgenden nominellen Betriebsbedingungen
auszulegen: Typ 2 (Dauerhaft angeschlossene
Uberspannungsschutzvorrichtungen fiir

die Installation auf der Ladungsseite der
Hilfseinrichtung); Nennentladestrom (In) 20kA
min. Benutzt werden kénnen beispielsweise:
FERRAZ SHAWMUT, STT2240SPG-CN,
STT2BL240SPG-CN, spezifiziert fiir 120Vac/240Vac,
(In=20kA). Der maximale Abstand zwischen dem
Einbau und der Abkiirzung ist 5m.
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- Das Gerat ist fur eine Installation in einem Bereich
mit beschranktem Zugang fur spezialisierte
Techniker vorgesehen.

- Um die Vorschriften tGiber Spannungseinbriiche
und -abschaltungen einzuhalten, benutzen Sie
bitte eine unterbrechungsfreie Stromversorgung
(UPS).

« Der Anschluss an den Erdungsschutzleiter ist
nach den ortlichen Installationsanordnungen
auszufiihren..

- Derim Gerat verflgbare Erdungsanschluss muss
standig geerdet sein.

- Damit ein stéandiger Brandschutz garantiert wird,
sind die Sicherungen nur in dem gleichen Typ und
Wert zu ersetzen. Die Sicherungen sind nur von
Fachleuten zu ersetzen.

+ Vorgeschrieben ist der Anschluss an eine
Versorgungsquelle, deren Eigenschaften den
Angaben auf dem Kennzeichnungsschild
entsprechen. Vor der Installation ist zu priifen, ob
die Stromleitung sachgerecht abgetrennt ist. Die
Versorgungsspannung darf die Toleranzen (+10%)
nicht tberschreiten.

- Das Gerat umfasst bewegliche Teile. Stellen Sie
sicher, dass die Einheit an einer Stelle positioniert
wird, die unter normalen Betriebsbedingungen
nicht zugénglich ist. Bringen Sie das im
Lieferumfang des Geréates enthaltene Schildchen
in der Nahe des Objektes an gut sichtbarer Stelle
an.

MNVCNXPTZ2_2222 _DE

Bringen Sie das Schildchen Gefahrliche
Bewegungsteile in der Ndhe der Einrichtung an. (
Abb. 5, Seite 14).

Das Gerat nicht in der Nahe entztindlicher Stoffe
benutzen.

Die Wartung der Einrichtung ist Fachleuten
vorbehalten. Wahrend der Wartungsarbeiten ist
die tatige Person der Gefahr von Stromschlagen
und anderen Gefahren ausgesetzt.

Verwenden Sie nur vom Hersteller empfohlenes
Zubehor. Jede vom Hersteller nicht ausdriicklich
genehmigte Verdnderung fiihrt zum Verfall der
Gewahrleistungsrechte.

Vor dem Anschluss samtlicher Signalkabel ist zu
prifen, ob die Einrichtung sachgerecht mit dem
Erdungskreis verbunden ist.

Wenn die Einrichtung von der Anlage getrennt
werden muss, ist das Erdungskabel stets zuletzt
abzuklemmen.

Vermeiden Sie durch gebotene Vorkehrungen,
dass das Gerat durch elektrostatische
Entladungen beschadigt wird.

Die Einrichtung ist vorsichtig zu handhaben,
starke mechanische Beanspruchungen kénnten
sie beschadigen.

Achten Sie besonders auf die Isolierabstande
zwischen der Versorgungsleitung und allen
anderen Kabeln einschlieBlich der Vorrichtungen
zum Schutz gegen Blitzeinschlag.
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I 4 |dentifizierung

4.1 Beschreibung und
Bezeichnung des Produktes

D

Single oder Dual Vision PTZ-Kamera fiir On-
und Offshore-Anwendungen in Meeres- und
Industrieumgebungen.

NXPTZ SERIES2 bietet maximale
Korrosionsbestandigkeit und erfordert dank der bei
den Herstellungsprozessen angewandten hohen
Prazision und der soliden Konstruktion aus Edelstahl
AISI 316L mit mikrogestrahlten und elektropolierten
Oberflachen keine Wartung.

DE - Deutsch - Bedienungsanleitun
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4.2 Kennzeichnung des Produkts

Auf dem Produkt befindet sich ein
Etikett, das mit der CE-Kennzeichnung
libereinstimmt.

]

Das Schildchen nennt:

Abb. 1

- ldentifizierungscode des Modells.
+ Versorgungsspannung (Volt).

+ Frequenz (Hertz).

- Stromaufnahme (Ampere).

« Schutzart (IP).

+ Seriennummer.

4.2.1 Priifung der Kennzeichnung

Vor Beginn der Installationsarbeiten ist zu
kontrollieren, ob das gelieferte Material den
jeweiligen Anforderungen entspricht. Zu erkennen
ist dies anhand der Kennzeichnungsschilder.

Unter keinen Umstanden dirfen Verdanderungen
oder Anschlisse vorgenommen werden, die in
diesem Handbuch nicht genannt sind. Der Gebrauch
ungeeigneten Geréts kann die Sicherheit des
Personals und der Anlage schwer gefahrden.

Flr weitere Informationen bzgl. der Versionen und
Codierungen des Produkts Bezug nehmen auf das
entsprechende Kapitel (5 Versionen, Seite 11).
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5 Versionen 5.3 Dual Vision mit

. Tag- und Nachtkamera
5.1 Day/Night-Kamera und radiometrischer
Die Produktversion mit Tag- und Nachtkamera

ist mit einer SONY-Kamera oder einer Kamera mit Warmeblldkamera

Delux-Technologie ausgestattet. Die Produktversion Dual Vision ist mit einer
Tag- und Nachtkamera von SONY und einer
Warmebildkamera mit radiometrischen oder
erweiterten radiometrischen Funktionen
ausgestattet.

Abb.2  NXPTZ SERIES2 (NXPTZHD).

5.2 Radiometrische
Warmebildkamera

Abb.4  NXPTZT SERIES2 (NXPTZT).
Die Produktversion mit radiometrischer

Warmebildkamera ist mit einer warmeempfindlichen
Kamera mit radiometrischen oder erweiterten
radiometrischen Funktionen ausgestattet.

Abb.3  NXPTZR SERIES2 (NXPTZR).

MNVCNXPTZ2_2222 _DE
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~ 5.4 Identifizierung des Modells

NXPTZ SERIES2 - KONFIGURATIONSOPTIONEN

30 TTTT TZLIXNDANW

DE - Deutsch - Bedienungsanleitung I

Strom- Versorgung Kamera Optionen Uberarbeitung
NXPTZHD 1 230Vac 1 Super Low-Light Kamera Day/ | VWOZ0 0 Ohne integrierten Video- C In Ubereinstimmung mit ONVIF,
Night, 30-fach-Zoom, Full HD analysefunktionen (ohne Profil Q, Profil S und Profil T
VIDEOTEC ANALYTICS)
2 24Vac 2 Kamera SONY FCB-EV7520, \' Mit integrierten Videoa- J In Ubereinstimmung mit ONVIF,
FULL HD 1080p, 30x nalysefunktionen (VIDEOTEC Profil S und Profil T
ANALYTICS)
3 120Vac
Tab. 1 NXPTZ SERIES2 (NXPTZHD).

NXPTZR SERIES2 - KONFIGURATIONSOPTIONEN

Strom- Ver- Wéarmebildkamera Optionen Uberarbeitung Frequenz
sorgung
NXPTZR 1 230Vac |Y 6.5° HFOV, Warmebildkamera 50mm, 336x256 | 0 Warmebildkamera mit radiome- | 0Z00 | C In Ubereinstimmung mit ONVIF, - 7.5Hz
trischen Funktionen Profil Q, Profil S und Profil T
2 24Vac A 9.3° HFOV, Warmebildkamera 35mm, 336x256 | R Warmebildkamera mit erweiter- J In Ubereinstimmung mit ONVIF, H 30Hz
ten radiometrischen Funktionen Profil S und Profil T
3 120Vac | B 13° HFOV, Warmebildkamera 25mm, 336x256
Vv 17° HFOV, Warmebildkamera 19mm, 336x256
F 25° HFOV, Warmebildkamera 13mm, 336x256
C 35° HFOV, Warmebildkamera 9mm, 336x256
W 12.4°HFOV, Warmebildkamera 50mm, 640x512
D 18° HFOV, Warmebildkamera 35mm, 640x512
E 25°HFOV, Warmebildkamera 25mm, 640x512
U 32°HFOV, Warmebildkamera 19mm, 640x512
G 45° HFOV, Warmebildkamera 13mm, 640x512
H 69° HFOV, Warmebildkamera 9mm, 640x512

Tab.2  NXPTZR SERIES2 (NXPTZR).
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NXPTZT SERIES2 - KONFIGURATIONSOPTIONEN

Strom- Ver- | Day/Night-Kamera Waérmebildkamera Optionen Uberarbeitung Frequenz
sorgung
NXPTZT 1 230Vac |2 Kamera SONY FCB-EV7520, Y 6.5° HFOV, Wérmebildkamera W  Warmebildkamera mit radiome- [ 0Z00 | C In Uberein- - 7.5Hz
FULL HD 1080p, 30x 50mm, 336x256 trischen Funktionen stimmung mit
ONVIF, Profil
Q, Profil S und
Profil T
2 24Vac A 9.3°HFOV, Warmebildkamera R Waérmebildkamera mit erwei- J In Uberein- H 30Hz
35mm, 336x256 terten radiometrischen Funktio- stimmung mit
nen ONVIF, Profil S
und Profil T
3 120Vac B 13° HFOV, Warmebildkamera
25mm, 336x256
') 17° HFOV, Warmebildkamera
19mm, 336x256
F 25° HFOV, Warmebildkamera
13mm, 336x256
C 35°HFOV, Wérmebildkamera
9mm, 336x256
W 12.4°HFOV, Warmebildkamera
50mm, 640x512
D 18° HFOV, Warmebildkamera
35mm, 640x512
E 25° HFOV, Warmebildkamera
25mm, 640x512
U 32° HFOV, Wérmebildkamera
19mm, 640x512
G 45° HFOV, Wérmebildkamera
13mm, 640x512
H  69°HFOV, Warmebildkamera
9mm, 640x512
Tab. 3 NXPTZT SERIES2 (NXPTZT).
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6 Vorbereitung des

Produktes auf den Gebrauch

Jede vom Hersteller nicht ausdriicklich
genehmigte Veranderung fithrt zum
Verfall der Gewahrleistungsrechte.

6.1 Sicherheitsvorkehrungen vor
dem Gebrauch

Das Gerat umfasst bewegliche Teile.
Stellen Sie sicher, dass die Einheit an
einer Stelle positioniert wird, die unter
normalen Betriebsbedingungen nicht
zuganglich ist. Bringen Sie das im
Lieferumfang des Gerites enthaltene
Schildchen in der Ndhe des Objektes an
gut sichtbarer Stelle an.

ATTENZIONE!

Parti mobili pericolose. Non avvicinare dita e altre parti del
corpo.

WARNING!

Hazardous moving parts. Keep fingers and other body
parts away.

AVERTISSEMENT!

Parties mobiles dangereuses. Ne pas approcher les doigts
au d‘autres parties du corps.

ACHTUNG!

Gefahrliche bewegliche Teile. Finger und andere
Kérperteile fernhalten.

a

Abb. 5

14

6.2 Entfernen der Verpackung

Bei der Lieferung des Produktes ist zu priifen, ob die
Verpackung intakt ist oder offensichtliche Anzeichen
von Stiirzen oder Abrieb aufweist.

Bei offensichtlichen Schadensspuren an der
Verpackung muss umgehend der Lieferant
verstandigt werden.

Im Falle der Riickgabe des nicht korrekt
funktionierenden Produktes empfiehlt sich die
Verwendung der Originalverpackung fiir den
Transport.

Bewahren Sie die Verpackung auf fuir den Fall, dass
das Produkt zur Reparatur eingesendet werden
muss.

6.3 Inhalt

Priifen Sie, ob der Inhalt mit der nachstehenden
Materialliste Gbereinstimmt:

+ Positionierungseinheit

. Sonnenschutzdach (2 Sonnenschutzdacher in der
Ausfiihrung mit Doppelkamera)

« Schrauben

+ Scheibenwaschanlagenkit

+ Schildchen (ACHTUNG: Gefahrliche Losteile)
+ Sechskantschlissel

- Bedienungslanleitung

6.4 Sichere Entsorgung der
Verpackungsmaterialien

Die Verpackungsmaterialien sind vollstandig
wiederverwertbar. Es ist Sache des
Installationstechnikers, sie getrennt, auf jeden
Fall aber nach den geltenden Vorschriften des
Anwendungslandes zu entsorgen.
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6.5 Auf die Installation
vorbereitende Tatigkeiten

ACHTUNG! Die Installation und Wartung
der Vorrichtung ist technischen Fachleuten
vorbehalten.

6.5.1 Befestigung an der Briistung oder an
der Decke

Bei einer Deckenmontage ist iiber die
Webschnittstelle der Modus Deckenmontage
zu aktivieren (Web Interface Bedienungs-
anleitungen, Bewegungsparameter Seite).

Die Installation mit geeigneten

A Werkzeugen ausfiihren. Dennoch kann
der Ort, an dem die Vorrichtung installiert
wird, den Einsatz von Spezialwerkzeugen
erfordern.

Eine Installationsoberflache auswahlen,
A die ausreichend widerstandsfahig ist

und dazu geeignet, dem Gewicht des

Gerates standzuhalten; dabei miissen die

besonderen Umgebungsbedingungen wie

starker Wind beriicksichtigt werden.

Das Gerit so installieren, dass Unfille
A durch den Kontakt mit den bewegten
Teilen verhindert werden: sie diirfen nicht
gegen andere Gegenstande sto8en und so
Gefahrensituationen hervorrufen.

Vor dem Einschalten der Stromversorgung
priifen, dass das Gerét fest verankert ist.

Fiir Kundendiensteingriffe wenden Sie sich
ausschlieBlich an autorisiertes technisches
Personal.

Da der Benutzer fiir die Auswahl der

@ Verankerungsoberfliache der Einheit
verantwortlich ist, liefert der Hersteller
die Befestigungsvorrichtungen fiir
die Verankerung der Einheit auf der
Oberflache nicht mit. Der Installateur
ist daher fiir die Auswahl der fiir die
zur Verfiigung stehende Oberfliche
geeigneten Vorrichtungen verantwortlich.

Die Einheit kann mit verschiedenen Biigeln und
Halterungen installiert werden.

Wir empfehlen, ausschlieBlich Buigel und Zubehor zu
verwenden, die fiir die Installation geeignet sind.

MNVCNXPTZ2_2222 _DE

Den Adapter (01) am Boden der Einheit befestigen.
Hierzu die 4 flachen, mitgelieferten Senkschrauben (02)
mit Innensechskant M10x20mm aus Edelstahl (A4 Klasse
70) verwenden.

Sicherstellen, dass die Gewinde ohne Schmutz und
Riickstande sind.

Eine ausreichende Menge an Schraubensicherung
(Loctite 270) von den 4 Gewindebohrungen unten am
Gerateunterteil anbringen.

Auf die Befestigung achten.
Anzugsdrehmoment: 35Nm.

Die Schraubensicherung eine Stunde lang wirken lassen,
dann die Installation beenden.

Abb. 6

Die zusammengebaute Einheit miss an die Briistung
oder an die Decke durch die externen Bohrungen vom
Adapter befestigt werden. Schrauben verwenden, die
einem Gewicht standhalten kénnen, das mindestens 4
mal groBer als das der Einheit ist.

Abb.7
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6.5.2 Befestigung mit Wandhalterung

Die Halterung kann direkt an einer vertikalen

Wand befestigt werden. Schrauben und
= Wandbefestigungsvorrichtungen verwenden, die
einem Gewicht standhalten kdnnen, das mindestens
viermal groB3er als das der Einheit ist.

Fur die Befestigung des Gerats am Bligel miissen

die mitgelieferten 4 flache Unterlegescheiben,

4 Sicherungsscheiben aus Edelstahl und 4
Sechskantschrauben aus Edelstahl (A4 Klasse 70) der
GroBe M10x20mm verwendet werden.

Sicherstellen, dass die Gewinde ohne Schmutz und
Rickstande sind.

DE - Deutsch - Bedienungsanleitu

Eine ausreichende Menge von Schraubensicherung
(Loctite 270) an den 4 Scrauben anbringen.

Schrauben festziehen.

Auf die Befestigung achten.
Anzugsdrehmoment: 35Nm.

Die Schraubensicherung eine Stunde lang wirken
lassen, dann die Installation beenden.

Abb. 8

90

-~ o

Abb.9
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6.5.3 Befestigung durch Mastverseilung
oder Winkeladaptermodul

Um das Produkt an der Mastverseilung zu
installieren bzw. in Ubereinstimmung eines
Winkels muss man in erster Linie die Einheit an der
Wandhalterung befestigen (6.5.2 Befestigung mit
Wandhalterung, Seite 16).

6.5.3.1 Befestigung an Mastverseilung

Zum Befestigen der Wandbiigelhalterung an den
Halterungsbiigel die im Lieferumfang enthaltenen
4 flachen Unterlegscheiben, die 4 Federringe

aus Edelstahl und die 4 Sechskantschrauben aus
Edelstahl (A4 Klasse 70) M10x30mm verwenden.

Sicherstellen, dass die Gewinde ohne Schmutz und
Rickstande sind.

Reichlich Gewindesicherungsmittel (Loctite 270) auf
die 4 Gewindeoffnungen des Wandhalterungsbiigels
auftragen.

Schrauben festziehen.

Auf die Befestigung achten.
Anzugsdrehmoment: 35Nm.

Die Schraubensicherung eine Stunde lang wirken
lassen, dann die Installation beenden.

Abb. 10
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6.5.3.2 Befestigung mit Winkelmodul

Zum Befestigen der Wandbligelhalterung an
das Winkeladaptermodul die im Lieferumfang
enthaltenen 4 flachen Unterlegscheiben,

die 4 Federringe aus Edelstahl und die 4
Sechskantschrauben aus Edelstahl (A4 Klasse 70)
M10x30mm verwenden.

Sicherstellen, dass die Gewinde ohne Schmutz und
Ruickstande sind.

Reichlich Gewindesicherungsmittel (Loctite 270)
auf die 4 Gewindeoffnungen des Winkelmoduls
aufbringen.

Schrauben festziehen.

Auf die Befestigung achten.
Anzugsdrehmoment: 35Nm.

Die Schraubensicherung eine Stunde lang wirken
lassen, dann die Installation beenden.

Abb. 11
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6.5.4 Befestigung des
Sonnenschutzdachs

Es ist moglich, das Sonnenschutzdach am Gehause
zu befestigen. Hierzu die mitgelieferten Schrauben
verwenden.

Eine ausreichende Menge an Schraubensicherung
(Loctite 270) an den Gewindebohrungen anbringen.

Auf die Befestigung achten.
Anzugsdrehmoment: 2Nm.

Die Schraubensicherung eine Stunde lang wirken
lassen, dann die Installation beenden.

5

Abb. 12
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7 Installation

ACHTUNG! Die Installation und Wartung
der Vorrichtung ist technischen Fachleuten
vorbehalten.

Unterbrechen Sie die Stromversorgung,
bevor die beschriebenen Arbeiten
durchgefiihrt werden.

Beim Start fiihrt das System eine Reihe
von automatischen Kalibrierbewegungen
aus: Halten Sie sich nicht in der Ndhe des
Gerates auf, wenn es eingeschaltet wird.

VIDEOTEC empfiehlt, vor der endgiiltigen
Montage am Installationsort die
Konfiguration und die Leistungen des
Gerates zu priifen.

Das Produkt verfiigt iiber ein mehrpoliges
Kabel, mit dem die Anschliisse ausgefiihrt
werden kénnen.

®

7.1 Benutzerfeld

Installationstemperatur: von -40°C (-40°F) bis zu
+65°C (149°F).

Betriebstemperatur: von -40°C (-40°F) bis zu +65°C
(149°F).

18

7.2 Installationsmethoden

Die Einheit kann nur in Standardposition oder
invertiert (Deckenmontage) installiert werden.
Wenn es in letzterer Position installiert wird, erfolgt
die Neukonfiguration der Orientierungs- und
Kontrollfunktionen der Videokamera tiber die
Systemsoftware.

Der Betrieb in invertierter Position erfordert keinerlei
Anderung der Hardware.

Abb. 13
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7.3 Anschluss der
Stromversorgung

7.4 Anschluss des Ethernet-
Kabels

Die elektrischen Anschliisse nur
durchfiihren, wenn die Stromversorgung
abgetrennt und die Trennvorrichtung
offen ist.

Im Zuge der Installation ist zu priifen,

ob die Merkmale der von der Anlage
bereitgestellten Versorgung mit den
erforderlichen Merkmalen der Einrichtung
libereinstimmen.

A\

Das Abschirmgeflecht des Ethernetkabels
muss benutzerseitig stets iiber den
Steckverbinder geerdet sein.

Einen geschirmten Steckverbinder RJ45 zum
Crimpen des Ethernetkabels verwenden.

Die Anschlisse nach den Angaben in der Tabelle
vornehmen (standardgerecht: TIA/EIA-568-B).

ANSCHLUSS DES ETHERNET-KABELS

Nummer des Pins | Kabelfarbe

Priifen Sie, ob die Quelle und das ! Orange-Weif3
A Versorgungskabel sachgerecht bemessen 2 Orange

sind. 3 Griin-Weif
Je nach Version kann die Vorrichtung mit 4 Blau
unterschiedlichen Versorgungsspannungen geliefert 5 Blau-Weif
werden. Der Wert der Versorgungsspannung ist 6 Griin
auf dem Kenndatenschildchen des Produktes 7 Braun-Weild
angegeben (4.2 Kennzeichnung des Produkts, Seite s Braun
10).

Tab.5

Im mehrpoligen Kabel sind die Versorgungs- und
Erdungskabel enthalten.

Die Anschlisse nach den Angaben in der Tabelle
vornehmen.

ANSCHLUSS DER STROMVERSORGUNG

Kabelfarbe Beschreibung
Netzteil 24Vac
Schwarz 2 (N) Nullleiter
Schwarz 1 (L) Phase
Gelb/Griin Erder
Netzteil 230Vac
Schwarz 2 (N) Nullleiter
Schwarz 1 (L) Phase
Gelb/Griin Erder
Netzteil 120Vac
Schwarz 2 (N) Nullleiter
Schwarz 1 (L) Phase
Gelb/Griin Erder

Tab. 4
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Eine typische Installation zeigt das nachstehende
Beispiel.

0

Ty

Switch

Personal
Computer

¥

Abb. 14
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7.5 Anschluss an Alarme und
Relais

o Die Einheit ist mit den in der Tabelle aufgefiihrten
2 Alarmen und Relais ausgestattet.

g’ Kabelfarbe Beschreibung

& | Rot-Blau Relais 1, A

z Grau-Rosa Relais 1,B

-é Braun-Griin Relais 2, A

% WeiB-Griin Relais 2, B

9 Griin Gemeinsamer Alarm, COM

8 Braun Alarm 1 (potenzialfreier Kontakt), AL1
WeiB-Gelb Spannungsversorgung des Reseteingangs
Schwarz Reseteingang

Tab. 6

Elektrische Isolation aller nicht
angeschlossenen und in der Tabelle
nicht aufgefiihrten Kabel, da diese keine
Funktion haben.

7.5.1 Anschluss Alarm mit
potenzialfreiem Kontakt

Bei einem Alarm mit potenzialfreiem Kontakt (Alarm
AL1), Den Anschluss wie in der Abbildung gezeigt
ausfihren.

Potenzialfreier
Kontakt

AL1 comMm »

200m max

Abb. 15

20

Der potenzialfreie Kontakt kann vom Typ

NO (normalerweise offen) oder vom Typ NC
(normalerweise geschlossen) sein.

Fur weitere Infos bitte entsprechendes Kapitel
beachten (Web Interface Bedienungs- anleitungen,
Digitale I/0 Seite).

Alle Alarme haben eine Reichweite
@ von etwa 200m, die mithilfe
eines abgeschirmten Kabels mit
Mindestquerschnitt von 0.25mm? (23AWG)
erzielt werden kann.

7.5.2 Anschluss der Relais

Das Relais kann mit den in Folge
beschriebenen Spezifikationen verwendet
werden. Arbeitsspannung: bis zu 30Vac
oder 60Vdc. Strom: 1A max. Verwenden Sie
Kabel mit einem geeigneten Querschnitt
und mit folgenden Eigenschaften: von
0.25mm? (23AWG) bis zu 1.5mm? (15AWG).

Aufgrund der fehlenden Polaritat konnen beide
Anschlisse des gleichen Relais an Gleich- oder
Wechselspannungen angeschlossen werden.

7.5.3 Anschluss der Waschanlage.

Fiir weitere Details zur Konfiguration und
zum Gebrauch beachten Sie bitte das
Handbuch des entsprechenden Gerits.

Bei Freigabe der Waschanlage gibt das Relais 2 die
Aktivierung der Pumpe an (7.5 Anschluss an Alarme
und Relais, Seite 20).

Fir die Konfiguration auf das entsprechende
Handbuch Bezug nehmen (9.2 Web-Schnittstelle,
Seite 21).
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8 Einschaltung

Der automatische Vorheizvorgang
(De-Ice) konnte immer dann aktiviert
werden, wenn das Gerét bei einer
Umgebungstemperatur von unter
0°Cin Betrieb genommen wird.

Dieser Vorgang ist notwendig, um die
korrekte Funktionalitit der Vorrichtung
auch bei niedrigen Temperaturen zu
gewadhrleisten. Die Dauer liegt je nach
Wetterbedingungen (von 60 Minuten bis
zu 120 Minuten).

Flr das Einschalten der Einheit die elektrische
Versorgung anzulegen.

Die elektrische Versorgung abtrennen, um die
Einheit abzuschalten.

8.1 Erstes Einschalten

Sich vergewissern, dass die Einheit und
die anderen Komponenten der Anlage in
geeigneter Weise geschlossen sind, um
den Kontakt mit den spannungsfiihrenden
Teilen zu verhindern.

Vergewissern Sie sich, dass alle Teile fest
und zuverlassig befestigt sind.

MNVCNXPTZ2_2222 _DE

9 Konfiguration
9.1 Vorgegebene IP-Adresse

Die Einheit ist konfiguriert, um eine
IP-Adresse von einem DHCP-Server zu
erhalten.

Die tiber DHCP erhaltene IP-Adresse ist in der
Logdatei des DHCP-Servers sichtbar.

Sollte der DHCP nicht verfligbar sein, dann nimmt
die Einheit die Konfiguration automatisch mit

einer selbst generierten IP-Adresse im Subnetz
169.254.x.x/16 vor. Die IP-Adresse des PC als zum
selben Subnetz gehorend konfigurieren (Beispiel: IP-
Adresse: 169.254.1.1, subnet mask: 255.255.0.0).

Zur erneuten Suche der IP-Adresse des Gerats ein
mit ONVIF oder einem Netzwerk-Sniffer kompatibles
VMS verwenden (IP scan utility).

9.2 Web-Schnittstelle

Unterstiitzte Browser (der letzten Version):
Microsoft Edge, Google Chrome, Mozilla
Firefox.

9.2.1 Erster Webseitenaufruf

Der erste Schritt zur Konfiguration der Einrichtung ist
die Verbindung mit seiner Web-Schnittstelle.

Um auf die Webschnittstelle des Produkts
zuzugreifen, genligt es, eine Verbindung tUber den
Browser mit der Adresse herzustellen:

http://IP Adresse herzustellen.

Beim ersten Zugriff wird die Startseite angezeigt.

Fur die Konfiguration der Webschnittstelle das fur
die installierte Firmware-Version entsprechende
Handbuch heranziehen. Es ist auf der Webseite des
Produkts unter www.videotec.com erhaltlich.

21
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10 Zubehor und Support 10.2 Halterung fiir Montage an

Briistung oder Decke

Fiir ndhere Einzelheiten bzgl. der
Konfiguration und Anwendung auf das
Handbuch des entsprechenden Zubehors
oder der entsprechenden Halterung Bezug
nehmen.

10.1 Waschanlage

Das Produkt kann mit einer externen Pumpe
ausgestattet werden, die Wasser fir die Reinigung

des Glases liefert.
Mitgeliefert ist ein Kit zum Fertigstellen des
Waschanlageeinbaus. 10.3 Wandhalterung

Abb. 16

Abb. 17 NXPTZTW.

Halterung fir die Wandmontage.

®

Fiir weitere Infos bitte entsprechendes
Kapitel beachten (9.2 Web-Schnittstelle,
Seite 21).
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Abb.18 NXPTZWB.
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10.4 Winkeladaptermodul

Eckmontage-Adapter.

Abb.19 NXPTZCW.

10.5 Massive Mastschelle

Mastmontage-Adapter.

Abb.20 NXPTZCOL.
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10.6 Adapter fiir den
Glasfaseranschluss

Adapter fur den Glasfaseranschluss.

Abb.21 NXPTZSFP.

23
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11 Anleitung fiir den
normalen Betrieb

Den Scheibenwischer nicht verwenden,
wenn die Umgebungstemperatur unter
0°C liegt oder wenn Eis vorhanden ist.

Der Scheibenwischer schaltet sich
automatisch aus, wenn er laufen gelassen
wird.

®

Die Gerdtesteuerung kann Uber verschiedene Modi
erfolgen:

« Uber die Nutzersteuerung der Webschnittstelle (
9.2 Web-Schnittstelle, Seite 21).

- Mit der Video Management Software (VMS), die
das ONVIF-Protokoll unterstiitzt. In diesem Fall
werden die Sonderbefehle mittels der Hilfsbefehle
des ONFIV-Protokolls implementiert.

. Uber die Software PTZ Assistant (die Software PTZ
Assistant kann von der Webseite des Produkts
heruntergeladen werden, und zwar unter:
www.videotec.com).
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12 Wartung

Vor technischen Eingriffen am Gerat
muss die Stromversorgung unterbrochen
werden.

ACHTUNG! Die Installation und Wartung
der Vorrichtung ist technischen Fachleuten
vorbehalten.

Der Hersteller lehnt jede Haftung fiir
Schéaden ab, die durch eigenméchtigen
Zugriff, die Verwendung nicht originaler
Ersatzteile sowie die Installation, Wartung
oder Reparatur samtlicher in diesem
Handbuch genannter Gerite durch nicht
fachkundige Personen entstehen.

Im Falle von Beschadigungen muss
das Auswechseln oder die Reparatur
der betreffenden Teile von VIDEOTEC
ausgefiihrt werden bzw. unter ihrer
Aufsicht.

A

Das Auswechseln der aufgefiihrten
Bauteile darf nur durch originale
Ersatzbauteile von VIDEOTEC

erfolgen, dabei miissen strikt die
Wartungsanweisungen im Anhang von
jedem Ersatzteilbausatz befolgt werden.

Fiir jegliche Wartungsarbeiten wird
empfohlen, das Produkt fiir die
notwendigen Arbeiten in die Werkstatt zu
bringen.

®

Wenn der Kundendienst von VIDEOTEC kontaktiert
wird, muss die Seriennummer zusammen mit dem
Identifizierungscode des Modells.

12.1 Ubliche Wartung
12.1.1 Uberpriifung der Kabel

Die Kabel diirfen keine gefahrentrachtigen
VerschleiB3- oder Alterungsspuren zeigen. In diesem
Fall ist eine auBerordentliche Wartung féllig.
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12.2 AuBlerordentliche Wartung
12.2.1 Wechsel der Sicherungen

Wartung nur durchfiihren, wenn die
Stromversorgung abgetrennt und die
Trennvorrichtung offen ist.

ACHTUNG! Damit ein standiger
Brandschutz garantiert wird, sind die

Sicherungen nur in dem gleichen Typ und
Wert zu ersetzen. Die Sicherungen sind nur

von Fachleuten zu ersetzen.

Bei Bedarf konnen die Sicherungen der
Anschlussleiste im Anschlussraum ausgetauscht
werden.

Die Schrauben 16sen und den Deckel entfernen.

Abb. 22

Die neuen Sicherungen mussen den Angaben der
Tabelle entsprechen.

WECHSEL DER SICHERUNGEN

Abb. 23

Nach Beendigung das Produkt wieder schliefen.

Auf die Befestigung achten.
Anzugsdrehmoment: 1.5Nm (+0.2Nm).

12.2.2 Factory Default

Wenn das Zugangskennwort nicht
mehr auffindbar ist, konnen die
Werkseinstellungen iiber eine

Riickstellungsprozedur wiederhergestellt

werden.

Fir den Reset der werkseitigen Einstellungen
bezlglich Netz, Benutzerzugriff und Konfiguration
der Kamera folgende Prozedur ausfiihren:

« Einheit abschalten.

+ Unter Verwendung eines potenzialfreien
Kontakts das Resetsignal (schwarzes Kabel) und
die zugehorige Spannungsversorgung (wei3es-
gelbes Kabel) verbinden.

- Die Einheit mit Strom versorgen.
+ 2 Minuten warten.
+ Einheit abschalten.

Tab.7
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Versorgungsspan- | Sicherung (F1) Sicherung (F2) . o
nung + Den Kontakt zwischen Reset und der zugehdrigen
24Vac, 50/60Hz T4AH250V5x20 | T4AH 250V 5%20 Spannungsversorgung Sffnen.

120Vac, 50/60Hz | T2AH250V5x20 | T4A H 250V 5x20 + Die Einheit mit Strom versorgen.

230Vac, 50/60Hz T2AH 250V 5x20 T4AH 250V 5x20

@ Wenn die Factory-Default-Prozedur einmal

abgeschlossen ist, muss die Einheit wie
im entsprechenden Kapitel beschrieben
konfiguriert werden: 9.1 Vorgegebene IP
Adresse, Seite 21.
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13 Reinigung

15 Problemlosung

Die Haufigkeit der Eingriffe hdngt von

@ der Umgebung ab, in der die Einheit

verwendet wird.

13.1 Fensterreinigung

Zu vermeiden sind Athylalkohol,
Losungsmittel, hydrierte
Kohlenwasserstoffe, starke Sauren und
alkalische Losungen. Diese Produkte
kénnen die behandelte Oberflache
beschadigen.

Es wird empfohlen, ein weiches Tuch und neutrale
mit Wasser verdiinnte Seife oder ein spezifisches
Reinigungsmittel fur Brillenglaser zu verwenden.

13.2 Reinigung des Produktes

Die Reinigung muss mit einem feuchten Tuch ohne
Zuhilfenahme von Druckluft vorgenommen werden.

14 Informationen beziiglich

Entsorgung und Recycling

Die EU-Richtlinie 2012/19/EU lber Elektro- und
Elektronik-Altgerate (WEEE) verpflichtet, dass
diese Gerate nicht zusammenn mit festen
Haushaltsabfallen entsorgt werden sollten. Diese
besonderen Abfdllen missen separat gesammelt
werden, um den Riickgewinnungsstrom und das
Recycling der darin enthaltenen Materialien zu
optimieren, sowie zur Minderung der Einwirkung
auf die menschliche Gesundheit und Umwelt
aufgrund des Vorhandenseins von potentiell
gefahrlichen Stoffen.

Das Symbol des gekreuzten Mullbehalters
ist auf allen Produkten markiert, um sich
daran zu erinnern.

hi¢

Die Abfélle durfen an die ausgewiesenen
Mullsammelstellen gebracht werden. Andernfalls
darf man es kostenlos an den Vertragshandler
bringen, bei dem das Gerét gekauft wurde. Das
kann beim Einkauf von neuen gleichartigen
Produkten passieren oder auch ohne Verpflichtung
eines Neukaufes, falls die GroBe des Gerates kleiner
als 25 cmist.

Mehr Informationen Uber die korrekte Entsorgung
dieser Gerdte erhalten Sie bei der entsprechenden
Behdrde.
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Das autorisierte Kundenzentrum fiir

@ jedes nicht beschriebene Problem oder
bei weiterhin bestehenden Problemen
kontaktieren.

Das Produkt ldsst sich nicht
einschalten.

PROBLEM

URSACHE Falsche Verkabelung,
Schmelzsicherungen

durchgebrannt.

LOSUNG Anschliisse priifen. Die
Kontinuitat der Sicherungen
Uberprufen und im Falle eines
Defektes mussen sie durch die
aufgefihrten Modelle ersetzt

werden.

Der Bereich der Aufnahme
stimmt mit der aufgerufenen
Presetposition nicht liberein.

PROBLEM

Verlust der absoluten
Referenzposition.

URSACHE

LOSUNG Die Justierung an der Einrichtung
oder einen Reset durch
Ausschalten und erneutes
Einschalten an der Einheit

vornehmen.

PROBLEM Die Einrichtung bewegt sich
wadhrend der Inbetriebnahme

nicht.

Die Umgebungstemperatur ist
zu niedrig.

URSACHE

LOSUNG Ende des Vorheizvorgangs
abwarten. Auf der Webseite wird
folgende Meldung gezeigt: De-

Ice-Verfahren lauft.
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16 Technische Daten

16.1 NXPTZ SERIES2 (NXPTZHD)
16.1.1 Mechanik

Kein mechanisches Spiel

Vorinstalliertes mehrpoliges Kabel (3m, auf Anfrage
sind verschiedene Langen erhaltlich)

Horizontale Drehung: 360°, kontinuierliche Drehung

Vertikale Drehung: von -90° bis zu +90°

Schwenkgeschwindigkeit rechts - links (einstellbar):
von 0.1%/s bis zu 100%/s

Neigegeschwindigkeit Auf-Ab einstellbar
(einstellbar): von 0.1%/s bis zu 100%/s

Genauigkeit beim Aufruf der Preset- Positionen: 0.02°

Vorinstallierter Wischer

Einheitsgewicht: 22kg

16.1.2 Fenster fiir Gehduse
Fenster Extraklarglas

« Starke: 5mm

16.1.3 Elektrik
Versorgungsspannung/Stromaufnahme:

« 230Vac £10%, 0.5A max, 50/60Hz

« 120Vac +10%, 1A max, 50/60Hz

« 24Vac £10%, 5A max, 50/60Hz
Leistungsaufnahme:

- 120W max

+ 30W, S-N-Kopf unbewegt, ohne Heizung

16.1.4 Netzwerk
RJ45-Port

« Ethernet-Verbindung: 10BASE-T/100BASE-T
Slot SFP (SMALL FORM FACTOR PLUGGABLE)

« Ethernet-Verbindung:100BASE-FX

« Versorgungsspannung: 3.3V

« Standard: MSA-konform

Das SFP Modul, das nicht von VIDEOTEC geliefert
wird, muss folgenden Anforderungen nachkommen:

« Laser: Class 1, in Ubereinstimmung mit EN60825-
1

« Zertifizierung: UL/IEC 60950-1 oder UL/IEC
62368-1
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16.1.5 Cybersecurity

Digitale Signatur der Firmware

Zugangsbeschrankung mit Passwort (HTTP digest)

Unterschiedliche Benutzerzugangslevel werden
unterstitzt

Zugangskontrolle |IEEE 802.1X

HTTPS-Verschlisselung mit TLS1.0, TLS1.1, TLS1.2
und TLS1.3

Zentralisierte Zertifikateverwaltung

In Ubereinstimmung mit den ONVIF Security Service
Spezifikationen
16.1.6 Video

Video-Encoder

« Kommunikationsprotokoll: ONVIF, Profil Q, Profil
Sund Profil T

- Geratekonfiguration: TCP/IPv4-IPv6, UDP/IPv4-
IPv6, HTTP, HTTPS, NTP, DHCP, WS-DISCOVERY,
DSCP, IGMP (Multicast), SOAP, DNS

« Streaming: RTSP, RTCP, RTP/IPv4-IPv6, HTTP,
Multicast

- Video-Komprimierung: H.264/AVC, MJPEG,
MPEG4, snapshot JPEG

« 3 unabhéngige Video-Streams Full HD

- Bildauflosung: von 320x180pixel bis zu
1920x1080pixel in 8 Schritten

« Wahlbare Framerate von 1 bis 60 Bilder pro
Sekunde

« Webserver

« Direktionales OSD (maximal 4 einstellbare
Bereiche)

« Motion Detection

- Videoanalysen: VIDEOTEC ANALYTICS
(Sonderausstattung)

+ QoS: Differenzierte DSCPs fiir Streaming und
Gerateverwaltung

« Protokolle SNMP und NTCIP
16.1.7 1/0-Schnittstelle
1/0 Alarm-Karte:

« Alarmeingénge: 1

« Relais-Ausgange: 1+1 (1 Relais nur fur die
Scheibenwaschpumpe und ein konfigurierbares
Relais, 1A, 30Vac/60Vdc max)

Eingang zum Zuriicksetzen von fern: 1
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16.1.8 Kamera

SONY FCB-EV7520 Day/Night Full HD 30x
Auflosung: Full HD 1080p (1920x1080)
Image Sensor: 1/2.8" Exmor™ R CMOS sensor

Effektive Pixel: ca. 2.13 Megapixels

Mindestbeleuchtung:
« Farbe: 0.0013Ix (50 IRE, High sensitivity on)
+ B/W:0.0008Ix (30 IRE, High sensitivity on)

Brennweitenlange: von 4.3mm (wide) bis zu 129mm (Tele)

Zoom:
« 30x
+ 36X, mit Stable Zoom Eingeschaltet

Digital-Zoom: 12x
Iris: von F1.6 bis zu F14 (Auto, Manuell)

Horizontale Blickwinkel: von 63.7° (wide end) bis zu 2.3°
(tele end)

Vertikale Bildwinkel: von 38.5° (wide end) bis zu 1.3° (tele
end)

Verschlusszeit: von 1/1s bis zu 1/10000s (Auto, Manuell)

Weiabgleich: Auto, Auto Tracing, Indoor, Outdoor,
Manuell, Outdoor Auto, Sodium Lamp (Fix/Auto/Outdoor
Auto)

Gain: von 0dB bis zu 50.0dB (Auto, Manuell)

Wide Dynamic Range: 120dB

Focus System: Auto (PTZ Trigger, Full Auto), Manuell
Bildeffekte: E-flip

Verringerung des Bildrauschens (2D, 3D): Off, On (von
Stufe 1 bis zu Stufe 5)

Belichtungskontrolle: Auto, Manuell, Prioritat (Shutter
Priority, Iris Priority, Prioritdt Helligkeit)

De-fog: Off, Low, Mid, High

Dynamische Maskierung der Privatbereiche (PTZ):

maximal 24 einstellbare Masken, maximal 8 gleichzeitig
anzeigbare Masken

Maskierung der Privatbereiche (Kamera): maximale 8
einstellbare Masken

Indoor Flicker Reduction

Gain Limit: von10.7dB bis zu 50dB

High sensitivity: On/Off

Backlight-Kompensation: On/Off

Auto Slowshutter: On/Off

Belichtung- korrektur: Off, On (von -10.5dB bis zu +10.5dB)

Scharfe: von Stufe 0 bis zu Stufe 15

High Light Compensation (HLC): Off, Low, Mid, High,
Maskierungsstufe (Off, On, von Stufe 1 bis zu Stufe 15)

Digitale Bildstabilisierung: On/Off
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Day/Night Full HD 30x DELUX
Auflésung: Full HD 1080p (1920x1080)
Image Sensor: 1/2.8" Exmor™ R CMOS sensor

Effektive Pixel: ca. 2.38 Megapixels

Mindestbeleuchtung:
- Farbe: 0.006Ix (F1.6, 30 IRE)
« B/W:0.0006Ix (F1.6, 30 IRE)

Brennweitenlange: von 4.5mm (wide) bis zu 135mm
(Tele)

Zoom: 30x (480x mit digitalem Zoom)
Iris: von F1.6 bis zu F9.6 (Auto, Manuell)

Horizontale Blickwinkel: von 61.60° (wide end) bis zu
2.50° (tele end)

Vertikale Bildwinkel: von 37.07° (wide end) bis zu
1.44° (tele end)

Verschlusszeit: von 1/1s bis zu 1/10000s (Auto,
Manuell)

WeilBabgleich: Auto, Manuell

Gain: von 0dB bis zu 100dB (Auto, Manuell)
Wide Dynamic Range: 120dB

Focus System: Auto, Manuell, Trigger

Bildeffekte: E-flip, Farbverbesserung

Verringerung des Bildrauschens: 2D (3 Stufen), 3D (3
Stufen)

Belichtungskontrolle: Auto, Manuell, Prioritat
(Prioritat Iris, Prioritat Shutter), Helligkeit, Custom

De-fog: On/Off

Maskierung der Privatbereiche: maximale 8
einstellbare Masken

Indoor Flicker Reduction
Auto Slowshutter: Off, On (von 1/30s bis zu 1/1s)

Belichtung- korrektur: Off, On (von Stufe 0 bis zu
Stufe 14)

Scharfe: von Stufe 0 bis zu Stufe 3
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16.1.9 Umgebung

Montage fur den Innen- und AuB3enbereich

Betriebstemperatur
« Durchgehende Arbeit: von -40°C bis zu +65°C
« Temperaturtest in Ubereinstimmung mit NEMA-
TS 2-2003 (R2008) Par. 2.1.5.1, Testprofil Abb. 2-1
(-34°C bis +74°C) (nicht fur Ausfiihrungen mit
VIDEOTEC ANALYTICS giiltig)

- Eingreifen der Enteisungsfunktion (Kaltstart): von
-40°C bis zu -10°C

16.2 NXPTZR SERIES2 (NXPTZR)
16.2.1 Mechanik

Kein mechanisches Spiel

Vorinstalliertes mehrpoliges Kabel (3m, auf Anfrage
sind verschiedene Langen erhaltlich)

Horizontale Drehung: 360°, kontinuierliche Drehung
Vertikale Drehung: von -90° bis zu +90°

Schwenkgeschwindigkeit rechts - links (einstellbar):
von 0.1°%/s bis zu 100%/s

Relative Luftfeuchtigkeit: von 5% bis zu 95%
16.1.10 Zertifizierungen

Elektrische Sicherheit (CE): EN60950-1, [EC60950-1,
EN62368-1, IEC62368-1

Elektromagnetische Vertraglichkeit (CE): EN50130-
4,EN55032 (Klasse A), EN61000-6-4, EN61000-3-2,
EN61000-3-3

AuBenistallation (CE): EN60950-22, ICE60950-22

Schutzart IP (EN/IEC60529): IP66, IP67, IP68, IP69

UL- Zertifizierung (UL60950-1, CAN/CSA C22.2 No.
60950-1-07, UL62368-1, CAN/CSA C22.2 No. 62368-1-
14): cULus Listed (nur flr Version 24Vac)

Elektromagnetische Vertraglichkeit (Nordamerika):
FCC part 15 (Klasse A), ICES-003 (Klasse A)

Schutzart Type (UL50E): 4X (nur fir Version 24Vac)

EAC-Zertifizierung

RoHS (CE): EN IEC 63000

Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE),
Richtlinie 2012/19/EU

16.1.11 Zertifizierungen - Marine-
Anwendungen

Zertifizierung Lloyd's Register Marine Type Approval
(die 24Vac- und 120Vac-Ausfiihrungen benétigen
einen als Zubehor erhaltlichen Filter FM1010):

- Test Specification Number 1 (ENV1, ENV2, ENV3,
ENV5)

Elektromagnetische Vertrdglichkeit: EN60945

Salznebelbestandig: EN60068-2-52

Getestet bei 70°C fur 16 Stunden in
Ubereinstimmung mit EN60068-2-2
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Neigegeschwindigkeit Auf-Ab einstellbar
(einstellbar): von 0.1%/s bis zu 100°%/s

Genauigkeit beim Aufruf der Preset- Positionen: 0.02°

Einheitsgewicht: 22kg

16.2.2 Fenster fiir Gehduse

Fensterscheibe aus Germanium (Optiken mit 9mm,
13mm, 19mm, 25mm, 35mm)

« Starke: 1.5mm

« AuBenbehandlung: kratzfest (Hard Carbon
Coating - DLC)

« Innenbehandlung: entspiegelt
« Spektralbereich: von 7.5um bis zu 14pum

« Mittel Transmittanz (von 7.5um bis zu 11.5um):
91.2%

- Mittel Transmittanz (von 11.5um bis zu 14um):
80.9%

Fensterscheibe aus Germanium (Optik mit 50mm)

« Starke: 2mm

« AuBenbehandlung: kratzfest (Hard Carbon
Coating - DLC)

« Innenbehandlung: entspiegelt
- Spektralbereich: von 7.5um bis zu 14um

« Mittel Transmittanz (von 7.5um bis zu 11.5um):
90%

« Mittel Transmittanz (von 11.5um bis zu 14um):
77%
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16.2.3 Elektrik

16.2.6 Video

Versorgungsspannung/Stromaufnahme:
« 230Vac £10%, 0.5A max, 50/60Hz
« 120Vac £10%, 1A max, 50/60Hz
« 24Vac £10%, 5A max, 50/60Hz

Leistungsaufnahme:
- 120W max
« 30W, S-N-Kopf unbewegt, ohne Heizung

16.2.4 Netzwerk

RJ45-Port
« Ethernet-Verbindung: T0BASE-T/100BASE-T

Slot SFP (SMALL FORM FACTOR PLUGGABLE)
« Ethernet-Verbindung:100BASE-FX
« Versorgungsspannung: 3.3V
- Standard: MSA-konform

Das SFP Modul, das nicht von VIDEOTEC geliefert
wird, muss folgenden Anforderungen nachkommen:

« Laser: Class 1, in Ubereinstimmung mit EN60825-
1

« Zertifizierung: UL/IEC 60950-1 oder UL/IEC
62368-1

16.2.5 Cybersecurity

Digitale Signatur der Firmware

Zugangsbeschrankung mit Passwort (HTTP digest)

Unterschiedliche Benutzerzugangslevel werden
unterstitzt

Zugangskontrolle IEEE 802.1X

HTTPS-Verschlisselung mit TLS1.0, TLS1.1, TLS1.2
und TLS1.3

Zentralisierte Zertifikateverwaltung

In Ubereinstimmung mit den ONVIF Security Service
Spezifikationen
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Video-Encoder

« Kommunikationsprotokoll: ONVIF, Profil Q, Profil
S und Profil T, ONVIF Thermal Service

- Geratekonfiguration: TCP/IPv4-1Pv6, UDP/IPv4-
IPv6, HTTP, HTTPS, NTP, DHCP, WSDISCOVERY,
DSCP, IGMP (Multicast), SOAP, DNS

« Streaming: RTSP, RTCP, RTP/IPv4-IPv6, HTTP,
Multicast

- Video-Komprimierung: H.264/AVC, MJPEG,
MPEG4, snapshot JPEG

« 3 unabhdngige Video-Streams

« Bildauflosung: von 160x120pixel bis zu
720x480pixel in 5 Schritten

« Wahlbare Framerate von 1 bis 30 Bilder pro
Sekunde

- Webserver

« Direktionales OSD (maximal 4 einstellbare
Bereiche)

« Motion Detection

+ QoS: Differenzierte DSCPs fiir Streaming und
Gerateverwaltung

« Protokolle SNMP und NTCIP
16.2.7 1/O-Schnittstelle
1/0 Alarm-Karte:

« Alarmeingange: 1

« Relais-Ausgédnge: 1+1 (1 Relais nur fiir die
Scheibenwaschpumpe und ein konfigurierbares
Relais, 1A, 30Vac/60Vdc max)

Eingang zum Zuriicksetzen von fern: 1
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16.2.8 Kamera

In der entsprechenden Tabelle nachsehen (16.4 Wérmebildkameras,
Seite 35).

16.2.9 Umgebung

Montage flr den Innen- und Au3enbereich

Betriebstemperatur
« Durchgehende Arbeit: von -40°C bis zu +65°C

« Temperaturtest in Ubereinstimmung mit NEMA-
TS 2-2003 (R2008) Par. 2.1.5.1, Testprofil Abb. 2-1
(-34°C bis +74°C)

- Eingreifen der Enteisungsfunktion (Kaltstart): von
-40°C bis zu -10°C

Relative Luftfeuchtigkeit: von 5% bis zu 95%

16.2.10 Zertifizierungen

Elektrische Sicherheit (CE): EN60950-1, IEC60950-1,
EN62368-1, IEC62368-1

16.3 NXPTZT SERIES2 (NXPTZT)
16.3.1 Mechanik

Kein mechanisches Spiel

Vorinstalliertes mehrpoliges Kabel (3m, auf Anfrage
sind verschiedene Langen erhaltlich)

Horizontale Drehung: 360°, kontinuierliche Drehung
Vertikale Drehung: von -90° bis zu +90°

Schwenkgeschwindigkeit rechts - links (einstellbar):
von 0.1°%/s bis zu 100%/s

Neigegeschwindigkeit Auf-Ab einstellbar
(einstellbar): von 0.1%/s bis zu 100°%/s

Genauigkeit beim Aufruf der Preset- Positionen: 0.02°

Vorinstallierter Wischer
Einheitsgewicht: 24Kg

16.3.2 Fenster fiir Gehduse

Elektromagnetische Vertraglichkeit (CE): EN61000-
6-4, EN61000-3-2, EN61000-3-3, EN50130-4, EN55032
(Klasse A)

AuBenistallation (CE): EN60950-22, ICE60950-22

Schutzart IP (EN/IEC60529): IP66, IP67, IP68, IP69

UL- Zertifizierung (UL60950-1, CAN/CSA C22.2 No.
60950-1-07, UL62368-1, CAN/CSA C22.2 No. 62368-1-
14): cULus Listed (nur fir Version 24Vac)

Elektromagnetische Vertrdglichkeit (Nordamerika):
FCC part 15 (Klasse A), ICES-003 (Klasse A)

Schutzart Type (UL50E): 4X (nur fiir Version 24Vac)

EAC-Zertifizierung

RoHS (CE): EN IEC 63000

Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE),
Richtlinie 2012/19/EU

16.2.11 Zertifizierungen - Marine-
Anwendungen

Zertifizierung Lloyd's Register Marine Type Approval
(die 24Vac- und 120Vac-Ausfiihrungen benétigen
einen als Zubehor erhaltlichen Filter FM1010):

- Test Specification Number 1 (ENV1, ENV2, ENV3,
ENV5)

Elektromagnetische Vertraglichkeit: EN60945

Salznebelbestdandig: EN60068-2-52

Getestet bei 70°C fur 16 Stunden in
Ubereinstimmung mit EN60068-2-2
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Fenster Extraklarglas
« Starke: 5mm

Fensterscheibe aus Germanium (Optiken mit 9mm,
13mm, 19mm, 25mm, 35mm)

« Starke: 1.5mm

« AuBenbehandlung: kratzfest (Hard Carbon
Coating - DLC)

« Innenbehandlung: entspiegelt
- Spektralbereich: von 7.5um bis zu 14um

- Mittel Transmittanz (von 7.5um bis zu 11.5um):
91.2%

« Mittel Transmittanz (von 11.5pum bis zu 14um):
80.9%

Fensterscheibe aus Germanium (Optik mit 50mm)

« Starke: 2mm

« AuBenbehandlung: kratzfest (Hard Carbon
Coating - DLC)

- Innenbehandlung: entspiegelt
« Spektralbereich: von 7.5um bis zu 14um

« Mittel Transmittanz (von 7.5um bis zu 11.5um):
90%

« Mittel Transmittanz (von 11.5um bis zu 14um):
77%
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16.3.3 Elektrik

16.3.6 Video

Versorgungsspannung/Stromaufnahme:
« 230Vac £10%, 0.5A max, 50/60Hz
« 120Vac £10%, 1A max, 50/60Hz
« 24Vac £10%, 5A max, 50/60Hz

Leistungsaufnahme:
- 120W max
« 30W, S-N-Kopf unbewegt, ohne Heizung

16.3.4 Netzwerk

RJ45-Port
« Ethernet-Verbindung: T0BASE-T/100BASE-T

Slot SFP (SMALL FORM FACTOR PLUGGABLE)
« Ethernet-Verbindung:100BASE-FX
« Versorgungsspannung: 3.3V
- Standard: MSA-konform

Das SFP Modul, das nicht von VIDEOTEC geliefert
wird, muss folgenden Anforderungen nachkommen:

« Laser: Class 1, in Ubereinstimmung mit EN60825-
1

« Zertifizierung: UL/IEC 60950-1 oder UL/IEC
62368-1

16.3.5 Cybersecurity

Digitale Signatur der Firmware

Zugangsbeschrankung mit Passwort (HTTP digest)

Unterschiedliche Benutzerzugangslevel werden
unterstitzt

Zugangskontrolle IEEE 802.1X

HTTPS-Verschlisselung mit TLS1.0, TLS1.1, TLS1.2
und TLS1.3

Zentralisierte Zertifikateverwaltung

In Ubereinstimmung mit den ONVIF Security Service
Spezifikationen
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Day/Night-Kamera

Video-Encoder

« Kommunikationsprotokoll: ONVIF, Profil Q, Profil
Sund Profil T

- Gerdtekonfiguration: TCP/IPv4-1Pv6, UDP/IPv4-
IPv6, HTTP, HTTPS, NTP, DHCP, WS-DISCOVERY,
DSCP, IGMP (Multicast), SOAP, DNS

« Streaming: RTSP, RTCP, RTP/IPv4-IPv6, HTTP,
Multicast

- Video-Komprimierung: H.264/AVC, MJPEG,
MPEG4, snapshot JPEG

« 3 unabhdngige Video-Streams Full HD

- Bildauflésung: von 320x180pixel bis zu
1920x1080pixel in 8 Schritten

« Wahlbare Framerate von 1 bis 60 Bilder pro
Sekunde

« Webserver

« Direktionales OSD (maximal 4 einstellbare
Bereiche)

« Motion Detection

«+ QoS: Differenzierte DSCPs fur Streaming und
Gerateverwaltung

« Protokolle SNMP und NTCIP
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Warmebildkamera

Video-Encoder

« Kommunikationsprotokoll: ONVIF, Profil Q, Profil
S und Profil T, ONVIF Thermal Service

- Geratekonfiguration: TCP/IPv4-1Pv6, UDP/IPv4-
IPv6, HTTP, HTTPS, NTP, DHCP, WSDISCOVERY,
DSCP, IGMP (Multicast), SOAP, DNS

« Streaming: RTSP, RTCP, RTP/IPv4-IPv6, HTTP,
Multicast

« Video-Komprimierung: H.264/AVC, MJPEG,
MPEG4, snapshot JPEG

« 3 unabhédngige Video-Streams

- Bildauflosung: von 160x120pixel bis zu
720x480pixel in 5 Schritten

« Wahlbare Framerate von 1 bis 30 Bilder pro
Sekunde

« Webserver

« Direktionales OSD (maximal 4 einstellbare
Bereiche)

« Motion Detection

+ QoS: Differenzierte DSCPs fur Streaming und
Gerateverwaltung

« Protokolle SNMP und NTCIP
16.3.7 1/0-Schnittstelle

1/0 Alarm-Karte:
« Alarmeingange: 1

« Relais-Ausgédnge: 1+1 (1 Relais nur fiir die
Scheibenwaschpumpe und ein konfigurierbares
Relais, 1A, 30Vac/60Vdc max)

Zoom:
« 30x
« 36x, mit Stable Zoom Eingeschaltet

Digital-Zoom: 12x

Iris: von F1.6 bis zu F14 (Auto, Manuell)

Horizontale Blickwinkel: von 63.7° (wide end) bis zu
2.3° (tele end)

Vertikale Bildwinkel: von 38.5° (wide end) bis zu 1.3°
(tele end)

Verschlusszeit: von 1/1s bis zu 1/10000s (Auto,
Manuell)

WeiBabgleich: Auto, Auto Tracing, Indoor,
Outdoor, Manuell, Outdoor Auto, Sodium Lamp
(Fix/Auto/Outdoor Auto)

Gain: von 0dB bis zu 50.0dB (Auto, Manuell)

Wide Dynamic Range: 120dB

Focus System: Auto (PTZ Trigger, Full Auto), Manuell
Bildeffekte: E-flip

Verringerung des Bildrauschens (2D, 3D): Off, On
(von Stufe 1 bis zu Stufe 5)

Belichtungskontrolle: Auto, Manuell, Prioritat
(Shutter Priority, Iris Priority, Prioritat Helligkeit)
De-fog: Off, Low, Mid, High

Dynamische Maskierung der Privatbereiche
(PTZ): maximal 24 einstellbare Masken, maximal 8
gleichzeitig anzeigbare Masken

Maskierung der Privatbereiche (Kamera): maximale 8
einstellbare Masken

Indoor Flicker Reduction

Eingang zum Zuriicksetzen von fern: 1

16.3.8 Kamera

SONY FCB-EV7520 Day/Night Full HD 30x

Auflosung: Full HD 1080p (1920x1080)

Image Sensor: 1/2.8" Exmor™ R CMOS sensor

Effektive Pixel: ca. 2.13 Megapixels

Mindestbeleuchtung:
- Farbe: 0.0013Ix (50 IRE, High sensitivity on)
- B/W:0.0008Ix (30 IRE, High sensitivity on)

Brennweitenldnge: von 4.3mm (wide) bis zu 129mm
(Tele)

Belichtung- korrektur: Off, On (von -10.5dB bis zu
+10.5dB)

Schérfe: von Stufe 0 bis zu Stufe 15

High Light Compensation (HLC): Off, Low, Mid, High,
Maskierungsstufe (Off, On, von Stufe 1 bis zu Stufe
15)

Digitale Bildstabilisierung: On/Off

MNVCNXPTZ2_2222 _DE

Gain Limit: von10.7dB bis zu 50dB
High sensitivity: On/Off
Backlight-Kompensation: On/Off
Auto Slowshutter: On/Off

Belichtung- korrektur: Off, On (von -10.5dB bis zu
+10.5dB)

Schérfe: von Stufe 0 bis zu Stufe 15

High Light Compensation (HLC): Off, Low, Mid, High,
Maskierungsstufe (Off, On, von Stufe 1 bis zu Stufe
15)

Digitale Bildstabilisierung: On/Off
Warmebildkameras

In der entsprechenden Tabelle nachsehen (16.4 Wérmebildkameras,
Seite 35).
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16.3.9 Umgebung

Montage fur den Innen- und AuB3enbereich

16.3.11 Zertifizierungen - Marine-
Anwendungen

Betriebstemperatur
« Durchgehende Arbeit: von -40°C bis zu +65°C
« Temperaturtest in Ubereinstimmung mit NEMA-
TS 2-2003 (R2008) Par. 2.1.5.1, Testprofil Abb. 2-1
(-34°C bis +74°C)
- Eingreifen der Enteisungsfunktion (Kaltstart): von
-40°C bis zu -10°C

Zertifizierung Lloyd's Register Marine Type Approval
(die 24Vac- und 120Vac-Ausfiihrungen bendtigen
einen als Zubehor erhaltlichen Filter FM1010):

- Test Specification Number 1 (ENV1, ENV2, ENV3,
ENV5)

Elektromagnetische Vertraglichkeit: EN60945
Salznebelbestdandig: EN60068-2-52

Relative Luftfeuchtigkeit: von 5% bis zu 95%
16.3.10 Zertifizierungen

Elektrische Sicherheit (CE): EN60950-1, [IEC60950-1,
EN62368-1, IEC62368-1

Elektromagnetische Vertraglichkeit (CE): EN61000-
6-4, EN61000-3-2, EN61000-3-3, EN50130-4, EN55032
(Klasse A)

AuBenistallation (CE): EN60950-22, ICE60950-22

Schutzart IP (EN/IEC60529): IP66, IP67, IP68, IP69

UL- Zertifizierung (UL60950-1, CAN/CSA C22.2 No.
60950-1-07, UL62368-1, CAN/CSA C22.2 No. 62368-1-
14): cULus Listed (nur fir Version 24Vac)

Elektromagnetische Vertraglichkeit (Nordamerika):
FCC part 15 (Klasse A), ICES-003 (Klasse A)

Schutzart Type (UL50E): 4X (nur fir Version 24Vac)

EAC-Zertifizierung

Restriction of Hazardous Substances (RoHS),
Richtlinie 2011/65/EU: EN50581

Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE),
Richtlinie 2012/19/EU

34

Getestet bei 70°C fiir 16 Stunden in
Ubereinstimmung mit EN60068-2-2
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16.4 Warmebildkameras

WARMEBILDKAMERAS (AUFLOSUNG 336X256)

Objectiv 9mm 13mm 19mm 25mm 35mm 50mm
Ungekiihiter mikrobolometrischer Sensor | \ \/ V V V
VOx
Interpolierte Auflésung 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480
Pixelzahl 17um 17um 17um 17um 17um 17um
Spektrale Empfindlichkeit - langwellige von 7.5um von 7.5um von 7.5um von 7.5um von 7.5um von 7.5um
Infrarotstrahlung (LWIR) bis 13.5um bis 13.5um bis 13.5um bis 13.5um bis 13.5um bis 13.5um
Interne Blende (nur zur Sensor-Kompen- Videostop | Videostop |Videostop |Videostop | Videostop | Video stop
sation) <l1s <1s <ls <1s <1s <1s
Digital Detail Enhancement (DDE) N N N Y y V
Digital-Zoom 2x, 4x 2x, 4x 2x, 4x 2x, 4x 2x, 4x 2X, 4x
Bildwiederholfrequenz 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps
Hohe Bildwiederholfrequenz 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps
Szenebereich (High Gain) -40°C + -40°C + -40°C + -40°C + -40°C + -40°C +
+160°C +160°C +160°C +160°C +160°C +160°C
Szenebereich (Low Gain) -40°C + -40°C + -40°C + -40°C + -40°C + -40°C +
+550°C +550°C +550°C +550°C +550°C +550°C
Horizontaler Sehbereich (HFOV) 35° 25° 17° 13° 9.3° 6.5°
Vertikaler Sehbereich (VFOV) 27° 19° 13° 10° 7.1° 5°
f-number /1.25 /1.25 f/1.25 /1.1 /1.2 /1.2
Thermische Empfindlichkeit (NETD), <50mK bei <50mK bei <50mK bei <50mK bei <50mK bei <50mK bei
Warmebildkamera mit radiometrischen /1.0 /1.0 1.0 1.0 1.0 /1.0
Funktionen
Thermische Empfindlichkeit (NETD), <30mK bei <30mK bei <30mK bei <30mK bei <30mK bei <30mK bei
Warmebildkamera mit erweiterten radio- /1.0 /1.0 /1.0 /1.0 /1.0 /1.0
metrischen Funktionen
Mensch (Erfassung / Erkennung / Identifi- 285m/71m | 440m/112m | 640m/160m | 930m/230m | 1280m/ 1700m/
zierung) /36m /56m /80m /116m 320m/160m | 430m/215m
Auto (Erfassung / Erkennung / Identifizie- 880m/220m | 1340m/ 1950m/ 2800m / 3850m/ 5100m/
rung) /108m 340m/170m | 500m/ 710m/360m | 950m/295m | 1320m/
250m 660m

Die radiometrische Analyse hat keinen Einfluss auf die Kameraleistung.

MNVCNXPTZ2_2222 _DE

35

3@ - Yasinaq - bunisjuesbunuaipag I



DE - Deutsch - Bedienungsanleitung IS

WARMEBILDKAMERAS (AUFLOSUNG 640X512)

Objectiv 9mm 13mm 19mm 25mm 35mm 50mm
Ungekiihlter mikrobolometrischer Sensor | \ \ V V V
VOx
Interpolierte Auflésung 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480
Pixelzahl 17um 17um 17um 17um 17um 17um
Spektrale Empfindlichkeit - langwellige von 7.5um von 7.5um von 7.5um von 7.5um von 7.5um von 7.5um
Infrarotstrahlung (LWIR) bis 13.5um bis 13.5um bis 13.5um bis 13.5um bis 13.5um bis 13.5um
Interne Blende (nur zur Sensor-Kompen- Videostop | Videostop |Videostop |Videostop | Videostop | Video stop
sation) <l1s <1s <ls <1s <1s <1s
Digital Detail Enhancement (DDE) N N N y y V
Digital-Zoom 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x
Bildwiederholfrequenz 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps
Hohe Bildwiederholfrequenz 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps
Szenebereich (High Gain) -40°C + -40°C + -40°C + -40°C+ -40°C + -40°C +
+160°C +160°C +160°C +160°C +160°C +160°C
Szenebereich (Low Gain) -40°C + -40°C + -40°C + -40°C + -40°C + -40°C +
+550°C +550°C +550°C +550°C +550°C +550°C
Horizontaler Sehbereich (HFOV) 69° 45° 32° 25° 18° 124°
Vertikaler Sehbereich (VFOV) 56° 37° 26° 20° 14° 9.9°
f-number /1.4 /1.25 f/1.25 /1. /1.2 /1.2
Thermische Empfindlichkeit (NETD), <50mK bei <50mK bei <50mK bei <50mK bei <50mK bei <50mK bei
Warmebildkamera mit radiometrischen /1.0 /1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
Funktionen
Thermische Empfindlichkeit (NETD), <30mK bei <30mK bei <30mK bei <30mK bei <30mK bei <30mK bei
Warmebildkamera mit erweiterten radio- /1.0 /1.0 /1.0 /1.0 /1.0 /1.0
metrischen Funktionen
Mensch (Erfassung / Erkennung / Identifi- 250m/63m | 390m/95m | 570m/144m | 820m/210m | 1140m/ 1500m /
zierung) /31m /47m /72m /104m 280m/142m | 380m/190m
Auto (Erfassung / Erkennung / Identifizie- 720m/175m | 1080m/ 1550m/ 2200m/ 3000m/ 3900m/
rung) /88m 275m/140m | 400m/ 580m/ 800m/ 1060m /
200m 290m 200m 540m

Die radiometrische Analyse hat keinen Einfluss auf die Kameraleistung.
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17 Technische Zeichnungen

@ Die MaBe sind in Millimetern angegeben.

0138

Abb.24 NXPTZ SERIES2 (NXPTZHD).
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0138

480

Abb. 25 NXPTZR SERIES2 (NXPTZR).
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0138

Abb.26 NXPTZT SERIES2 (NXPTZT).
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1 O HacToAWEeM
pykoBoacTBe

Mepepn ycTaHOBKOWM 1 MCNONb30BaHMEM

3TOro M3AeNnnA BHMaTENIbHO NPOYTHTE BCIO
npepocTaBneHHyto JoKymeHTauuo. Bceraa gepxute
PYKOBOACTBO NOA PYKOW, UTOObI M MOXHO 6bln0
BOCMOJIb30BaTbCA B byayLiem.

1.1 Tunorpa¢cKkue ycnoBHbie
o603HaueHunsA

OMACHOCTb!

A BblcOKui1 ypoBeHb OnacHOCTU.
Punck nopakeHusa sneKTpnyeckum
ToKoM. [Mpn OTCYTCTBUM NHDbIX YKa3aHUN
OTK/IIOUMTE NUTaHUe YCTPOICTBA, Nepes

TeM KaK NPpUCTYNUTb K BbINOJTHEHMIO
no6oi onepauyuu.

OMACHOCTb!
OnacHOCTb MexaHu4YecKoro
nospexpaeHus.
Punck paspaBnnsaHna nam oTpesaHus.

A NPEAYNPEXXAEHUE!

CpepaHuii ypoBeHb ONacHOCTU.
JaHHasA onepauunA KpalHe Ba)KHa
ANA ob6ecneyeHNA Hagnexauiero
$YHKLMOHMPOBAHNA CUCTEMDI.
BHMMaTenbHO 03HaKOMbTeCh C
onuncaHnem npoueaypbl M BbINOAHUTE
ee B COOTBETCTBUU C NPUBEAEHHbIMM
yKasaHuamu.

INFO

@ OnuncaHne xapakTepucTuk cucTemsl.
PekomeHpyem BHUMaTENIbHO
03HAKOMUTbCA C coiepXKaHNeM 3Toro
paspena, AnA TOro YTo6bl NOHATH
cnepyowme 3Tanbl.

2 MpumeyaHunsa B
OTHOLLUEHNN aBTOPCKOro
npaBa n nHpopmauusa o
TOProBbIX MapKax

Ha3BaHunA ycTpPONCTB U KOMNaHuii, ynoMuHaemble
B HacToALLEM AOKYMEHTE, ABNAITCA TOProBbIMY
MapKaMu Vv 3aperucTprpoBaHHbIMU TOPrOBbIMU
3HaKamy COOTBETCTBYIOLNX KOMMAHWA.

Toprosas mapka ONVIF® npuHagnexut Onvif, Inc.
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3 lMpaBuna TexHnKn
6e3onacHOCTH

A NPEAYNPEXAEHUE! Cucrema

3NeKTponuTaHuA, K KOTOPOI NogKIoYaeTca
YCTPOICTBO, fO/KHA UMeTb aBTOMaTU4YeCcKnin
ABYXMOJIOCHDII BbiKNtoyaTenb Lenu 20A
max. MMHuManbHoe paccTosiHne MeXxay
KOHTaKTamu aBTOMaTU4YeCKOro BbiK/ovaTens
Lenu AoMIKHO COCTaBAATb 3mm.
BbiknioyaTenb uenu o/mKeH MMeTb 3alunTy
ot ToKa K3 Ha 3emnio (auddepeHymanbHan
3awuTa) n 3alMTy OT NeperpysKm no ToKy
(TepMOMarHuTHas 3awura).

dneKTpUYyecKasn cMCTeMa OCHalLaeTcs
BbIK/IlOYaTe/IeM NUTaHUA, KOTOPbIl MOXKHO
Nerko HaTN U NCNONIb30BaTh B CJTy4ae
Heo6GxoANMOCTI.

P

NPEAYNPEXAEHUE! OnacHble gBMXKyLymeca
petanu. Cnegute 3a Tem, YTo6bl NanbLbl N
Apyrue yacTu Tena 6binm Ha 6esonacHom
paccTosiHuN.

>

NPEAYNPEXXAEHUE! YcTaHoBKa

1 obcnyKuBaHme yCTpoiicTBa
AOMKHbI OCYLIECTBAATLCA TONBKO
cneunanu3npoBaHHbIM MEPCOHaNom.

NPEAYNPEXAEHUE! Cucrema Tuna HTC-1 31o
cucrema tuna HTC-1, He nogkniouaiite ee K
CHBH-cxemam.

Mpu Heo6xoAMMOCTY NepeBe3TH

YCTPOIICTBO CrieAyeT fienatb 310 ¢ GonbLuoi
OCTOPOXKHOCTDbIO. Pe3KMe 0CTaHOBKM,
HepOBHOCTM Ha OPOTe 1 CUIbHbIE YAapbi
MOTYT NPUBECTY K NOBPEXAEHUIO YCTPOIICTBA
1AW CTaTb NPUYMHOI TPABMbI MONb30BaTens.

BB B

lMpomn3BoauTeNb He HeCeT OTBETCTBEHHOCTY 33
no6ble NOBPEXAeHUS, BO3HMKAIOWME B pe3ysibTate
HEMPaBUIIbHOTO UCMONb30BAHNA YKA3aHHOIO B
HacTosleM pyKOBOACTBE 06opyaoBaHus. Tom1mo
3TOrO, NPOU3BOANTESNb COXPAHSET 3a COBOIA

NPaBO U3MEHATb COfePKaHMEe PYKOBOACTBA 6e3
npenBapuTeNbHOro yBeaomeHs. lMpeacTasneHHasn
B HACTOALLEM PYKOBOACTBE JOKYMEHTALMA NPoLwa
TLaTeNbHYI0 NpoBepKy. OfHAKO NPoV3BOAUTENb
He HeCeT OTBETCTBEHHOCTM 3a €€ WCMOJb30BaHMe.
AHasIOrMYHble YCNO0BUA NPeaycMOTPEHDI B
OTHOLLEHIW 1106OTO SINLA NN KOMMAHMK,
NPUBIEYEHHbIX AIA COCTABNEHMA 1 CO3AaHUA
[aHHOTO PYKOBOACTBA.
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RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

Mepep Tem, Kak MPUCTYNUTb K BbINOJTHEHWIO
ntobbIx onepaunii, yoeamtecb B TOM, YTO UCTOYHUK
NUTaHWA YCTPONCTBA OTKIIIOYEH.

He ncnonb3yiite kabenu, KOTopble KaxxyTca
V3HOLLEHHbIMU UK CTapbIMK.

Hukorga v HU Npy Kakrx 06CTOATENbCTBAX HE
BbIMOJIHANTE U3MEHEHWI UK NOAKIOUYEHUN, He
npeaycMOTPEHHBIX HACTOALLMM PYKOBOLACTBOM.
HeHagnexalyee ncnonb3oBaHne 060pynoBaHUs
MOXeT NPUBECTN K BOSHUKHOBEHNIO CEPbe3HbIX
OMacHbIX CUTyalWuid, yrpoxatoLmx 6e3onacHoCcTu
nepcoHana 1 CUCTeMmbl.

Mcnonb3ynTe TONbKO OpUrMHanbHble 3anacHble
yacTu. HeopurnHanbHble 3anacHble Yactu
MOTYT MPMBECTU K BO3HUKHOBEHMIO NOXapa,
3NeKTPUYEeCKOoro paspaga unv pyro onacHom
cuTyauun.

MNepen MOHTaXXOM NpoBepbTe COOTBETCTBME
NOCTaBJ/IEHHbIX MaTepuanoB creurdukaLuam
3aKa3sa, cBepuB nAeHTU UKaLOHHbIE APNbIKK (4.2
MapkupoBKa nsgenus, ctpaHuua 10).

3T0 YCTPOWCTBO pa3paboTaHo ANA NOAKIOYEHNA
1 YCTaHOBKM Ha 3[AaHUV WU MOAXOAALLEN
KOHCTPYKLMM Ha MOCTOAHHOWN OCHOBE. YCTPONCTBO
cnepyeT HafieXXHO 3aKPeNuTb 1 NOAKIIIOUNTD
nepep BbINOJIHEHNEM KaKnX-n1n6o paboT.

3J'IeKTpI/ILIeCKaﬂ CMCTeMa OCHallaeTcA
BblK/llOYaTenem nUTaHusA, KOTOprVI MOXHO nerko
HaWTX 1 UCNONb30BaTb B cnyyae HeO6X0,ClVIMOCTI/I.

7o ycTporctBo Knacca A. MNpu yctaHOBKe

B KUJIbIX MOMELLeHNAX JaHHOe YCTPONCTBO
MOXeT BbI3bIBaTb paguonomexu. B takom
cJlyyae nonb3oBaTesiio MoXeT NoTpeboBaTbCA
NpeanpuUHATL COOTBETCTBYIOLLME MEPbI.

+ B cnyyvae nspenuin c mapknposkon UL n

nuTtaHnem 24Vac HeobxoarmMo NCMonb3oBaTh
paspenutenbHblin TpaHcopmaTop UL listed TNV/
ES1, cooTBeTcTBYtOWMIA cTaHAapTam [EC/UL 60950-
1nIEC/UL 62368-1.

KaTeropus ycTtaHOBKM (Tak»e Ha3blBaeMas
KaTeropvei nepeHanpsaxeHns) ykasbliBaeT Ha
YPOBEHb CETEBbIX CKAYKOB HaNpPAXeHNA, KOTOPbIM
nojBsepxeHo obopynosaHue. Kateropus 3aBucut
OT MecTa pa3MelLeHus 060pyfoBaHNA U HANNUNA
KaKMX-IM60 YCTPOMCTB 3alUThl OT CKAaYKOB
HanpsxeHusa. O6opynoBaHue, yCTaHaB/IMIBaeMoe
Ha NPOMBbILIIEHHOM 0OBEKTE 1 HaNpPAMYH0
noAKIyaemoe K MarucTpasnbHbIM IMHUAM CETH
nuTaHWA, OTHOCUTCA K KaTeropun yctaHosKuM Il

B 3TOM Cnyyae HEO6XOLMMO CHU3UTb KaTeropuio
nepeHanpseHus 1o Il. 3Toro MoXxHo Bo6UTbCs
nyTem UCNonb30BaHNA N30MpPYLOLEero
TpaHchopmaTopa € 3a3eM/IeHHbIM SKPaHOM
MeXAYy NePBUYHON 11 BTOPUYHOWN OOMOTKOM

VAW NyTEeM YyCTaHOBKM YCTPONCTB 3alnTbl OT
cKaukoB HanpsxeHus (Y3CH), UL listed, Ha
yuyacTke mexay $a3on 1 Hynem, a TakKe Hyniem

1 3emnein. CepTuduLMpoBaHHbIe yCTPONCTBa
3aLMTbl OT CKAYKOB HaNpPsAXeHNA AOMKHbI
obecneynBaTb MHOTOKPAaTHOE OrpaHuYeHne
CKAUKOB HanpsXeHns 1 NOAX0ANTb A5 paboThl
B C/leflyoLnX HOMUHANbHbIX ycnoBuax: Tun

2 (Y3CH, noCTOAHHO NOAKIIIOYEHHbIe K ceTun
NUTaHWA N NpeAHa3HayYeHHble ANA YCTaHOBKM

Ha CTOPOHE Harpy3Ku BCNOMOraTenbHoro
060pyaoBaHMs); HOMUHaNbHBI TOK pa3psaa (In)
MUH. 20kA. Hanpumep, MOXHO MCMo/b30BaTh:
FERRAZ SHAWMUT, STT2240SPG-CN,
STT2BL240SPG-CN c HomuHanom 120Vac/240Vac,
(In=20kA). MakcrManbHoe paccTosiHve Mexay
YCTPOWCTBOM M OFpaHNuUTENEM NEePeHanPAXKEHNA
cocTaBnsaeT 5m.
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+ YCTPOWCTBO NpeAHa3HAUYEHO AR YCTAHOBKM
B 30He OrPaHNYEHHOrO JOCTYNa, Y MOHTaX
BOSKEH 6biTb BbINOMHEH KBAaNMUGULMPOBaHHBIMU
TEXHUYECKNMM CrieyuanmcTamu.

« YCTpOWCTBO cnefiyeT NoaKsoUaTh Yyepes
COOTBETCTBYIOLUI NCTOUYHMK GecriepeboinHoro
nuTaHusa (MBMM) B uensx kKomneHcaumum
KPaTKOBPEMEHHOW MOoCcafK/ HanpsiXeHns
WJIN KPaTKOBPEMEHHOTO HapyLIeHWs
31eKTPOCHAGXKeHN .

+ 3awmTHOE 3a3eM/ieHUe JOMKHO BbIMOHATLCA
COrnacHo Hopmam, AeNCTBYIOLLM MO MeCTy
YCTaHOBKMU.

« OTpenbHas 3alWMTHas 3a3eMAA0LWas KleMma
YCTPOWCTBA JOMKHA ObITb MOCTOAHHO
NOAKIoOUEHa K MPOBOAY 3a3eMJIEHNS.

« [nsa obecneyeHuns NOCTOAHHOW 3aL4WTbl OT PUCKA
BO3ropaHuvs Npu 3aMmeHe npegoxpaHnTenein
cnepyeT UCnosnb3oBaTh NPeAoXPaHNTeN TOro
e TUMa 1 HoMyHana. ToNbKo 06CyKMBAKOLYMN
nepcoHas MOXeT NPOBOANTbL 3aMeHy
npefoxpaHuTeneii.

« [MopkntounTe yCTPOMCTBO K UCTOYHUKY MUTAHWSA
B COOTBETCTBUM C YKa3aHUAMM Ha STUKETKE C
MapKMpoBKoii. Mepe Tem Kak MpoJoIKnUTb
YCTaHOBKY, y6euTech, UTo NIMHUA NMUTaHNSA
Hanexalwmm obpa3om U3oMpoBaHa.
Hanps»eHvie ceT MMTaHUA HUKOTha He JOIKHO
NpeBbILLaTh YCTAHOBJIEHHbIE NPefeNbHble
3HaueHua (£10%).

- Ob6opyaoBaHe BKIIOYaET ABMKYLLMECS AeTaln.
Y6enuTech, UTo YCTPONCTBO PACMONOXKEHO B
HeAoCTYMHOM MPU HOPMaslbHOM peXXume paboTbl
MecTe. PazamecTute npegynpexaaioLLyio STUKETKY,
npefocTaB/ieHHYI0 BMecTe ¢ 060pyAoBaHVEM,
PAAOM C YCTPONCTBOM Tak, UTOObI OHa bbina
XOPOLLO 3aMeTHa.

MNVCNXPTZ2_2222 RU

MpukpennTe Apnbik "OnacHble ABMXKYLMECA
netanun" pagom C ycTponcTesom. (Puc. 5, cTpaHnua
14).

He ncnonb3yiite o6opynosaHue B6im3m
BOCMJIaMEHALMXCA BELLECTB.

TonbKo OMbITHble COTPYAHUKM AOMXHbI MPOBOANTb
TeXHUYecKoe ob6CNyXrBaHme ycTponcTaa. Mpun
NpoBeAeHNN TEXHNYECKOro 06CyX1BaHNA
onepaTop nofBepraeTcsa PUCKY yaapa TOKOM 1
LPYrvIM ONacHOCTAM.

Mcnonb3ynTe TONbKO yKa3aHHble
npoussoauTenem Komnnekrtywouyue. Jlioboe
n3MeHeHMe, KOTopoe BbinosHAeTcA 6e3
pa3spelleHuns, ABHbIM 06pa3oM NpeaoCcTaBleHHOro
npousBoAuTeNem, aHHynMpyeT rapaHTuio.

Mepea noaknoyeHnem Bcex kabeneit ybeantecs,
UTO YCTPOMCTBO HaANexalmm obpasom
MOAKIOYEHO K LiENV 3a3eMeHus.

Ecnv ycTpoiicTBO HEOGXOANMO JEMOHTMPOBATD,
BCerga oTk/ouanTe Kabenb 3a3emseHus
noceaHNM.

MpeanpuHMmaiiTe Bce HEOOXO[MMbIE MEPbI
NpPefoCTOPOXKHOCTY, YTOObI MPeAOTBPaTUTbL
noBpexaeHne obopyaoBaHNA BCeacTBMe
31eKTPMNYECKOro paspaaa.

O6pallanTech C yCTPOMNCTBOM O4YEHb OCTOPOXKHO,
CUNbHaA MexaHMYecKas Harpyska MoXeT
NPVBECTM K ero NoBpexAeHNIo.

ObpaTnTe 0co60€e BHUMAHME Ha TO, YTOObI IMHNA
nuTaHuA 6bina N30IMpPoBaHa N Haxoaunacb

Ha 3HAUMTENbHOM PACCTOAHNM OT BCEX APYUX
Kabene, B TOM yncine oT yCTPONCTB A1 3aLlmnTbl
OT yAapa MOJTHUN.
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RU - Pycckuii - PykoBoACTBO Mo KCMyaT:

4 O603HavYeHue

4.1 OnncaHvie u o603HaYeHne
TUNa yCTponcTBa

OpHopexnmHaa unu asyxpexnmHan PTZ-kamepa
LNA MOPCKIMX, NPUOpeXKHbIX/6eperoBbix 1
NPOMbILLNEHHbIX 06bEeKTOB.

Cepua NXPTZ SERIES2 oTnuuaeTca yCTOMUMBOCTbIO K
pKaBuvHe 1 KOPPO3UK 1 He TpebyeT TEXHNYECKOTro
obcnymBaHuA 6narofapsa MakCUMasbHON TOUHOCTU
NPV U3roTOBJIEHUN 1 MPOYHON KOHCTPYKLUN

13 HepXKaBetoLlel ctany mapku AlSI 316L ¢
3N1EKTPOMNONIMPOBAHHBIMY U MPOLIEALWNMY TOHKYHO
OpobecTpyiiHyto 06paboTKy MOBEPXHOCTAMMU.

10

4.2 MapkupoBKa nspenvs

®

Ha ycTpoiicTBe pasmeujaerca 3TUKeTKa B
cooTBeTCcTBUM ¢ MapKuposkon CE.

Puc. 1

Ha 3TukeTKe yKasaHbl:

+ peHTUPUKaLnOHHbBIN Ko Moaenu.
« HanpsaxeHune cetn nutaHua (Volt).

« Yacrtora (Hertz).

- lNoTtpebnsembinn ToK (Ampere).

« CTaHZapT 3alWunTbl OT aTMOCPEPHbBIX BO3AENCTBUN
(IP).

« CepunHbIi HOMep.
4.2.1 NpoBepKa MapKNpoBKMN

Mepen Tem Kak NPOJOMKUTDL YCTAaHOBKY, yoeanTech,
YTO NPefoCTaB/ieHHble MaTepuanbl COOTBETCTBYIOT
cneurduKaLmam 3aKasa, NPOBEePUB STUKETKM C
MapKUPOBKO.

Hukorga v HU Npuy Kakrx 06CToATeNbCTBAX HE
BbIMOJTHANTE U3MEHEHWUI U NOAKNIOUYEHUN, He
npefyCcMOTPEHHbIX HACTOALMM PYKOBOACTBOM.
HeHagnexalyee ncnonb3oBaHne obopynoBaHus
MOXeT NPUBECTN K BOSHUKHOBEHNIO CEPbe3HbIX
OMacHbIX CUTyauui, yrpoxaiowwmx 6e3onacHocTu
nepcoHasna u CUcTembl.

[ina o3HakomsieHuA ¢ 6onee Nnogpo6Hoi
NHpOpMaLmen o Bepcuax N Kogax nsgenmin
OTKPOWTE COOTBETCTBYIOLYIO rnaBy. (5 Mogenu,
cTpaHuua 11).
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5 Mopenn 5.3 [iBoiiHOe n3o6pakeHne
6narogapsa pexumam Day/

Night (<aeHb-HOUYb») n
Mopgenb c pexxumom Day/Night («aeHb-HOUb»)

obopynosaHa kamepon SONY unu kamepoi ¢ PagnometTpnieckomy
TexHonoruneit DELUX. TensioBn3sopy

5.1 Kamepa Day/Night

Mogaenb ¢ 1BOVHbIM N306paxkeHnem ocHalleHa
kamepoit SONY c pexumom Day/Night («geHb-

Pnc.2  NXPTZ SERIES2 (NXPTZHD).

5.2 PaguomeTtpunyecknum
TennoBn3sop

Mopgenb ¢ paAroMeTprYecKomn 1 TeNI0BU3NOHHON Puc.4  NXPTZT SERIES2 (NXPTZT).
bYHKUMAMN OCHaLLeHa TeMIOYyBCTBUTENIbHON

Kamepoii ¢ paiMOMETPUYECKMU NN

pacLIVPeHHbIMY PafNOMETPUYECKMU GYHKLUAMMU.

Puc.3  NXPTZR SERIES2 (NXPTZR).

MNVCNXPTZ2_2222 RU

HOYb») N TENI0BU3OPOM C pagnomMmeTpnyecKnmMmmn nnmn
pPaclwpeHHbIMN pagnomeTpnyecknmmn ¢yHKLI,I/IFIMVI.
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RU - Pycckun - Pykosogctso no skcnnyatauvy I
S 5.4 UpenTundmkauna mogenn

NXPTZ SERIES2 - ONLY KOHOUTYPALINIA

HanpsxeHue Kamepa onuyun Pepakuyus
NXPTZHD 1 230Vac 1 Kamepa ana ceepxHU3Koro VWo0z0 0 Be3 BcTpoeHHoM GyHKLMM C CooTBeTCTBME CTaH[APTY

OCBelLUeHNs, JHEBHON/ aHanu3a BugeopaHHbix (bes ONVIF, NMpodunio Q, Mpodunio S
HOYHOI1 pexunm, 30-KpaTHas VIDEOTEC ANALYTICS) nNpodunio T
TpaHcdokayus, FullHD

2 24Vac 2 Kamepa SONY FCB-EV7520, ' Co BCTPOeHHOW GyHKLMel J CooTBeTCTBME CTaHAAPTY
FULL HD 1080p, 30x aHanu3a suaeopaHHoix (VIDEO- ONVIF, Mpodunto S v NMpodunto

TEC ANALYTICS) T
3 120Vac

Ta6n.1 NXPTZ SERIES2 (NXPTZHD).

NXPTZR SERIES2 - ML KOHOUTYPALMI

HanpsxeHune Tennosusop onuyun Pepakuyusa YacroTta
NXPTZR 1 230Vac Y 6.5° HFOV, Tennosuzop 50mm, 336x256 0 Tennosun3noHHasA Kamepa ¢ 0200 |C CootBeTcTBrE - 7.5Hz
papromeTpuyecknumMy GyHKLNAMM ctaHpapty ONVIF,
Mpodunio Q,
Mpogunio Sn
Mpodunio T
2 24Vac A 9.3° HFQV, Tennosu3sop 35mm, 336x256 R TennoBu3noHHaA Kamepa € pacluMpeHHbIMI J CooTBeTcTBre H 30Hz
papromeTpuyeckumy GyHKLNAMM ctaHaapty ONVIF,
Mpodunio Sn
Mpodunio T
3 120Vac B 13° HFOV, Tennoswu3op 25mm, 336x256
Vv 17° HFOV, Tennoswusop 19mm, 336x256
F 25° HFOV, Tennosu3sop 13mm, 336x256
C 35°HFOV, Tennosm3op 9mm, 336x256
= W 12.4°HFOV, Tennosusop 50mm, 640x512
=z
ﬁ D 18° HFOV, Tennosusop 35mm, 640x512
Z E  25°HFOV, Tennosusop 25mm, 640x512
E V] 32°HFOV, Tennoswu3op 19mm, 640x512
z G 45° HFOV, Tennoswu3sop 13mm, 640x512
E H  69°HFOV, Tennosusop 9mm, 640x512
é Ta6n.2 NXPTZR SERIES2 (NXPTZR).
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NXPTZT SERIES2 - ONLN KOHOUTYPALIUN

640x512

Hanpsaxenne | Kamepa Day/Night Tennosusop Oonyun Pepakuus YacroTa
NXPTZT 1 230Vac | 2 Kamepa SONY FCB-EV7520, Y 6.5° HFOV, Tennosuzop 50mm, |W  TennoBu3noHHas kamepa 0Z00 | C CootBercTBue |- 7.5Hz
FULL HD 1080p, 30x 336x256 C pagvomMeTpruyecKumMm cTanpapty ON-
byHKUMAMY VIF, Mpodunio
Q, Mpodunio S
nNpodunio T
2 24Vac A 9.3°HFOV, Tennosusop 35mm, | R TennoBu3noHHaA Kamepa J Coortsetceue | H 30Hz
336x256 C paclWmpeHHbIMK ctaHpapty ON-
PaANoOMETPUYECKMMN VIF, Mpodunio S
byHKUMAMY nMpodunio T
3 120Vac B 13° HFOV, Tennosun3sop 25mm,
336x256
v 17° HFOV, Tennoswu3sop 19mm,
336x256
F 25° HFOV, Tennoswu3sop 13mm,
336x256
C 35°HFOV, Tennosun3sop 9mm,
336x256
w 12.4° HFOV, Tennosm3sop 50mm,
640x512
D 18° HFOV, Tennosusop 35mm,
640x512
E 25° HFOV, Tennoswn3sop 25mm,
640x512
U 32°HFOV, Tennoswn3sop 19mm,
640x512
G 45° HFOV, Tennosusop 13mm,
640x512
H 69° HFOV, Tennosusop 9mm,

Ta6n.3 NXPTZT SERIES2 (NXPTZT).
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RU - Pycckui - PykoBofcTBO no sKkcnayaTtauum

6 NMoaroTtoBKa yCTPONCTBa K
NCNoJsIb30BaHUIO

Jlio60e nsmeHeHune, KoTopoe
BbINOJIHAETCA 6e3 pa3pewieHusn,

ABHbIM 06pa30M npepocrtaBsieHHOro
npounssoaunTenem, aHHyanpyeT rapaHTuio.

6.1 Mepbl 6e30nacHocTH,
npeanpuHUMaemMble nepep
Hayasnom 3KcnayaTayuvn

O6GopyaoBaHune BKNOYaeT ABMKYyLnecs
petanu. Yéegutech, YTO yCTPOIICTBO
pacnono)eHo B HeLOCTYNHOM Npu
HOpMaJibHOM peXKume pa6oTbl MecTe.
PasmecTuTe npegynpexpatouyio
3TUKETKY, NpeAoCTaB/eHHYI0 BMecTe C
o6GopyaoBaHuem, PpAAOM C yCTPOIICTBOM
TakK, YTo6bl OHa 6bizia XOpOLIO 3aMeTHa.

ATTENZIONE!

Parti mobili pericolose. Non avvicinare dita e altre parti del
corpo.

WARNING!

Hazardous moving parts. Keep fingers and other body
parts away.

AVERTISSEMENT!

Parties mobiles dangereuses. Ne pas approcher les doigts
au d‘autres parties du corps.

ACHTUNG!

Gefahrliche bewegliche Teile. Finger und andere
Kérperteile fernhalten.

(A

Puc.5

14

6.2 PacnakoBKa

MMpv NonyyeHUn ycTpoiicTea y6e[muTech, Uto
ynaKkoBKa He MoBpeXeHa 1 He MeeT ABHbIX
NPY3HaKOB NafieHUsa Un LapanuH.

B cnyyae Hannums BUANMbIX MOBPEXAEHNI
He3aMeANNTENbHO CBAXKMTECH C MOCTaBLLNKOM.

B cnyuae Bo3BpaTa HeMCNpPaBHOro yCTPONCTBa
Mbl PEKOMEHAYEM UCMONIb30BaTh OPUrVHANbHYO
yNaKoBKY AN TPAHCMOPTUPOBKMU.

CoxpaHsiiTe yNakoBKY Ha Ciyyal, ecnu noTpebyercs
OTMNPaBUTb YCTPONCTBO HAa PEMOHT.

6.3 KomnnekTt o60opynoBaHuns

MpoBepbTe KOMMNEKT 060PYAOBAHNA HA
COOTBETCTBME MPefCTaBNeHHOMY HIKe CMUCKY
MaTepuanos:

+ YCTpONCTBO NO3ULMOHUPOBAHNA

+ ConHue3alMTHbIN KO3bIpeK (2 Ko3blpbKa B
VNCNONMHEHUN C ABONHOW Kamepoi)

« bonTbl M BUHTDI
« KomnnekT ombiBaTens

« Dtuketka (MPEOYMPEXOEHWE: OnacHble
LBVXKYLUMeCA feTtann)

« Knou LWeCTUrpaHHUK

+ PykoBopacTBO no aKcnyaTaLmm

6.4 be3onacHasa yTununsauus
ynakoBOYHbIX MaTepunanos

YnakoBOYHble MaTepKasbl MOFyT MOABEpPraTbes
nepepaboTke. TexHNUECKNIN cneuuanmnct
YCTaHOBLLYMKA OTBEYAET 32 COPTUPOBKY MaTepu1anos
AN nepepaboTKu, a TakKe 3a cobnogeHne
Tpe6oBaHMii 3aKOHOAATENbCTBA, AENCTBYIOLLEro B
MecTe YCTaHOBKM YCTPOMCTBA.
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6.5 MNogroroBuTtenbHble paboTbl
nepep ycTaHOBKOW

MPEAYNPEXAEHUE! YcTtaHoBKa
A 1 06cnyKuBaHMe ycTpoiicTBa

AOKHbI OCYLEeCTBAATLCA TONbKO

cneynannsnpoBaHHbIM NEePCOHaNoM.

c [nA ycTaHOBKU UCMONb3yiTe
nogxopasuie NHCTPYMeHTbl. Oco6biii

XapakTep MecTa yCTaHOBKM YCTPOICTBA
MOXeT noTpe6oBaTb MCNONb30BaHNA
cneymanbHbIX UIHCTPYMEHTOB.

Bbi6upaiiTe mecTo Ans yCTaHOBKM,
A NOBEPXHOCTb KOTOPOro JOCTaTOYHO
npoyYHasA n cnoco6Ha BbifjepKaTb Bec
yCTpoOIicTBa, NPy 3TOM Heo6xoaMMo
NOMHMNTb 06 0co6bIx pakTOpax
OKpY>Kaloleil cpepbl, Hanpumep,
BO3/eliCTBUN CU/IbHOTO BeTpa.

YcTpoiicTBO He06X0[4MMO YyCTaHaBNNBaTb

A Takum o6pasom, 4To6bl ns6exaTb
HaHeceHNs TPaBM ABUXKYLUMMNCA YacTAMMN
o6opynoBaHus. TakxKe Npm ycTaHOBKe
cnefyeT NpoBepuTb, YTO6bI ABMXKYLMECH
4yacTu He 3afieBanm apyrue npeameTbl U He
co3paBanyi onacHble CUTyauuu.

Q Mpea Tem Kak BKNIOYUTL NNTaHMe,
y6epuTecb B TOM, YTO YCTPONCTBO
HagexHo 3adpukcupoBaHo.

TexHnueckoe 06Cﬂy)KIIIBaHIIIe AOJIXKHO
NpoBOANTbLCA TOJIbKO YNOJTHOMOY€E€HHbIM
TeXHN4YeCcKUM nepcoHasiom.

B>

MockonbKy nonbsoBatenb
CaMOCTOATENbHO BbIGMpPaeT NOBEPXHOCTD,
Ha KoTopoii 6yfieT 3aKpenieHo
YCTPOWCTBO, Mbl He NpefoCcTaBAsieM
KpenexHble npucnoco6neHns gna
HafiexxHoi puKcayum o6opyoBaHus

Ha onpepeneHHol NoBepXHOCTH. 3a
BbIGOP KpenexKHbIX NpncnocobneHuii,
NoAXoAALNX ANA COOTBETCTBYIOL el
NOBEPXHOCTH, OTBEYAET YCTAaHOBLYMK.

®©

yCTpOI7ICTBO MOXeT ObITb YCTaHOBJIEHO C MOMOLLbIO
HECKOJIbKUX KpOHLIJTeI?IHOB.

I'Ipvi YCTaHOBKE HaCTOATE/IbHO peKomMeHayeTcA
MCNoNb30BaTb TOJIbKO pa3peLleHHble KpOHLIJTeVIHbI n
KoOMnieKkTyuwune.

MNVCNXPTZ2_2222 RU

6.5.1 KpenneHune K napanety nam Ha NoToNoK

aKTUBMPOBAaTb PEXNM NOTOJIOYHOTO MOHTaXa,
ncnonb3ys Be6-nHTepdeiic (pykoBoacTso Be6-
uHTepdeiic, CTpaHMLia NapaMeTPOB ABKEHNA
(Motion Parameters)).

@ B cnyuae KpenneHus Ha noTonke Heo6xoAMMO

Mpukpenute agantep (01) K AHULLY YCTPONCTBA, UCNONb3yA
4 npunaraembix 6011Ta € NJI0CKOM NOTalNHOWN rONOBKON

(02) C WecTMrpaHHbIM LWANLEM 13 HEPXKaBEIOLLEN CTann
M10x20mm (A4 knacc 70).

Y6enuntecb, uTo Ha pe3bbe HEeT rpssu.

HaHecnTe 605bLUOE KONMYECTBO repMeTKa AJist pe3b60BbIX
coepaviHeHuii (Loctite 270) Ha 4 pe3bb0BbIX OTBEPCTHA B
OCHOBaHW YCTPOIICTBA.

Q ByabTe BHUMaTeNbHbI NPV MOHTa)<e. MomeHT
3aTaKKmn: 35Nm.

OcTaBbTe repmMeTuK 3acTbiBaTb B TEYEHME OAHOIO Yaca; He
3abyabTe BbhKAaTh YKa3aHHOE KONMYECTBO BPEMEHMN A0
3aBepLUEHNs YCTAHOBKN.

Puc.6

Mcrnonb3yiiTe BHeLWHWE OTBEPCTUA B apanTepe, YTobbl
3aKpenuTb CObpaHHOe YCTPOCTBO Ha NapaneTe unu
noTonok. icnonb3yinTe BUHTbI, KOTOPbIE CMNOCOOHBI
yAepXnBaTb BeC, NPEBbILIAIOLLMIA BEC YCTPONCTBA HE MeHee
yem B 4 pasa.

@238

Puc.7
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6.5.2 KpenneHne c nomouibio
HaCcTeHHOro KpoHLWTeNHa

KpOoHLWTENH MOXeT 6bITb 3aKpeneH Ha
BEPTMKaNbHON CTeHe. Icnonb3ynTe BUHTbI U
npucnocobneHna Ansa KpenieHns Ha CTeHe, KOTopble
NOCOGHbI BblAepKaTb BEC, NMPEBbILALL NI BEC
CTPOWCTBA HE MeHee YeM B 4 pasa.

£ <0

TOObI MPUKPENUTL YCTPOICTBO K CKOOE,
ucrnonb3yiiTe 4 MNOCKKMe Waiibbl, 4 3ybyaTble Waibbl
13 HepKaBetoLLel CTanm 1 4 BUHTa C LWeCTUrpaHHoM
ronioBKoW 13 Hepxasetolwel ctanu (A4 knacca 70)
> M10x20mm BxoaALwMe B KOMMNIEKT MOCTaBKM.

KoBoacTBo Mo skcnyatayvy I

s Y6eanTech, UTo Ha pe3bbe HeT rpsAsu.
S

K

HaHecuTe Ha NOBEPXHOCTb 4 BUHTOB TOJICTbIN C/ION
L' repmeTiKa Ans pe3bboBbix coeanHerni (Loctite
2 270).

3aTAHUTE BUHTbI.

o

o

>
a

ByabTe BHUMaTeNbHbI NPY MOHTaXe.
MomeHT 3aTaxKn: 35Nm.

OcTaBbTe repmeTuK 3acTbiBaTb B TeYeHMe OQHOro
Yaca; He 3a6y,que BbIK[aTb YKa3aHHOE KONIM4YeCTBO
BpemMeHW A0 3aBepLlieHnA yCTaHOBKN.

Puc.8

90

-~ o

Puc.9
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6.5.3 KpenneHune ycTpoiicrBa K
apanTepy ANA yCTAaHOBKM Ha CTOMKe
Wnu agantepy AnA yCTaHOBKU Ha yron

Mepepn TeM Kak yCTaHOBUTb YCTPOMCTBO Ha CTONKY
W Ha YroN CTeHbl, HeO6XOANMO 3aKpenunTb ero
Ha HaCTeHHOM KpoHLWTelHe (6.5.2 KpenneHue ¢
MOMOLLbIO HACTEHHOTO KPOHLUTENHA, CTpaHuua 16).

6.5.3.1 KpenneHune c nomowyblo agantepa
ANA YCTAaHOBKU Ha CTOMKe

[inA KpenneHna HaCTEHHOTO OMOPHOTO KPOHLUTENHa
K MauTOBOMY XOMYTY NCMONb3yNTe 4 Nnockue
Wainbbl, 4 Wanbbl [poBepa 13 HepKaBeloLen

cTanv u 4 6onTa C WeCTUrpaHHON rofloBKOW 13
HepxaBetowen ctanu (A4 knacc 70) M10x30mm,
BXOAALME B KOMMIEKTaLMIO.

Y6enuTech, uTo Ha pe3bbe HeT rpsasn.

HaHecunTe 60nblLOE KONNYECTBO FrepMeTUKa

ons pe3bboBbIx coeanHennin (Loctite 270) Ha 4
pe3bb0BbIX OTBEPCTUA afanTepa ANA YCTAaHOBKMN Ha
cTonke.

3aTAHUTE BUHTbI.

ByabTe BHUMaTeNbHbI NPU MOHTae.
MomeHT 3aTsaxKn: 35Nm.

OcTaBbTe repmMmeTuK 3acCTbiBaTb B TeEHEHNE OQHOIO
Yaca; He 3a6y,que BblK[aTb YKa3aHHO€ KOJIN4YeCcTBO
BpemMeHn OO0 3aBepLueHna yCTaHOBKN.

Puc. 10
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6.5.3.2 KpenneHune c nomouiblo agantepa 6.5.4 YcTaHOBKa COJIHL€3aWNTHOro
ANA YCTAaHOBKW Ha yron KO3blpbKa

AnA KpenneHna HACTEHHOTO OMOPHOTO KPOHLITENHA ConHLEe3aLWMTHBIN KO3bIpeK MOXHO 3aKpenuTb Ha
KMofyto yrnoBoro afgantepa ncnonb3synTe KOXYXe C MOMOLLbIO KOMMIEKTHbIX BUHTOB.

4 nnockue waibbl, 4 wanbsbl [posepa 13
Hep»KaBetoLiel CTanu 1 4 6o1Ta C LWecTUrpaHHon
rofioBKOW 13 HepxasetoLwen ctanu (A4 knacc 70)
M10x30mm, BxoaALMe B KOMMIEKTaLMIO.

HaHecnTe TONCTBIN CNOVi repmeTuKa Ansa pe3bboBbIX
coefuHeHun (Loctite 270) Ha NOBEPXHOCTb
pe3b60BbIX OTBEPCTUI B OCHOBAHUN YCTPOCTBA.

Y6epuTech, uTo Ha pe3bbe HeT rpsasu. ByabTe BHUMaTeNbHbI PN MOHTaXe.

HaHecnTe 60nblLOe KONMUECTBO repmeTrka MomenT sataxcim: 2Nm.

AnA pe3b6oBbIX coefnHeHuit (Loctite 270) Ha 4 OcTaBbTe repMeTyK 3aCTbiBaTb B TeUeHNe OAHOrO
pe3b60oBbIX OTBEPCTUS afanTepa AA YCTaHOBKM Ha uaca; He 3abyabTe BbKAATb YKa3aHHOE KONNMYECTBO
yron. BpeMeHU A0 3aBepLUeHNsA YCTaHOBKN.
3aTAHNTE BUHTDI.

ByabTe BHMMaTeNbHbI PN MOHTaxXe. ?

MomeHT 3aTaXKKuN: 35Nm. T ?

OcTaBbTe repmeTuK 3acTbiBaTb B TeYeHWe OQHOro
Yaca; He 3a6y,que BbIX[aTb YKa3aHHOe KONn4ecTBO
BpeMeHW A0 3aBepLlieHnA yCTaHOBKN.

Puc. 12

Puc. 11
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7 MoHTaXx

NPEAYNPEXOEHUE! YcTaHoBKa

1 o6cnyKuBaHune ycTpomncTea
AOJIKHbI OCYLLECTBNATHCA TONIbKO
cneynann3npoBaHHbIM NePCOHaNoM.

Mepepn Tem, Kak NPUCTYANTD K
BbINOJIHEHMI0 NI06bIX onepawuuii,
y6eamnTech B TOM, YTO UCTOYHUK NUTAHMUA
YCTpPOIiCTBA OTKJIOUEH.

P

Mpwu 3anycke cuctema BbINONHALT pAf
ABTOMATUYECKUX AeCTBUI KaNMOGPOBKM:
oTolANTe OT YyCTPONCTBa NOC/Ee ero
BK/IOYEHUA.

B>

RU - Pycckui - PykoBofcTBO no sKkcnayaTtauum

VIDEOTEC HacToATeNnbHO peKoMmeHAyeT

@ npoBepuTb KOHGUrypaumio u
3KCnyaTauoHHbIe XapaKTepuCTuKm
yCTpolicTBa nepep ero okoH4YaTenbHOM
YCTaHOBKOI1 B COOTBETCTBYIOLLEM MecTe.

N3penve ocHaWweHO MHOrOXMAbHbIM
Kab6enem, N0o3BONAIOLWNM BbINONHATD
noaknw4yeHnA.

7.1 O6nacTb NpMMeHeHnA

TemnepaTypa yctaHoBKU: OT -40°C (-40°F) fo +65°C
(149°F).

Pabouas Temnepatypa: ot -40°C (-40°F) po +65°C
(149°F).

18

7.2 Cnoco6bl ycTaHOBKIN

Mpu6op MOXKET GbITb YCTAaHOBIEH TONbKO B
CTaHAAPTHOM MK 06PATHOM MOOXKEHUN (YyCTaHOBKA
Ha noTosok). [pn ycTaHOBKE B HACTOALe No3nyuy,
pekoHburypaumsa GyHKLMIA HanpasneHus v
KOHTPOIA TenieKamepbl, BbIMOHAETCA NPOrpammont
CUCTEMBDI.

[ns paboTbl B epeBepHYTOM MOSIOXKEHNM
He TpebyeTcsA NPOBOANTL KOPPEKTUPOBKY
o6opyaoBaHus.

Punc.13
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7.3 NoaknioueHne NNHUN

nuTaHnA

7.4 Nopkniounte Ethernet-
Kabenb

A\

BbINONHATL 3NeKTPMYECKNe NOAKAIYeHNA
Heo6XxoAMMO NPU OTKIIIOYEHHOM

NCTOYHNKE NNTAaHNA N Pa3OMKHYTOM
BblKJ/iloUaTene cetu.

O6onouka Ethernet-ka6ens co
CTOPOHbI ONepaTopa AoNKHa Bceraa
noAcoeAVHATBLCA K 3a3eMeHUI0 C
nomMouibio pasbema.

®

A\

MNepen Hauanom MoHTaXa y6eauntecb
B TOM, YTO XapaKTepucTuku

MNCTOYHUKaA MNTaHUNA COOTBETCTBYIOT
XapaKTepucTukam ycTpomncrsa.

MpoBepbTe COOTBETCTBUE pa3MepoOB
rHespa NnUTaHuAa n Kabens.

B 3aBMCMMOCTM OT MOAeNn Ha yCTPOCTBO

MOXeT NoAaBaTbCA Pa3HOe HanpsXXeHve ceTu
NUTaHNA. 3HaUeHNe HaNPAXKEHNA CETU yKa3aHo Ha
naeHTNdUKaLOHHON 3TUKETKe yCTporicTBa (4.2
MapkunpoBka usgenus, ctpadumua 10).

B cocTaB MHOrOXMbHOIO Kabens BXOAAT CUNOBble
Kabenu n kKabenun 3azemneHus.

BbinonHuTe nogknioyeHne B COOTBETCTBUN C
npueefeHHbIM B Tabnvue onmcaHnem.

NOAKMOYEHWUE TIMHUU NUTAHKA

LiBeT kabens OnucaHue
UcTouHnk nntaHna 24Vac

YepHbiil 2 (N) Heirtpanb

YepHbiii 1 (L) daza
KenTbiii/3eneHblin 3alwunTHOe 3a3emnieHne
UcTouHnk nntanna 230Vac

YepHbiil 2 (N) Heirtpanb

YepHbiii 1 (L) daza
KenTbiii/3eneHblin 3alwunTHOe 3a3emneHne
UcTouHnk nntanna 120Vac

YepHbiil 2 (N) Heirtpanb

YepHbiii 1 (L) daza
KenTbiii/3eneHblin 3alwunTHOe 3a3emneHne

Ta6n.4
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YctaHoBuTe Ha Ethernet-kabenb 3KpaHMPOBaHHbIN
pasbem RJ45.

BbinonHuTe nogkntoyeHne B COOTBETCTBUN C
npviBeileHHbIM B TabnuLe onmcaHmem (C yuetom
CTaHAAPTHBIX TEXHUYeCKNX TpeboBaHmit: TIA/EIA-
568-B).

NOAKNIOYEHWE ETHERNET-KABENA

Homep KoHTakTa | LiBeT Kabens

1 OpaHxeBbln-benbiit

2 OpaHxeBblii

3 3eneHblin-benbiit

4 CuHwnit

5 CuHnit-benbin

6 3eneHblit

7 KopuuHeBsbln-benbiit

8 KopuuHesbiit
Ta6n.5

Hue npefcTaBneH CTaHAAPTHbIV Npumep
YCTaHOBKMU.

C——

Switch

Personal
Computer

¥

Puc. 14
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RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

7.5 NMopgknioueHne aBapuNHbIX
CUrHanos v pene

YCTPONCTBO OCHALLEHO CUTHanamm TPEeBOrn 1 perne,
YKa3aHHbIMN B Tabnuue.

NOAKNIOYEHVE ABAPUIHBIX CUTHANOB U PENE

LiseT Kabensa OnucaHue
KpacHblin-CuHuin Pene1,A
Cepblii-Po30Bbiii Pene1,B
KopuuHesbiii- Pene2, A
3eneHblin

Benbiii-3eneHbin Pene2,B

3eneHblin 06wmin aBapuiHblin curtan, COM

KopuuHesbiit ABapUIHbIN curHan 1 (cyxoi KoHTaKT), AL1

Benbin-KenTbiin MuTaHwe Bxoga cbpoca

YepHblit Touka AnA nepesarpysku ycTponcTsa

Ta6n. 6

O6ecneybTte NeKTpuyeckyto nsonayunio
BCex Kabeneit, KOTOpble He NoAKNI0YEeHbI N
He yKa3aHbl B Tabnuue, NOCKOJIbKY OHUN He
Ncnosb3yroTcA.

7.5.1 MoaknioyeHne aBapunHOro
CUrHana K Cyxomy KOHTaKTy

B cnyyae nepefauv curHana TpeBoru yepes
CYXOW KOHTaKT (curHan Tpesoru ALT), BbinonHuTe
NOAKIIIOYEHNE, KaK MOKa3aHO Ha PUCYHKe.

CyxOW KOHTaKT

|_r1

200m max

Puc. 15

20

Cyxon KOHTaKT nepeaayn aBapumnHoro curHana
TpeBorm moxert 6biTb HP (HopmanbHO PasoMKHY TbIM)
nnun H3 (HopmanbHO 3aMKHY TbIM).

Bonee nogpobHasa nHpopmauva npefcTaBieHa

B COOTBETCTBYHOLLEN rMaBe (PyKOBOACTBO Beb-
nHTepdenc, CtpaHunua undpoBoro Bxoda/Bbixoaa
(Digital 1/0)).

®

Bce curHanbi Tpesoru moryT
nepepaBaTbcA Ha paccTosHne 200m
max, KOTOPbIii MOXXHO NONYYNTb C
NoMoLLbl0 SKpaHMPOBaHHOTO Kabens
C MMHMaNbHbIM cedeHnem 0.25mm?
(23AWG).

7.5.2 NogknioueHuns pene

A

Wcnonb3oBaHue pesne BO3MOXHO

npu co6n0AeHNN YKasaHHbIX HIKe
Tpe6oBaHuil. Pabouee HanpsKeHue: Ao
30Vac unm 60Vdc. Cuna Toka: 1A max.
Ucnonb3yitTe Kabenm cooTBETCTBYIOWETO
ceyeHuUs co ceayWMN
XapakTepuctukamm: ot 0.25mm? (23AWG)
no 1.5mm? (15AWG).

B cBA3M C OTCYTCTBMEM MONAPHOCTN oba TepMunHana
OJHOIO 1 TOrO e pene MoryT 6bITb OANHAKOBO
NOAK/IOYEHDbI C HanNpAXeHNneM MnepemMeHHOro Toka,
nnn C HanpAaxeHnem NOCTOAHHOIO TOKa.

7.5.3 MNoagknioyeHne cuCTeMbI
ombiBaTens

[ononHutenbHas uH$opmauus no
KOH$Urypauum n ucnonb3oBaHuio
npepcTaBneHa B COOTBETCTBYIOLWEM
pyKoBopAcTBe.

Mocne 3anycka crcTembl oMbiBaTens pene 2
cooblaeT o BKoUeHUn Hacoca (7.5 MoaknoyeHne
aBapUINHbIX CUTHANOB 1 pene, cTpaHuua 20).

MNHpopmauuma o HacTpolike NnpueBegeHa B
COOTBETCTBYIOLLEM PYKOBOACTBE MO SKCMAyaTaumm (
9.2 Beb6-nHTepdeiic, ctpaHuua 21).
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8 BknoueHune

Mpouecc aBTOMaTYECKOTrO
npepBapuTenbHoro nogorpesa (De-Ice)
AKTUBUPYETCA NP KaXKAOM BKNIOUYEHUN
YCTPOIACTBA, ecnuv Temneparypa
oKpyKalowien cpeabl HuKe 0°C. [laHHbIN
npouecc cnyuT ansa obecneveHus
npaBunbHOro GyHKLNOHUPOBAHMNA
YCTPOICTBA fjaXKe PN HU3KNX
TemnepaTtypax. [lpogomKuTenbHOCTb
npouecca 3aBUCUT OT YCNIOBUI
oKpy»Kalowen cpeabl (0T 60 MuHyT Ao 120
MUHYT).

®

[insa Toro yto6bl BKNOUNTD yCTpOIZCTBO, nogknw4yute
NCTOYHUK NUTaAHWUA.

[ina Toro YTOObI BBIKNIOUNTD yCTpOVICTBO, OTKN4nTE
NCTOYHUK NNTaHUA.

8.1 MNepBbIN 3anyckK

Y6epuTech, 4TO YCTPONCTBO U Npouue
KOMMOHEHTbI CUCTEMbI OMKHbIM 06pasom
3aKpbITbl, YTO6GbI NPeAOTBPaATUTD

KOHTaKT C YaCTAMU, HAXOAALMMMNCA Nox
HanpsXeHnem.

Y6eputechb B TOM, YTO BCe AeTanu
HafeXHOo 3aKpenJieHbl.

MNVCNXPTZ2_2222 RU

9 KoHdurypauyns

9.1 IP-agpec no ymonuyaHuio

YCTPOIICTBO HACTPOEHO TaKUM o6pasom,
yT06bI NONYunTh IP-agpec ot cepBepa
DHCP.

IP-appec, nonyyeHHbI yepe3 DHCP, moxkHO
nocmoTpeTb B paiine xxypHana cepsepa DHCP.

Ecnn cepsep DHCP HepgocTyneH, ycTpOiCTBO
HacTpanBaeTcAa aBTOMATNYECKN, NCMONb3ys
CaMOCTOATENbHO CreHepunpoBaHHbIN IP-agpec B
nopcetn 169.254.x.x/16. Hactponika IP-agpeca
KOMMbloTepa B TOM xe nogceTn (npumep: IP-agpec:
169.254.1.1, subnet mask: 255.255.0.0).

[ina noncka IP-agpeca ycTponcTBa MCNonb3ynte
cosmectumyto ¢ ONVIF nporpammy ynpasnexus
Buaeo (VMS) nnu ceteBor aHanmn3aTop nNakeTos

(cHnddep). (Mporpamma ckaHnpoBaHus IP).

9.2 Be6-uHtepdeiic

MoppepxuBaemblie 6pay3sepbl (nocneaHAn
Bepcus): Microsoft Edge, Google Chrome,
Mozilla Firefox.

9.2.1 MNMepBbIii BXO4 Ha Be6-cTpaHMLy

MepBoe AencTame No HaCTpoNKe KOHOUrypauum
YCTPOICTBA 3aK/0YaeTCs B MOAKIIOYEHNM K Beb-
nNHTepdency.

YT06bI BOWTU B BE6G-NHTEepdEliC yCTPONCTBA, MPOCTO
ncnonb3yite 6paysep ANA NOAKNOUYEHNA K agpecy:
http://IP appec.

Mpwv nepeom BXxoae 6yaeT oTobpakaTbcA MaBHaA
cTpaHuua.

[lns HacTpoWiKy Be6-uHTepderca 03HaKOMbTeCh

C MHCTPYKUMel ana yctaHoBneHHou Bepcun MO;
WHCTPYKLMA JOCTYMNHa Ha Beb-CTpaHuLe n3aenus Ha
cante www.videotec.com.

21
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I 10 MpuHagnexHocTn n
onopbl

Bonee noapo6Has uHpopmauus

@ 0 KoHdurypauum n cnoco6ax
1NCnonb30BaHUA NpefcTaB/ieHa B
PYKOBOACTBE ANA COOTBETCTBYIOLLEr0O
KOMMJeKTylolero o060pyAoBaHuNA unm
KpOHLWITENHA.

10.1 OmbiBaTenb
I/I3L1en|/|e MOXeT 6bITb OCHalweHOo BHeWHNM HaCcoCoOM
nogayn Boabl 4NnA OYNCTKU CTeKna.

[inA 3aBeplueHMA MOHTaXa MotoLLell YCTaHOBKM
NCMNONb3ynTe NpUaraloWwmninca KOMNIeKT.

RU - Pycckui - PykoBofcTBO no sKkcnayaTtauum

Puc. 16

bonee noapo6Has nHpopmauus
npepcTaBneHa B COOTBETCTBYOLW el rnaBe
(9.2 Be6-uHtepdeiic, ctpaluuya 21).

22

10.2 NMapaneT AN KPOHLWITENH
ANA MOHTa)<a Ha NnoToJKe

Puc.17 NXPTZTW.

10.3 KpoHLwTelH AnAa KpenneHma
Ha cTeHe

KpoHWTenH Ana KpenneHna Ha cTeHe.

Punc.18 NXPTZWB.
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10.4 Apantep AnA KpennieHuA Ha 10.6 Apantep AnA noaKlo4YeHNA
yron ONTNYECKOro BOMIOKHA

ApanTep Ana KpenneHna Ha yron. ApanTtep AnA NOAKIOYEHNA ONTUYECKOrO BONTOKHA.

Puc.21  NXPTZSFP.

Punc.19 NXPTZCW.

10.5 ApanTep AnA ycTaHOBKM Ha
cTonKe

ApanTtep AnA yCTaHOBKY Ha CTONKe.

Puc.20 NXPTZCOL.
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11 UHcTpyKuyum no pa6ore B
HOpPManbHOM peXxunme

12 TexHn4eckKoe
o6cnyKunBaHne

He ncnonb3syiite cteknoouncTurenb, ecnm
TemnepaTypa oKpy»Kaiolei cpeabl HKe
0°C nnAn npn HaNUuMM Nbaa.

OTKnUYMTE UCTOYHUK NUTAHWNA, Nepea TeM
KaK npuctynnTb K npoBefeHuto Kakux-nn6o
TeXHNYeCcKnx pa6OT Ha ycrpoﬁlcrse.

Ecnu octaBuTb CTeKnoouncTutenb
BO BK/IOYE€HHOM COCTOAHUN, OH
aBTOMaTU4YeCKN BbIKNIOYNTCA.

YnpaBieHne ycTpoCTBOM MOXET OCYLLeCTBATHCA

pasnnyHbIMU cnocobamu:

+ Yepes nonb3oBaTenibCKrie 3IEMEHTbI yNpaBaeHna
B Be6-nHTepdeiice (9.2 Beb-uHTepderic,
cTpaHuua 21).

RU - Pycckui - PykoBofcTBO no sKkcnayaTtauum

C nomolybto MNporpammbl ynpasneHns Bugeo
(VMS), nopaepuBatoweit npotokon ONVIF.

B 3TOM cnyyae cneumasnbHble 3N1€MEHTbI
ynpaBJieH/A BKOYAIOTCA C MOMOLLbIO
BCroMoraTtesibHbIx KoMaHg npoTtokona ONVIF.

« Yepes nporpammHoe obecneueHve PTZ Assistant
(nporpammHoe obecneyeHune PTZ Assistant
LOCTYMHO A/1A 3arpy3Ku Ha Be6-cTpaHuLe
n3aenus Ha canTe:
www.videotec.com).

24

NMPEAYNPEXAEHUE! YcTaHoBKa
A 1 06cnyKnBaHMe ycTponcTBa

AOMXKHbI OCYLECTBAATLCA TONbKO

cneynanusnpoBaHHbIM NEPCOHaNnom.

MpousBoaunTenb cHUMaeT ¢ ce6a BClo

A OTBETCTBEHHOCTb 3a MOBPEeXAeHus
no6GbIX NepevYncneHHbIX B HacToALEeM
[OKYMEHTe YCTPOIACTB, KOTOpPbie CBA3aHbl C
HebpeXXHbIM o6palleHeM, NCNOoJIb30BaHNEM
HEOPUrMHaNbHbIX 3aNacHbIX YacTel, a
TaKXe CJlyyassMuy NpoBeieHUsA YCTaHOBKU
1l TEXHUYECKOro 06CcnyKnBaHNA 1 peMOHTa
HeYNO/NIHOMOYEeHHbIMU COTPYAHMKAMU
1 COTPYAHNKAMU, He UMeLnuMn
Heo6X0oANMbIX HAaBbIKOB.

Mpw Hannyun noBpexaeHuil KaKNX-nubo
A AeTaneil NX PeMOHT NN 3aMeHa OJIXKHbI

NpoBOAUTbLCA COTPYAHMKAMM KOMNAHNN

VIDEOTEC unu noa nx HabnogeHuem.

Jlio6an 3ameHa yKa3aHHbIX AgeTaneii

A AOJIKHa GbITb BbINONHEHa TONIbKO
opurnHanbHbimu 3anvactamu VIDEOTEC
npu CTPOrom co6J1I0AeHNN MHCTPYKL NI
Texo6cnyKuBaHuA, KOTOpble BXOANT B
KOMMIEKT KaXKA0l 3an4acTu.

Mpn Heo6x0aMMOCTN NpOBeAeHNA
@ TeXHUYecKoro ob6cnyxuBaHns
peKomeHAyeTCA HanpaBuTb U3genue
B nabopaTopuio, COTPYAHNKMN KOTOPOIi
BbINONHAT Bce Tpebyemble onepayum.

Mpu obpalleHny 3a NOAAEPKKON B KOMMNaHMIO
VIDEOTEC npefocTaBbTe CEPUIHDIA HOMEP 1
NAeHTUOVKALMOHHDBI KOA MOAENN.

12.1 NMnaHoBoe TexHNYecKoe
ob6cnyxnBaHme

12.1.1 NpoBepka Kabenei

Ha kabensx He AOMKHO GbITb NPU3HAKOB NOBPEXAEHNSA
VNV U3HOCA, CNIOCOBHBIX MPUBECTU K OMACHbIM
cnTyauuam. B cnyyae ux obHapy»KeHus Heobxoarmo
NPOBECTN BHEOUYEPEAHOE TEXHNYECKOE 0BCYKIBaHMeE.

MNVCNXPTZ2_2222 RU



12.2 BHeouepepHoe
obcnyxunsaHne

12.2.1 3ameHa npegoxpaHuTenen

A
A

MpoBoaunTe TexHNUYeCKoe 06cnyKuBaHue
Npu OTK/IOYEHHOM NCTOYHUKE NUTAHUSA 1
Pa3oMKHYTOM BbIK/lOYaTesne ceTu.

NPEAYNPEXAEHUE! Aina

obecneyeHNA NOCTOAHHOI 3aLUTbI

OT pUCKa BO3ropaHu1A Npun 3ameHe
npefoxpaHuTenen cnefyeT ncnonbsosBatb
npefoxpaHuUTeNu TOro Xe Tna n
HoMUHana. TonbKo o6cnyxuBalowuii
nepcoHan MoXeT NPOBOAUNTb 3aMeHy
npepoxpaHurTenen.

B cnyyae He06X0ANMOCTI MOXHO 3aMEHNTb
npefaoxpaHnTeN NinaTtbl Pa3bemMoB B OTCEKe
MOAKMIOYEHNA.

OTprTI/ITe BUHTbI U CHUMUTE KPbILWKY.

Puc. 22

HoBsble npenoxpaHnTen AONMKHbI COOTBETCTBOBATb
YKa3aHuAM, NnpuseeHHbIM B Ta6m/|ue.

3AMEHA NPEJOXPAHUTENEW

HanpsxeHue cetn | Mpepoxpanutens | Mpepoxpauutenn
nuTaHns (F1) (F2)

24Vac, 50/60Hz T4AH 250V 5x20 T4AH 250V 5x20
120Vac, 50/60Hz T2AH 250V 5x20 T4AH 250V 5x20
230Vac, 50/60Hz T2AH 250V 5x20 T4AH 250V 5x20

Ta6n.7

MNVCNXPTZ2_2222 RU

Puc. 23

Mocne 3aBeplueHna onepauuii 3aKkponTe
YCTPONCTBO.

ByabTe BHUMaTeNbHbI NPU MOHTaXe.
MomeHT 3aTaxKun: 1.5Nm (£0.2Nm).

12.2.2 Factory Default

Ecnun naponb AOCTYynNa yxe
HepAelCTBUTENEH, BbINONHUTE npouepypy
BO3BpaTa K 3aBOACKNM HacTponKam.

Y106bI BOCCTAHOBUTH 3aBOACKMNE HACTPOMNKMU,
OTHOCALMECA K CeTU, AOCTYMY NONIb30BaTeNA 1
KOHbUrypaLuuy Kamepbl, BbINONHUTE clefytowne
nencTBuA:

« OTKNOYMTE YCTPOWCTBO.

« TMopcoennHUTe, NCNONb3yA CYyXO KOHTAKT, CUTHan
c6bpoca (UepHbIi NPOBOA) 1 COOTBETCTBYOLMIA
VNCTOYHUK MUTaHUA (Benblii-KenTblii NPoBOL).

- lNopkniounTe yCTPOWCTBO K CETU SNEeKTPONUTaHNs.
+ [Mopoxante 2 MUHYTbI.
+  OTKNOYMTE YCTPOWCTBO.

+ Pa3omKHUTe KOHTaKT mexnay C6p0COM n
COOTBETCTBYOLWNM NCTOYHUKOM NMNTaHUA.

« [lNoakniounTe yCTPONCTBO K CETU INeKTPONUTAHNUA.

Mocne ycTaHOBKM 3aBOACKUX HAaCTPOeK
YCTPOICTBO OMKHO GbITb HACTPOEHO TaK,
KaK OnucaHo B COOTBETCTBYIOLell rnaBe:
9.1 IP-agpec no ymonuyaHuio, ctpaHuua 21.

®
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RU - Pycckui - PykoBofcTBO no sKkcnayaTtauum

13 OuncrKa

®

13.1 OumncTKa cTekna

YacrtoTa onepau,vu?l 3aBUCNT OT cpeAbl
KcnnyaTaynun nspenns.

He ncnonbsynre sTunoBbIl cNnpT,
pacTBopuTenu, ranoreHNpoBaHHble
yrneBoAopoAbl, CUibHble KUCIOTbI U
wenoyu. Mopo6Hbie BelwecTsa MoryT
Heo6paTMO NOBPeANTb NOBEPXHOCTb
ycTpolicTBa.

Mbl peKOMeHAYEM MCMONb30BaTb MATKYHO TKaHb C
HeWTPasnbHbIM MbIJIOM, Pa3BEAEHHbIM B BOAE, UK
creuvanbHble BeLecTBa A/ OUNCTKN CTEKIIAHHbIX
0ObEKTVBOB.

13.2 OuncTKa ycTpomncTBa

Ol-IVICTKy yCTpOVICTBa Heo6X0AMMO BbINOSHATL
C MOMOLLbIO BIAXKHOWM TKaHW; He cnepyet
MNCNONb30BaTb CXKaTbl BO3YyX.

14 Uupopmauma o6

yTunmsauyvm n nepepaborke

EBponerickan gnpekTmsa 2012/19/EC 06 Otxopax
ONeKTPMYECKOro 1 dneKTPOHHOro obopynoBaHus
(RAEE) npennucbiBaeT, UTO AaHHble YCTPOMCTBA

He cneflyeT yTUAM3MPOBaTb BMeCTe C TBepAbIMU
6bITOBbIMY OTXOAAMU; MX COOp OCyLlecTBAAETCA
oTAie/IbHO AN1A OMNTUMU3aLMM MOTOKa NX yTUAU3aLmm
1 nepepaboTKu cogepKaLynMxca B HUX MaTepranos, a
TaK)Ke CHUXKeHMNA BO3[eNCTBMA Ha 30pOBbe Ntoaen
1 OKpY>KatoLLyto cpefly B CBA3M C MPUCYTCTBEM

NOTEHL{MANbHO OMACHbIX BELECTB.
3HauoK c u306paxkeHNeM 3a4epKHYTOro
MYCOPHOTO KOHTeliHepa NpuUcyTCTBYeT Ha

mmm BCEI NPOAYKLUN ANA HaNOMUHaHNA 06
yKasaHHOM TpeGoBaHuUu.

OTx0Abl MOTYT AOCTABAATLCA B COOTBETCTBYOLME
LIeHTpbI Mo c60py 0TXO[O0B MK 6ecnnaTHo
nepefaBaTbCsA AUCTPUOLIOTOPY, Y KOTOPOTro 6biNo
KyrnneHo 060pyaoBaHme, B MOMEHT MOKYMKM

HOBOW aHaNOrMYHON MPOAYKLMM nnu 6e3
06s3aTeNbCTBa COBEPLIMTL HOBYIO MOKYMKY B Clyvae
060pya0OBaHMA, el pasmep He NpesbiaeT 25cm.

[na nonyueHnsa 6onee nogpobHoN NHPopmauum
0 Hafnexalyen yTunmnsaumnm aaHHbIX yCTPONCTB
Bbl MOXeTe 06paTUTbCA B YNONHOMOUYEHHYI0
rocyflapCTBEHHYI0 OpraHusauuio.

26

15 NMouncK n yctpaHeHne
HencnpaBHoOCTEN

®

HENCMNPABHOCTb YcTpoicTBO He BK/loYaeTca.
MPUYMHA

Ecnun npo6nema He onucaHa nau
He pewaeTcs, o6paTntech B
ABTOPU30BaHHDI CEPBUCHDIN LIEHTP.

HenpaBunbHbI MOHTaX
NpPOBOAKM, CFOPEBLUNIA
npegoxpaHuTesb.

PELLIEHNE Yb6egutech B TOM, UTO
COEAVHEHNA BbINONHEHbI
Haanexawmm obpasom.
[posepbTe NPaBMAbHOCTL
paboTbl NpefoXpaHuTenei, 1
npw BbIxOAe NpeAoxpaHuTenel
13 CTPOA 3aMeHuTe 1X Ha
NpeAoXpPaHNTENN YKa3aHHbIX
Mopenen.

HEUCNPABHOCTb OG6nacTb HabnwogeHna He
COOTBETCTBYeT BbiGpaHHOMY
npeaBapuTenbHO

HacTPOeHHOMY NOJI0XKeHulo.

MPUYNHA [oTepsAHbl onopHble
napameTpbl abconoTHOro

NOoNoXKeHnA.

PELLEHNE BrinonHwuTe Kannbposky
yCTPOMCTBA UM OCYLLECTBUTE
cOHpoC 6/10Ka, BbIKIHOYMB 1

BK/MOYMB ero.

HEWCNPABHOCTb YcTpoiicTBO He ABUraeTcs Ha

3Tane 3anycka.

MPUYNHA CnuvwKom H13Kan TemnepaTtypa

OKpy»KatoLen cpeapl.

PELLIEHNE [loxanTecb OKOHYaHMA
npouenypbl NpeaBapuTeNbHOro
noporpesa. Ha Beb-cTpaHuLe
oTobpaxkaeTca cnefylollee
coobueHne: BoinonHaertca

npouepnypa De-lce.
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16 TexHnyeckKkune 16.1.5 Cybersecurity

MporpammHoe obecneueHmne c LppPOBON NOAMNNCHIO

XapaKTepucTtnkm , . y
[ocTyn, orpaHyMyeHHbI NapOsibHOM 3aLYUTON
npotokon HTTP digest
16.1 NXPTZ SERIES2 (NXPTZHD) (op gest
Moaaep»KKa HECKONbKIX YPOBHEN
16.1.1 MexaHnueckue xap. NoNb30BaTEIbCKOro AOCTYMA
Hynesolt 3a3op MPOTOKON KOHTPOAIA JOCTYNA 1 ayTeHTUUKALMK MO
MpeaBapyTENbHO MPONOXKEHHBI MHOTOXWbHbI CTaHpapTy IEEE 802.1X
Kabesnb (3m, Mo 3aNpoCy NPeAoCTaBNAITCA pasHble LLinpposarme no npotokony HTTPS c
INTNHBI) ncnonb3oBaHnem TLS1.0, TLS1.1, TLS1.2 n TLS1.3
BpalieHvie no ropnsoHTanm: 360°, NOCTOAHHbIM LleHTpannsosaHHoe ynpasneHve cepTudukaTamm
BpalleHne CootseTtcTByeT TpeboBaHMAM K 6€30MacHOCTU MO
BepTukanbHoe nepemelleHue: ot -90° go +90° npotokony ONVIF
CKOpPOCTb FOPM30HTaIbHOTO ABMXEHUA (perynupyeTt 16.1.6 Bugeo

cA): o1 0.1%s po 100%/s

CKOpOCTb BepTVKaNbHOro nepemMeLleHns (perynmpyer
cA): 01 0.1%s go 100°%/s

ToYHOCTb NPeABapPUTENBHO YCTAaHOBIEHHbIX
nonoxeHuit: 0.02°

Bupeokogep

« MNpoTtokon ceasu: ONVIF, Profile Q, Profile S n
Profile T

KoHourypaumsa yctpoiictea: TCP/IPv4-IPv6,
UDP/IPv4-IPv6, HTTP, HTTPS, NTP, DHCP, WS-
BcTpoeHHbIit creknoounctutens DISCOVERY, DSCP, IGMP (MHoroagpecHbiit), SOAP,
Bec ycTporicTga: 22kg DNs

MoTokoBbin: RTSP, RTCP, RTP/IPv4-IPv6, HTTP,
MHoroagpecHbin

Bupeocxatune: H.264/AVC, MJPEG, MPEG4,
+ Tonwmka: Smm snapshot JPEG

16.1.3 dnekTpunueckue xap.

HanpsxeHue cet nutaHna/MoTpebnaembii Tok:

16.1.2 OKHO KOXyXa

CTeKnAHHOE OKHO [JONOJTHUTENbHbIV ACHBI

3 He3aBuCcMMbIX BugeonoTtoka Full HD

PaspelueHmne nsobpaxkeHunsa: ot 320x180pixel go
« 230Vac +10%, 0.5A max, 50/60Hz 1920x1080pixel & 8 aTanos
« 120Vac +10%, 1A max, 50/60Hz B03MOXHOCTb BbIGOPa YacToTbl Kagpos oT 1 fo

« 24Vac +10%, 5A max, 50/60Hz 60 kapos/c

d - vnnereAuudse ou oadrososAd  [NNEGNGN_N

- MDA,

Ny

SHepronoTpebneHue: - BeG-cepaep
+ DKpaHHOe MeHI0 AN yrnpaB/ieHus
+ 120W max .
nepemMelleHremM ycTpoincTea (Makcumym 4
+ 30W, NoBOPOTHOE YyCTPONCTBO OCTAHOBJIEHO, HacTpauBaemblx 061acTi)
MOAOTPEB BRIKITIOtEH « Motion Detection
16.1.4 Cetb - Bugeoananus: VIDEOTEC ANALYTICS (npu
MopT RJ45 HeobxoanMmMocTm)

« Ethernet nogkniouenne: T0BASE-T/100BASE-T « QoS: InddepeHumpoBaHHble DSCP gns
SFP-cnot (SMALL FORM-FACTOR PLUGGABLE - CTPUMUHIA ¥ YMIPABNIEHNA YCTPOACTBaMY
KOMMaKTHbIN NpriemonepeaaTyrik) « MpoTtokonbl SNMP 1 NTCIP

+ Ethernet nogknioyeHne:100BASE-FX 16.1.7 UnTepdelic BBOAa-BbiBOAA

+ Hanpsixetue cetu nutaHus: 3.3V Mnata BBOZa-BbIBOAA aBapUIAHbIX CUTHANOB:

+ Standard: CootetcTByet MSA + BXOZbl aBapUIHbIX CUrHANOB: 1
Mogynb SFP (He noctaensetca VIDEOTEC) gonxeH « Bobixogpl pene: 141 (1 pene ans Hacoca
oTBeyaTb CriefylolM TpeboBaHNAM: OMbIBaTeNA U OHO HacTpamBaemoe, 1A, 30Vac/6

« Nasep: Class 1, otBeuaeT TpeboBaHnaAm EN60825-1 0vdc max)

+ Ceptudukatbi: UL/IEC 60950-1 nnm UL/IEC 62368-1 Bxop ans gucTaHymoHHoro copoca: 1
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RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

16.1.8 Kamepbl
SONY FCB-EV7520 Day/Night Full HD 30x
Pa3petuenvie: Full HD 1080p (1920x1080)

[Jlatunk nsobpaxeHns: 1/2.8" Exmor™ R CMOS sensor

JddeKTBHDbIe MMKcenu: npubnusutensHo 2.13 Megapixels

MuHIManbHOE OCBeLLeHNE:
+ LiBet:0.0013Ix (50 IRE, High sensitivity on)
+ B/W:0.0008lx (30 IRE, High sensitivity on)

DokycHoe paccTosHme: ot 4.3mm (wide) £o 129mm (tene)

Zoom:
+ 30x
« 36X, C BK/MoYeHHbIM Stable Zoom

Lindposoe macwtabuposarve (Digital Zoom): 12x

[nadparma: ot F1.6 go F14 (Auto, PyuHoit)

Topu3oHTanbHbIN yron 063opa: ot 63.7° (wide end) fo 2.3° (tele end)

Day/Night Full HD 30x DELUX
Paspeluenne: Full HD 1080p (1920x1080)
Jatumk nsobpaxenus: 1/2.8" Exmor™ R CMOS sensor

JddeKTUBHbIE NUKCENU: NpUbAN3MTENbHO 2.38
Megapixel

MuHMManbHoe ocBelleHue:
« LiBeT: 0.006Ix (F1.6, 30 IRE)
« B/W:0.0006Ix (F1.6, 30 IRE)

DokycHoe paccTosaHme: oT 4.5mm (wide) go 135mm
(Tene)

Zoom: 30x (480x ¢ undpoBbIM MacWITabUPOBaHNEM)

Nunadparma: ot F1.6 fo F9.6 (Auto, PyuHolin)

Topu3oHTanbHbI yron o63opa: ot 61.60° (wide end)
o 2.50° (tele end)

BepTukanbHoe none o63opa: ot 37.07° (wide end) go
1.44° (tele end)

BepTukanbHoe none 063opa: ot 38.5° (wide end) o 1.3° (tele end)

CKopocTb 3aTBOpa: oT 1/1s BnnoTb Ao 1/10000s (Auto, PyuHoid)

Bananc 6enoro (White Balance): Auto, Auto Tracing, Indoor,
Outdoor, PyuHoit, Outdoor Auto, Sodium Lamp (Fix/Auto/Outdoor
Auto)

Yeunenue: ot 0dB o 50.0dB (Auto, PyuHoid)

Wide Dynamic Range: 120dB

CkopocTb 3aTBOpa: oT 1/1s o 1/10000s (Auto,
PyuHoi)

BanaHc 6enoro (White Balance): Auto, PyuHoi

Ycunenue: ot 0dB go 100dB (Auto, PyuHon)
Wide Dynamic Range: 120dB

Cucrema pokycnposkm: Auto, Pyuron, Tpurrep
(Trigger)

Cucrema pokycvposki: Auto (PTZ Trigger, Full Auto), PyuHoit

JddekTbl oTO6pakeHus: E-flip, YnyuweHnve uBeta

IddekTbl oTobpaxeHs: E-flip

CHuxeHne wyma: 2D (3 yposHs), 3D (3 ypoBH=)

CHukeHvie Wwyma (2D, 3D): Off, On (oTypoBeHb 1 A0 ypoBeHb 5)

YnpasneHve skcnosuupeii: Auto, PyuHoit, YposeHb
npvoputeTHocTy (MpropuTeT 3aTBOpPA, MpUopuTeT AMadparmbl,
MpviopureT ApKocT)

De-fog: Off, Low, Mid, High

[MHammyeckan MacknupoBKa KoHGMAEHUManbHbIX 30H (PTZ):
MaKCMyM 24 perynnpyemble Macku, MakciMym 8 0Tobpaaembix
OfIHOBPEMEHHO

YnpasneHue skcnosuymei: Auto, Pyuron,
YpoBeHb npuoputetHocTu (Iris Priority, Shutter
Priority), ApkocTb (Brightness), Monb3oBaTtenbckan
KoHurypauma (Custom)

De-fog: On/Off (Bkn./Bbikn.)

MaCKI/IpOBKa NPUBATHbIX 30H: MAKCMMyM 8
HacTpanBaeMbIX MaCOK

Indoor Flicker Reduction

MackupoBKa Mp1BaTHbIX 30H (Kamepbi): Makcmym 8
HaCTpa1BaeMbIX MacoK

ABTOMaTMyecKkoe 3aMefsieHe 3aTBopa (Auto
Slowshutter): Off, On (o1 1/30s go 1/1s)

Indoor Flicker Reduction

Mpegen ycunenns: 0t10.7dB go 50dB

High sensitivity: On/Off (Bkn./Bbikn.)

KomneHcavjm BctpeuHolt 3aceeTku (Backlight Compensation): On/
Off (Bkn./Bbikn.)

ABTOMaTMYECKOE 3aMefieH e 3aTBopa (Auto Slowshutter): On/Off
(Bkn./Bbikn.)

Komnetcauus skcnosuumm: Off, On (ot -10.5dB go +10.5dB)

Pe3kocTb: 0T ypoBeHb 0 0 ypoBeHb 15

High Light Compensation (HLC): Off, Low, Mid, High, YposeHb
mackupoBki (Off, On, 0T yposeHb 1 10 ypoBeHb 15)

Crabunuzaums unposoro nsobpaxerms: On/Off (Bkn./Bbikn.)

28

KomneHcauua skcnosumyumu: Off, On (o1 yposeHb 0 go
ypoBeHb 14)

Pe3kocTb: oT ypoBeHb 0 10 ypoBeHb 3
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16.1.9 Okpy»Kalolias cpepa

[inA ycTaHOBKM BHYTPY MOMELLEHWNIA N HaPYXHON
YCTaHOBKM

Pabouasn Temnepatypa
« MocTosiHHan paboTa: oT -40°C fo +65°C

- MNpoBepfeHbl NCnbiTaHNA Ha BO3eNncTBre
TemnepaTtypbl B cooTBeTcTBMM ¢ NEMA-TS 2-2003
(R2008) n. 2.1.5.1, npodwrnb UcnbiTaHUA puc. 2-1
(oT-34°Cpo +74°C) (oTCyTCTBYeT B BepCUaAx C
cuctemoit VIDEOTEC ANALYTICS)

« CpabaTbiBaHue GyHKLMM 3aLWUTbI OT
obnepeHeHNA (XoNoAHbIN 3anyck): oT -40°C go
-10°C

OTHOCHTENbHaA BNAXXHOCTb: OT 5% [0 95%

16.1.10 CepTudukarbl

dnekTpobesonacHocTb (CE): EN60950-1, IEC60950-1,
EN62368-1, IEC62368-1

dneKkTpomarHuTHaa coBmectumocTb (CE): EN50130-
4, EN55032 (Knacc A), EN61000-6-4, EN61000-3-2,
EN61000-3-3

Hapy»Has yctaHoska (CE): EN60950-22, ICE60950-22

CreneHb 3awuThbl IP (EN/IEC60529): IP66, IP67, IP68,
IP69

Ceptudukat UL (UL60950-1, CAN/CSA C22.2 No.
60950-1-07, UL62368-1, CAN/CSA C22.2 No. 62368-1-
14): cULus Listed (Tonbko ana mogenu ¢ 24Vac)

dneKTpomarHuTHaa coBmecTnmocTb (CeBepHasn
Amepuka): FCC part 15 (Knacc A), ICES-003 (Knacc A)

CreneHb 3awmtbl Tun (UL50E): 4X (Tonbko ana
mognenu c 24Vac)

Ceptudukat EAC

RoHS (CE): EN IEC 63000

Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE),
OupekTnea 2012/19/EU

16.1.11 CepTudukarbi - Mopckoe
npuMeHeHune

CepTudukat cooTBeTCTBUA TPEOGOBaAHNAM
Lloyd's Register Marine Type Approval (mogensm
¢ nuTaHrem 24Vac n 120Vac Tpebyetca
JononHUTeNbHbIN dunbtp FM1010):

- Test Specification Number 1 (ENV1, ENV2, ENV3,
ENV5)

JneKkTpOMarHMTHasA coBmecTmocTb: EN60945

3awmTa ot conesoro TymaHa: EN60068-2-52

YCTpOWCTBO ycnewHo NpoLuo ncnbitaHne npu 70°C
B TeyeHue 16 yacos B cooTBeTcTBUM C EN60068-2-2
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16.2 NXPTZR SERIES2 (NXPTZR)

16.2.1 MexaHun4yeckue xap.
HyneBon 3a3op

MpepBapuTENbHO NPONOXKEHHBIA MHOTOXKUJTbHbIN
Kabesnb (3m, No 3anpocy NPefoCTaBASAIOTCA Pa3Hble
DJINHDI)

BpalyeHune no ropmsoHTanu: 360°, NOCTOAHHBIM
BpalleHne

BepTnkanbHoe nepemelyeHune: ot -90° go +90°

CKOPOCTb rOpU30HTaNbHOIO ABUXKEHUA (perynvpyet
cA): o1 0.1%/s go 100°/s

CKopoCTb BEPTUKaNbHOIO NepemeLleHns (perynmpy
eTca): o1 0.1%s o 100°%/s

ToYHOCTb NpeABapUTENIbHO YCTaHOBIEHHbIX
nonoxexu: 0.02°

Bec ycTtporicTBa: 22kg

16.2.2 OKHO KOXKyXa

[epMaHneBoe OKHO (MMH3bl 9mm, 13mm, 19mm,
25mm, 35mm)

« TonwwmHa: 1.5mm

+ ObpaboTKa BHeLLHe MOBEPXHOCTL: 3aLyuTa
oT LapanuH (BbicokonpoyHoe yrnepoaHoe
nokpbitre (DLC))

+ O6paboTKka BHYTpPEeHHe MOBEPXHOCTU:
aHTUGMKOBOE NOKPbITUE

« CneKkTpanbHbIN AnanasoH: oT 7.5um go 14um

« CpegHuin Ko3ddnLmeHT nponyckaHma (0T 7.5pum
0o 11.5um): 91.2%

- CpepHun Koa¢duumeHT nponyckaHma (0T 11.5um
o 14um): 80.9%

[epmaHuneBoe OKHO (MMH3bl 50mm)

« TonwwmHa: 2mm

« O6paboTKa BHELIHEN MOBEPXHOCTL: 3aLyMTa
OT LapanuH (BbicokonpoyHoe yrnepogHoe
nokpbitue (DLC))

+ O6paboTKa BHYyTPEeHHEN MOBEPXHOCTN:
aHTVGIMKOBOE MOKPbITUE

- CnekTpanbHbIN AnanasoH: oT 7.5um ao 14pum

« CpegHui Ko3¢dnLmeHT nponyckaHma (0T 7.5pm
o 11.5um): 90%

« CpegHui Ko3dduLmeHT nponyckaHua (0T 11.5um
0o 14um): 77%
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16.2.3 dneKTpuuyecKkue xap.

16.2.6 Bupeo

HanpsxeHune cetv nutaHna/Motpebnaembiii TOK:
« 230Vac £10%, 0.5A max, 50/60Hz
« 120Vac £10%, 1A max, 50/60Hz
« 24Vac £10%, 5A max, 50/60Hz
SHepronoTtpebneHue:
- 120W max

« 30W, NoBOpOTHOE YCTPONCTBO OCTAHOBEHO,
NoAorpes BbIK/OYeH

16.2.4 CeTb
Mopt RJ45
« Ethernet nogknioueHmne: 10BASE-T/T00BASE-T

SFP-cnot (SMALL FORM-FACTOR PLUGGABLE -
KOMMNaKTHbIV NpuemonepeaaTyyik)

« Ethernet nogkntoueHne:100BASE-FX

- HanpsxeHue cetn nutaHusa: 3.3V

« Standard: CooTBeTcTBYeT MSA

Mogynb SFP (He noctaBnaetca VIDEOTEC) nonxeH
oTBeuaTb crneayowmnm TpeboBaHmaM:

« Jlazep: Class 1, otBeyaeT TpeboBaHmam EN60825-
1

« Ceptudukatbl: UL/IEC 60950-1 unu UL/IEC 62368-
1

16.2.5 Cybersecurity

MporpammHoe obecneyeHmne ¢ LuGpPOBON NOAMNNCHIO

[locTyn, orpaHMyYeHHbI NaponNbHON 3aLmnTon
(npoTtokon HTTP digest)

MopaepxKa HECKONbKNX YPOBHEN
nosb30BaTeNIbCKOro AOCTyNa

MpoTokon KoHTpona focTyna u ayTeHTuduKaLmm no
ctaHfaprty IEEE 802.1X

LndposaHme no npotokony HTTPS ¢
ncnonb3oBaHmem TLS1.0, TLS1.1, TLS1.2 n TLS1.3

LleHTpann3oBaHHOe yrpaBnieHne cepTudurkKaTamm

CooTBeTcTBYET TPEOOBaAHMAM K 6€30MacCHOCTM NO
npotokony ONVIF

30

Bupeokonep

MpoTokon ceasu: ONVIF, Profile Q, Profile S n
Profile T, ONVIF Thermal Service
KoHurypauua yctponctsa: TCP/IPv4-IPv6,
UDP/IPv4-IPv6, HTTP, HTTPS, NTP, DHCP,
WSDISCOVERY, DSCP, IGMP (MHoroagpecHbii),
SOAP, DNS

MoTokoBbin: RTSP, RTCP, RTP/IPv4-IPv6, HTTP,
MHoroagpecHblii

Bupeockatune: H.264/AVC, MJPEG, MPEG4,
snapshot JPEG

3 He3aBNCMbIX BUAEOMOTOKA

PazpelueHune nsobpaxerus: ot 160x120pixel go
720x480pixel npn 5 nporoHax

Bo3MoxHOCTb BbIGOpa YacToTbl Kagpos oT 1 Ao
30 KappoB/c

Be6-cepBep

SKpaHHOEe MeHI0 A yrpaBfieHns
nepemMeLleHremM yCTponcTBa (Makcumym 4
HacTpanaembix obnacTu)

Motion Detection

QoS: JuddeperympoaHHbie DSCP ans
CTPUMIHIA 1 YNPaBJIeHUs yCTPONCTBaMM

MNMpoTtokonbl SNMP 1 NTCIP

16.2.7 UnTtepdeiic BBoga-BbiBOAA

MnaTa BBOAa-BbIBOAA aBAPUNHbBIX CUFHAMOB:

« Bxopabl aBapunHbIX CUrHanos: 1

- Bbixogbl pene: 1+1 (1 pene gna Hacoca
OMblBaTeNA U OfHO HacTpamBaemoe, 1A, 30Vac/6
0Vdc max)

Bxop fns gucTaHUMoHHoro copoca: 1

MNVCNXPTZ2_2222 RU



16.2.8 Kamepbli

Moxanyticma, obpamumecs k coomeemcmaytoweti mabnuue (16.4
Tennosusopel, cmpaHuya 35).

16.2.9 OKpy»Kawowas cpega

[InA ycTaHOBKM BHY TPV MOMELLEHWI 11 HapyKHOW
YCTaHOBKM

Pabouas Temnepatypa
« MNocTosiHHaA paboTa: oT -40°C go +65°C

« MpoBepfeHbl NCNblTaHNA Ha BO3eNCTBre
Temnepatypbl B cooTBeTcTBMM ¢ NEMA-TS 2-2003
(R2008) n. 2.1.5.1, npodunb ucnbiTaHUs puc. 2-1
(oT1-34°Cpno+74°CQ)

+ CpabaTbiBaHue GyHKLMM 3aLUTbI OT
obnefeHeHns (xonofHbI 3anyckK): ot -40°C go
-10°C

OTHOCUTeNbHaA BNaXHOCTb: OT 5% 0 95%

16.2.10 CepTuduxartbli

dnekTpobesonacHocTb (CE): EN60950-1, IEC60950-1,
EN62368-1, IEC62368-1

16.3 NXPTZT SERIES2 (NXPTZT)

16.3.1 MexaHunueckue xap.

HyneBon 3a3op

MpepBapuTENbHO NPONOXKEHHBIA MHOTOXKUJTbHbIN
Kabesnb (3m, No 3anpocy NPefoCTaBASAIOTCA Pa3Hble
DJINHDI)

BpalyeHune no ropmsoHTanu: 360°, NOCTOAHHBIM
BpalleHne

BepTnkanbHoe nepemelyeHune: ot -90° go +90°

CKOPOCTb rOpU30HTaNbHOIO ABUXKEHUA (perynvpyet
cA): o1 0.1%/s go 100°/s

CKopoCTb BEPTUKaNbHOIO NepemeLleHns (perynmpy
eTca): o1 0.1%s o 100°%/s

ToYHOCTb NpeABapUTENIbHO YCTaHOBIEHHbIX
nonoxexu: 0.02°

BcTpoeHHbI cTeknoouncTutenb

Bec yctporicTBa: 24kg
16.3.2 OKHO KOXKyXa

dnekTpomMarHuTHas coemectumocTb (CE): EN61000-
6-4, EN61000-3-2, EN61000-3-3, EN50130-4, EN55032
(Knacc A)

Hapy»Has yctaHoBka (CE): EN60950-22, ICE60950-22

Crenenb 3awuThbl IP (EN/IEC60529): IP66, IP67, IP68,
IP69

Ceptndukat UL (UL60950-1, CAN/CSA C22.2 No.
60950-1-07, UL62368-1, CAN/CSA C22.2 No. 62368-1-
14): cULus Listed (tonbko ana mogenu ¢ 24Vac)

JneKkTpOMarHMTHasA coBmecTumocTb (CeBepHas
Amepuka): FCC part 15 (Knacc A), ICES-003 (Knacc A)

CreneHb 3awuTtbl Tun (UL50E): 4X (Tonbko ans
mogenu c 24Vac)

Ceptnéukxat EAC

RoHS (CE): EN IEC 63000

Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE),
AupekTtnea 2012/19/EU

16.2.11 CepTudukartbi - Mopckoe
nprvMmeHeHue

CepTudukar cooTBeTCTBUA TPEHOBaAHNAM
Lloyd's Register Marine Type Approval (mogensam
¢ nuTaHvem 24Vac n 120Vac Tpebyetca
fonofHuTenbHbIN dunstp FM1010):

- Test Specification Number 1 (ENV1, ENV2, ENV3,
ENV5)

dneKkTpomarHuTHaa coBmectumocTb: EN60945

3awumTa ot coneBoro TymaHa: EN60068-2-52

YCTPOMCTBO yCMNewHOo NpoLwio ncnoitaHne npu 70°C
B TeyeHue 16 yacos B cootBeTCTBUN C EN60068-2-2
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CTekNAHHOE OKHO AOMNONHUTENbHbIN ACHbIN

« TonwwmHa: 5mm

[epmaHueBoe OKHO (MMH3bl 9mm, 13mm, 19mm,
25mm, 35mm)

« TonwwmHa: 1.5mm

+ O6paboTKa BHELLHEN MOBEPXHOCTU: 3aLiMTa
OT LapanuH (BbicokonpoyHoe yrnepoaHoe
nokpbitue (DLC))

+ O6paboTKa BHYTpeHHel NoBepXHOCTH:
aHTUGMKOBOE NOKPbITUE

« CnekTpanbHbIf AnanasoH: ot 7.5pum go 14pm

« CpegHui Ko3bduLMeHT NponycKaHusa (0T 7.5um
0o 11.5um): 91.2%

« CpegHuin KoaddnumeHT nponyckaHua (0T 11.5um
0o 14um): 80.9%

[epMaHneBoe OKHO (NMH3bl 50mm)
- TonwwmHa: 2mm

« ObpaboTKa BHeLLHe MOBEPXHOCTM: 3aLyuTa
oT LapanuH (BbicokonpoyHoe yrnepoaHoe
nokpbitue (DLC))

« O6paboTKa BHYTpPEHHe MOBEPXHOCTU:
aHTUGMKOBOE NOKPbITUE

- CnekTpanbHbIN AnanasoH: oT 7.5um go 14pm

« CpegHuin KoadduLmeHT nponyckaHma (0T 7.5pm
0o 11.5um): 90%

- CpegHun Ko3dduumeHT nponyckaHua (ot 11.5pum
o 14um): 77%
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16.3.3 dneKkTpuyeckme xap.

16.3.6 Bugeo

HanpsxeHune cetv nutaHna/Motpebnaembiii TOK:
« 230Vac £10%, 0.5A max, 50/60Hz
« 120Vac £10%, 1A max, 50/60Hz
« 24Vac £10%, 5A max, 50/60Hz
SHepronoTtpebneHue:
- 120W max

« 30W, NoBOpOTHOE YCTPONCTBO OCTAHOBEHO,
NoAorpes BbIK/OYeH

16.3.4 CeTb

Mopt RJ45
« Ethernet nogknioueHmne: 10BASE-T/T00BASE-T

Kamepa Day/Night

SFP-cnot (SMALL FORM-FACTOR PLUGGABLE -
KOMMNaKTHbIV NpuemonepeaaTyyik)

« Ethernet nogkntoueHne:100BASE-FX
- HanpsxeHue cetn nutaHusa: 3.3V

« Standard: CooTBeTcTBYeT MSA

Mogynb SFP (He noctaBnaetca VIDEOTEC) nonxeH
oTBeuaTb crneayowmnm TpeboBaHmaM:

« Jlazep: Class 1, otBeyaeT TpeboBaHmam EN60825-
1

« Ceptudukatbl: UL/IEC 60950-1 unu UL/IEC 62368-
1

16.3.5 Cybersecurity

MporpammHoe obecneyeHmne ¢ LuGpPOBON NOAMNNCHIO

[locTyn, orpaHMyYeHHbI NaponNbHON 3aLmnTon
(npoTtokon HTTP digest)

MopaepxKa HECKONbKNX YPOBHEN
nosb30BaTeNIbCKOro AOCTyNa

MpoTokon KoHTpona focTyna u ayTeHTuduKaLmm no
ctaHfaprty IEEE 802.1X

LndposaHme no npotokony HTTPS ¢
ncnonb3oBaHmem TLS1.0, TLS1.1, TLS1.2 n TLS1.3

LleHTpann3oBaHHOe yrpaBnieHne cepTudurkKaTamm

CooTBeTcTBYET TPEOOBaAHMAM K 6€30MacCHOCTM NO
npotokony ONVIF

32

Bupeokonep

MpoTokon csazu: ONVIF, Profile Q, Profile Su
Profile T

KoHurypauua yctporictea: TCP/IPv4-IPv6,
UDP/IPv4-IPv6, HTTP, HTTPS, NTP, DHCP, WS-
DISCOVERY, DSCP, IGMP (MHoroapapecHbiii), SOAP,
DNS

MoTokosblin: RTSP, RTCP, RTP/IPv4-IPv6, HTTP,
MHoroagpecHbi

Bupeockatune: H.264/AVC, MJPEG, MPEG4,
snapshot JPEG

3 He3aBucMbIX BugeonoTtoka Full HD

PazpelueHune nsobpaxerus: ot 320x180pixel go
1920x1080pixel B 8 3Tanos

Bo3moxHOCTb BbibOpa YacToTbl Kagpos oT 1 Ao
60 kagpos/c

Beb6-cepBep

SKpaHHOEe MeHIO iNA yrpaBfieHns
nepemMeLleHemM ycTponcTaa (Makcumym 4
HacTpauaembix obnacTu)

Motion Detection

QoS: AuddeperympoanHbie DSCP ans
CTPUMVHIA 1 yNPaBieHys yCTPoncTBaMm

Mpotokonbl SNMP 1 NTCIP
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Tennosusop

Bupeokopep
Mpotokon ceszu: ONVIF, Profile Q, Profile S u Profile T,
ONVIF Thermal Service

Kondurypauwms yctpoiictsa: TCP/IPv4-IPv6, UDP/IPv4-
IPv6, HTTP, HTTPS, NTP, DHCP, WSDISCOVERY, DSCP,
IGMP (MHoroaapecHbiii), SOAP, DNS

MoTokoBblit: RTSP, RTCP, RTP/IPv4-1Pv6, HTTP,
MHoroagpecHbIn

Bugeocxatue: H.264/AVC, MJPEG, MPEG4, snapshot
JPEG

3 He3aBUCKMbIX BULEOMOTOKA

.

PaspelueHue n3obpaxerus: ot 160x120pixel go
720x480pixel npu 5 nporoHax

Bo3MOXHOCTb Bbl6Opa YacToTbl Kagpos oT 1 o 30
KafpoB/c

+ Beb-cepsep

JKpaHHOe MeHI0 iNA YNpaBieHNA nepemeleHmem
YCTPOIICTBA (MAaKCUMyM 4 HacTpanBaembix 06nacTu)

Motion Detection

.

« QoS: InddepeHuynposarHbie DSCP ana cTpuMuHra u
ynpasneHusa ycTponcTeamm

« MNpoTokonbl SNMP 1 NTCIP
16.3.7 UnTepdeiic BBoga-BbiBOAA

Mnata BBOAa-BbIBOAA aBapPUIAHbIX CUTHAMOB:
« Bxopbl aBapuiiHbIX crHanos: 1

« Bbixopbl pene: 1+1 (1 pene ana Hacoca ombiBaTena u
0fHO HacTpameaemoe, 1A, 30Vac/60Vdc max)

Bxopg ansa anctaHumoHHoro cépoca: 1

16.3.8 Kamepbli

SONY FCB-EV7520 Day/Night Full HD 30x

Paspewwenne: Full HD 1080p (1920x1080)

[atunk n3obpaxeHus: 1/2.8" Exmor™ R CMOS sensor

JddeKkTrBHbIE NUKCENN: NPUBAN3UTENbHO 2.13
Megapixels

MuHVManbHOe ocBeLeHe:
« LiBeT: 0.0013Ix (50 IRE, High sensitivity on)
+ B/W:0.0008lIx (30 IRE, High sensitivity on)

DokycHoe paccToaHue: oT 4.3mm (wide) fo 129mm (tene)

KomneHcaums skcnosuumu: Off, On (oT-10.5dB go
+10.5dB)

Pe3kocTb: 0T ypoBeHb 0 10 ypoBeHb 15

High Light Compensation (HLC): Off, Low, Mid, High,
YpoBeHb Mackuposku (Off, On, oT ypoBeHb 1 10 ypoBeHb
15)

Crabunusauus umdposoro usobpaxenus: On/Off (Bkn./
Bbikn.)
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Zoom:
« 30x

« 36X, C BKJIIOYEHHbIM Stable Zoom

Lindposoe macwrabuposaHue (Digital Zoom): 12x

Ounadparma: ot F1.6 fo F14 (Auto, PyuHoin)

Topu3oHTanbHbI yron o63opa: ot 63.7° (wide end)
no 2.3° (tele end)

BepTukanbHoe none o63opa: ot 38.5° (wide end) go
1.3° (tele end)

CkopocTb 3aTBOpa: oT 1/1s BMAoTb go 1/10000s
(Auto, PyuHon)

BanaHc 6enoro (White Balance): Auto, Auto Tracing,
Indoor, Outdoor, PyuyHoir, Outdoor Auto, Sodium
Lamp (Fix/Auto/Outdoor Auto)

Ycunenue: ot 0dB o 50.0dB (Auto, PyyHoin)
Wide Dynamic Range: 120dB

Cuctema dokycnposku: Auto (PTZ Trigger, Full Auto),
PyuHoim

JddekTbl 0TOOpakeHus: E-flip

CHuKeHue wyma (2D, 3D): Off, On (oT ypoBeHb 1 go
ypoBeHb 5)

YnpasneHue skcnosuymei: Auto, PyuHon, YposeHb
npuoputetHoctu (MproputeT 3aTBOPAa, MpropuTeT
anadparmbl, NMpruoputeT ApPKOCTN)

De-fog: Off, Low, Mid, High
[uHamnyeckas MacKnpoBKa KOHGUAEHUMANbHbIX

30H (PTZ): Makcmym 24 perynunpyemble Macku,
MaKCUMyM 8 0TOOpakaemMblX OfHOBPEMEHHO

MackupoBKa nprBaTHbIX 30H (Kamepbl): MakcMMym 8
HacTpanBaembiX MacoK

Indoor Flicker Reduction

Mpenen ycunenusa: o110.7dB go 50dB
High sensitivity: On/Off (Bkn./Bbikn.)

KomneHcauum BcTpeyHoi 3acseTkm (Backlight
Compensation): On/Off (Bkn./Bbikn.)

ABTOMaTuyeckoe 3ameanieHne 3aTeopa (Auto
Slowshutter): On/Off (Bkn./BbikJi.)

KomneHcauus akcnosuuyumu: Off, On (ot -10.5dB no
+10.5dB)

Pe3kocTb: oT ypoBeHb 0 0 ypoBeHb 15

High Light Compensation (HLC): Off, Low, Mid, High,
YpoBeHb mackuposku (Off, On, oT yposeHb 1 go
ypoBeHb 15)

Crabunusauus undposoro nsobpaxkeHus: On/Off
(Bkn./Bbikn.)

Tennosusopbl

Moxanyticma, o6pamumecs k coomeemcmaytoweti mabnuye (16.4
Tennosu3opbl, cmparuya 35).
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16.3.9 OKkpy»Kalowas cpeaa

[inA ycTaHOBKM BHYTPY MOMELLEHWNIA N HaPYXHON
YCTaHOBKM

Pabouasn Temnepatypa
« MocTosiHHan paboTa: oT -40°C fo +65°C

- MNpoBepfeHbl NCnbiTaHNA Ha BO3eNncTBre
TemnepaTtypbl B cooTBeTcTBMM ¢ NEMA-TS 2-2003
(R2008) n. 2.1.5.1, npodwrnb UcnbiTaHUA puc. 2-1
(oT-34°Cpo+74°Q)

« CpabaTbiBaHve GyHKLMM 3aWnTbl OT
obnepeHeHNA (XoNoAHbBIN 3anyck): oT -40°C go
-10°C

OTHOCHTENbHaA BNAXXHOCTb: OT 5% [0 95%

16.3.10 CepTudukarbi

SnekTpobesonacHocTb (CE): EN60950-1, IEC60950-1,
EN62368-1, IEC62368-1

dneKkTpomarHutHaa coBmectumocTb (CE): EN61000-
6-4, EN61000-3-2, EN61000-3-3, EN50130-4, EN55032
(Knacc A)

Hapy»Has yctaHoska (CE): EN60950-22, ICE60950-22

CreneHb 3awuThbl IP (EN/IEC60529): IP66, IP67, IP68,
IP69

Ceptudukat UL (UL60950-1, CAN/CSA C22.2 No.
60950-1-07, UL62368-1, CAN/CSA C22.2 No. 62368-1-
14): cULus Listed (Tonbko ana mogenu ¢ 24Vac)

dneKTpomarHuTHaa coBmecTnmocTb (CeBepHasn
Amepuka): FCC part 15 (Knacc A), ICES-003 (Knacc A)

CreneHb 3awmtbl Tun (UL50E): 4X (Tonbko ana
mognenu c 24Vac)

Ceptudukat EAC

Restriction of Hazardous Substances (RoHS),
IunpekTnea 2011/65/EU: EN50581

Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE),
OupekTnea 2012/19/EU
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16.3.11 CepTudukartbi - Mopckoe
npumeHeHne

CepTudukar cooTBeTCTBMA TPEGOBAHNAM
Lloyd's Register Marine Type Approval (mogenam

¢ nuTaHnem 24Vac n 120Vac Tpebyetca
nononHuTenbHbll unstp FM1010):

- Test Specification Number 1 (ENV1, ENV2, ENV3,
ENV5)

dneKTpomarHuTHaa coBmectumocTb: EN60945

3awuTa ot coneBoro TymaHa: EN60068-2-52

YCTPONCTBO yCNeLwwHOo NpoLwio ncnoitaHne npu 70°C
B TeyeHue 16 yacos B cooTBeTcTBUM C EN60068-2-2
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16.4 TennoBusopbl

TEMNOBW30PbI (PA3PELIEHUE 336X256)

06beKkTNB 9mm 13mm 19mm 25mm 35mm 50mm
Heoxnaxpaemblit MukpoGonomeTpuieckmii | v \ \ \ N V

natumk VOx

WHTepnonnposaHHoe paspeLueHne 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480
Pa3mepbl nukcena 17um 17um 17um 17um 17um 17um
CnekTpanbHaa YyBCTBUTENbHOCTb - oT75umpgo |[or7.5pumpo |or7Z5umpo | or7.5pmpao | ot Z.5umpo | ot 7.5pm go
LnMHHoBONHOBasA VIK-o6nacTb cnekTpa 13.5um 13.5um 13.5um 13.5um 13.5um 13.5um
(LWIR)

BHyTpeHHwii 3aTBOp (TONbKO Ans Videostop | Videostop |Videostop |Videostop | Videostop | Video stop
KOMMeHcaLnm AaTumka) <ls <ls <ls <1s <ls <ls
Lindposoe ynyuuierue getaneit N N N Y y V
n3obpaxeHus (DDE)

Linpposoe macwrabuposanme (Digital 2x, 4x 2x, 4x 2x, 4x 2x, 4x 2x, 4x 2x, 4x
Zoom)

YacroTa 06HOBREHNsA U306pakeHNs 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps
Bbicokas yacToTa 06HOBNEHUA 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps
n306paxeHns

O6nactb HabmogeHNs (C 6onbwrm -40°C + -40°C + -40°C + -40°C + -40°C + -40°C +
ycunexmem) +160°C +160°C +160°C +160°C +160°C +160°C
QO6nactb HabnogeHUs (C ManbiM -40°C + -40°C + -40°C + -40°C + -40°C + -40°C +
ycunexmem) +550°C +550°C +550°C +550°C +550°C +550°C
lopu3oHTanbHoe none o63opa (HFOV) 35° 25° 17° 13° 9.3° 6.5°
BepTukanbHoe none o63opa (VFOV) 27° 19° 13° 10° 71° 5°
f-number /1.25 /1.25 /1.25 1. 1.2 1.2
TemnepaTtypHas YyBCTBUTENBHOCTb <50mknpu | <50mknpu | <50mknpu | <50mknpn | <50mknpn | <50mk npn
(NETD), TennoBu3noHHas kamepa ¢ /1.0 /1.0 /1.0 /1.0 /1.0 /1.0
paguromeTpryecknMu GyHKLMAMU

TemnepatypHasa yyBctBUTENbHOCT (NETD), [ <30mKnpu | <30mKnpu | <30mKnpu | <30mKnpu | <30mKnpu | <30mK npu
TENsOBK3NOHHAsA Kamepa ¢ pacwmperHbiMi | /1.0 /1.0 /1.0 /1.0 /1.0 /1.0
papvomeTpryecknmu GyHKLMAMM

Tliogeit (06Hapy»xeHune/ pacnosHaBaHue / 285m/71m | 440m/112m | 640m/160m | 930m/230m | 1280m/ 1700m/
naeHTndMKayms) /36m /56m /80m /116m 320m/160m | 430m/215m
AsTOMO6MNL (06HaPY*eHue / 880m/220m | 1340m/ 1950m/ 2800m / 3850m/ 5100m/
pacnosHaBsaHue / naeHTUdMKaLymna) /108m 340m/170m | 500m/ 710m/360m | 950m/295m | 1320m/

250m 660m

PaguomeTpuyeckunii aHanms He BAVAET Ha pabourie XapakTeprcTUKN Kamepbl

MNVCNXPTZ2_2222 RU

35

NY - umsiddAd - unneLeAurudsie ou ogldifogosAd [ INNEGEGN



RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

TEMIOBWU30PbI (PA3PELLEHUE 640X512)

06beKkTNB 9Imm 13mm 19mm 25mm 35mm 50mm
Heoxnaxpgaemblit MUKpoGonomeTpuieckmii | v \ \ N N y
natumk VOx
MHTepnonnposaHHoe paspeLleHne 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480
Pasmepbl nukcena 17um 17um 17um 17um 17um 17um
CnekTpanbHaa YyBCTBUTENbHOCT - oT7Z5umpgo |[or7.5pumpo |or7Z5umpo |or7.5pmpao | orZ5umpgo | ot 7.5um go
[NMHHoBONHOBasA VIK-06nacTb cnekTpa 13.5um 13.5um 13.5um 13.5um 13.5um 13.5um
(LWIR)
BHyTpeHHwii 3aTBOp (TONbKO Ans Videostop | Videostop |Videostop |Videostop | Videostop | Video stop
KOMMeHcaLum AaTumKka) <ls <ls <ls <1s <1s <ls
Lindposoe ynyuuierue getaneit N N N Y y V
n3obpaxeHus (DDE)
Lnpposoe macwrabuposaHme (Digital 2x, 4%, 8x 2x, 4%, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x
Zoom)
YacToTa 06HOBNEHNA N306paKeHNA 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps
Bbicokas yacToTa 06HOBNEHUA 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps
n306paxeHns
O6nacTb HabmoaeHns (c 6onbwnm -40°C + -40°C + -40°C + -40°C + -40°C + -40°C +
ycunexmem) +160°C +160°C +160°C +160°C +160°C +160°C
QO6nactb HabnogeHUs (C ManbiM -40°C + -40°C + -40°C + -40°C + -40°C + -40°C +
ycunesuem) +550°C +550°C +550°C +550°C +550°C +550°C
lopu3oHTanbHoe none o63opa (HFOV) 69° 45° 32° 25° 18° 12.4°
BepTukanbHoe none o63opa (VFOV) 56° 37° 26° 20° 14° 9.9°
f-number /1.4 /1.25 /1.25 /1. 1.2 1.2
TemnepaTypHas YyBCTBUTENBHOCTb <50mknpu | <50mknpu | <50mknpu | <50mknpu | <50mknpn | <50mk npn
(NETD), TennoBu3noHHas kamepa ¢ /1.0 /1.0 /1.0 /1.0 /1.0 /1.0
paguromeTpryecknMu GyHKLUAMU
TemnepatypHasa uysctBUTeNnbHOCTL (NETD), [ <30mKnpu | <30mKnpu | <30mKnpu | <30mKnpu | <30mKnpu | <30mK npu
TennoBn3NoHHaA Kamepa ¢ paclumpenHbimm | /1.0 /1.0 /1.0 /1.0 /1.0 /1.0
papvomeTpryecknmu GyHKLMAMU
Tliogeit (06Hapy»xeHune/ pacnosHaBaHue / 250m/63m | 390m/95m |570m/144m | 820m/210m | 1140m/ 1500m /
naeHTndMKayms) /31m /47m /72m /104m 280m/142m | 380m/190m
AsTOMO6MNL (06HaPY*eHue / 720m/175m | 1080m/ 1550m / 2200m/ 3000m/ 3900m/
pacnosHaBsaHue / aeHTUdMKaLmna) /88m 275m/140m [ 400m/ 580m/ 800m / 1060m /
200m 290m 200m 540m

PaguomeTpuyeckunii aHanms He BAMAET Ha pabourie XapakTeprcTUKM Kamepbl
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17 TexHNYeCKNe YepTeXn

@ Pa3mepbl yKa3aHbl B MUANMMETpPaAX.

0138

Puc.24 NXPTZ SERIES2 (NXPTZHD).
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RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

0138

480

Punc.25 NXPTZR SERIES2 (NXPTZR).
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0138

Punc.26 NXPTZT SERIES2 (NXPTZT).
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Headquarters Italy VIDEOTEC s.r.l.
Via Friuli, 6 - 1-36015 Schio (VI) - Italy
Tel. +39 0445 697411 - Fax +39 0445 697414

Email: info@videotec.com
U | DE DT\E( www.videotec.com
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